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SI PREGA DI COMPILARE LA SCHEDA E SPEDIRE IN BUSTA CHIUSA

COGNOME......................................................................................NOME.............................................................................................

VIA..............................................................................N°...........C.A.P...................CITTA.............................................PROV...............

RECAPITO TELEFONICO (GRADITO)..............................................................E-MAIL.....................................................................

       CODICE FISCALE  .......................................................................

Si raccomanda di leggere attentamente la descrizione dei lotti. Si ricorda che eventuali reclami potranno essere presi in considerazione
unicamente se i lotti acquistati non dovessero corrispondere alla descrizione, ovvero se essi dovessero risultare non originali.
Per ogni e qualsiasi contestazione si riconosce unico ed esclusivo Foro competente quello di Roma. Ai sensi della legge 675/96
i suoi dati personali raccolti dalla Colli.it S.r.l. saranno trattati al fine di dare esecuzione alle Sue richieste.

Segnare con una crocetta se si desidera il pagamento rateale: massimo 4 rate solo per acquisti superiori ad € 600,00

Con la presente Vi prego di inviarmi alle Vs. condizioni di vendita, che dichiaro di accettare integralmente, i lotti disponibili fra
quelli che ho sopra indicato. Sono a conoscenza che nessuna commissione verrà aggiunta al prezzo proposto in catalogo ad
eccezione delle spese postali e di confezionamento conteggiate forfettariamente  € 7,00.

Vendita:  Maggio 2015

Prenotazione N. .......

Data .........................
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S.G.

Condizioni di vendita

1 Tutti i lotti sono descritti con evidenziato lo stato di conservazione ed eventuali difetti.
2 II prezzo indicato è netto e non ci sono commissioni da aggiungere.
3 Le prenotazioni a mezzo fax, telefono o e-mail saranno ritenute valide solo se confermate con l'invio della scheda di 

prenotazione debitamente firmata, che dovrà pervenire in Via Stresa, 134 - 00135 - Roma.
Non saranno prese in considerazione offerte o prenotazioni inferiori al prezzo indicato.

4 Con l'invio della prenotazione, l'acquirente accetta integralmente le condizioni di vendita esposte nel 
presente catalogo.

5 I lotti saranno assegnati al primo richiedente, sino ad esaurimento scorte.
6 Al prezzo indicato saranno aggiunte solo le spese postali e di confezionamento, forfettarie per € 7,00
7 Tutto il materiale viene spedito a mezzo dei servizi postali con Raccomandata o Assicurata Convenzionale,

i rischi relativi alla spedizione restano a carico dell'acquirente, la  Coll.it S.r.l non è responsabile di eventuali smarrimenti
o mancati recapiti, che saranno riconosciuti dall'Ente Poste.

8 Per richieste di "Expertise", o di ulteriori certificati, le spese relative saranno totalmente a carico del richiedente.
9 II pagamento dovrà essere effettuato entro 15 gg dal ricevimento della fattura. Trascorso tale termine, verranno conteggiati

interessi di mora pari allo 0,5% mensile. Trascorsi 40 gg dal ricevimento della fattura senza che l'acquirente abbia 
provveduto al saldo della stessa, la  Coll.it S.r.l ha la facoltà di rescindere il contratto richiedendo eventuale risarcimento
dei danni causati dall' inadempienza.

10 MODALITÀ' DI PAGAMENTO: Anticipato a mezzo bonifico bancario, versamento su CCP, assegno bancario, 
assegno circolare.

11 Coll.it S.r.l ha facoltà di concedere eventuali dilazioni di pagamento per acquisti superiori all'ammontare di € 600,00
sulla base di accordi da formalizzare preventivamente . In caso di pagamento dilazionato i lotti saranno consegnati
sulla base dei pagamenti progressivamente avvenuti.

12 I lotti verranno inviati solo a pagamento avvenuto.
13 RECLAMI: Eventuali reclami dovranno essere presentati entro 10 gg dal ricevimento del materiale e devono essere

motivati da difetti occulti o, sostanziali e rilevanti differenze rispetto alla descrizione. Non si accettano reclami 
per i lotti corredati di certificato fotografico.

14 NON SONO AMMESSI RECLAMI PER:
Lotti voluminosi, collezioni e quanto offerto sotto la voce "Lotti e Collezioni".
Lotti con difetti specificati nella descrizione.
Lotti provvisti di certificato di garanzia rilasciato da un perito filatelico riconosciuto dal tribunale.
Lotti descritti con la clausola "da esaminare" oppure " nello stato in cui si trova".
Lotti che risultassero alterati dopo l'avvenuta consegna.

15 Per ogni controversia è competente il Foro di Roma.

Coll.it S.r.l

M. Raybaudi/S.Vignati
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Italia - Antichi Stati
1 * Modena - Aquila estense c. 25 camoscio chiaro n. 4, ben marginato, isolato su lettera da Modena a Cutigliano - Cat. € 375.............€ 90,00
2 * Province Napoletane - 1/2 t. e 1 gr. (n. 17, 18) i due valori in coppie orizzontali con un esemplare senza effige - qualità

scadente per collezionisti non esigenti - Cat. € 8.000.......................................................................................................................... € 100,00
3 * Pontificio - 2 b. bianco verdastro n. 3Af, senza perlina all'angolo superiore destro, (n. 87 della composizione); ottimo ben

marginato su lettera da Roma a Ferentino il 19.8.1862 - Cert. Diena - Bella e non comune ................................................................€ 90,00
4 * Pontificio - 6 b. grigio verdastro n. 7 ottimo, fresco con margini completi - Non comune - Cert. Diena - Cat. € 1.800 ....................€ 350,00
5 * Pontificio - 7 b. azzurro n. 8 ottimo, fresco con margini completi - Raro - Cert. Diena - Cat. € 2.850 ..............................................€ 580,00
6 * Pontificio - 1 scudo rosa carminio n. 11 ottimo ampi margini, bordo di foglio a destra - Raro - Cert. Colla - Cat. € 6.500...............€ 800,00
7 * Pontificio - Seconda emissione serie di sette valori non dentellati (n. 13, 15/20) - ottima qualità, margini completi -

Bell'insieme - Cert. SPR - Cat. € 7.500 ............................................................................................................................................ € 1.200,00
8 * Pontificio - c. 40 giallo n. 19 ottimo, ampi margini + complementare n. 26 su lettera da Roma per Annonais il 10.4.1868 -

Interessante uso misto seconda e terza emissione - Cert. Diena.......................................................................................................... € 180,00
9 ** Pontificio - Terza emissione serie di otto valori dentellati (n. 22, 24/26, 28/31) - ottima qualità, gomma integra - Bell'insieme -

Cat. € 870............................................................................................................................................................................................. € 185,00
10 8 Pontificio - c. 80 rosa chiaro n. 30 ottimo, annullo originale perfetto - Cert. Diena - Cat. € 700 .......................................................€ 150,00
11 * Sardegna - Francobolli per stampati Cent. 1 e 2 (n. 19/20) due valori di ottima qualità, ampi margini - Cat. € 415 ............................€ 90,00
12 * Toscana - Governo Provvisorio c. 20 azzurro, margini completi; isolato su lettera da Firenze a Bologna il 12.5.1860 -

Cat. € 1.000.......................................................................................................................................................................................... € 125,00

Italia Regno
13 8 Vitt. Emanuele II° Cent. 10 bistro giallastro n. 1 ottimo esemplare di buonissima centratura e annullo nitido d.c.

"Gravellona 9 gen. 63" - AD - Cat. € 600............................................................................................................................................ € 150,00
14 r Vitt. Emanuele II° Cent. 10 bistro giallastro n. 1 in affrancatura mista con Sardegna cent. 20 indaco n. 15E su piccolo

frammento di lettera ann. "Napoli 20 nov. 62" - ottima qualità - AD ..................................................................................................€ 200,00
15 ** Vitt. Emanuele II° Cent. 20 n. 2 blocco di venti esemplari (posiz. 30-50) con cinque inferiori non dentellati in basso bordo

integrale di foglio e linea di riquadro completa - Insieme molto fresco di ottima centratura - Raro in queste condizioni -
Cert. Biondi ......................................................................................................................................................................................... € 800,00

16 r Vitt. Emanuele II° Cent. 20 indaco ottimo ben centrato su piccolo frammento di lettera ann. il 19.nov. 62 - Non comune in
queste condizioni ................................................................................................................................................................................... € 25,00

17 r Vitt. Emanuele II° Cent. 40 rosso carminio n. 3p splendido esemplare con filetto d'inquadratura esterno ben visibile su tre lati;
su frammento di lettera ann. "Genova 18. ott. 62" - Molto bello - firmato Sassone............................................................................€ 250,00
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18 8 Vitt. Emanuele II° Cent. 80 giallo arancio n. 4 usato, normale centratura ann. originale - Raro - Cert. Ray. - Cat. € 3.250 ..............€ 500,00
19 * Cent. 15 "Litografico" (II° tipo) n. 13 striscia di quattro ben marginata su lettera da Terranova di Sicilia (p. 8) per

Caltanissetta il 13 ott. 63 - impercettibile spelatura sul primo esemplare, ma molto fresca e di ottimo aspetto - Occasione - AD ....€ 250,00
20 * Via di Mare - Litografico Cent. 15 (II° tipo) n. 13 ottimo ben marginato su lettera da Livorno per Genova il 3 novembre 1863 -

indicazione manoscritto "Postale Italiano" ............................................................................................................................................ € 40,00
21 * Via di Mare - Litografico Cent. 15 (II° tipo) n. 13 ottimo ben marginato su lettera da Livorno per Genova il 28 giugno 1863 -

indicazione manoscritto "Via di Mare".................................................................................................................................................. € 40,00
22 8 Vitt. Emanuele II° Cent. 40 n. T20 quartina usata di buona qualità - Cert. ED - Cat. € 750 ...............................................................€ 135,00
23 * Vitt. Emanuele II° Cent. 20 su 15 (III° tipo) n. 25 isolato su ricevuta di ritorno Mod. 24 (carta sottile bianca) annullo sardo

italiano "Trescorre" - Inusuale ............................................................................................................................................................. € 100,00
24 * Francobolli di servizio soprastampati 2 C. n. 29/36 serie completa con traccia di linguella - ottima centratura - Non comune

in queste condizioni - tutti i francobolli sono periziati - Occasione .................................................................................................€ 2.500,00
25 ** Francobolli di servizio soprastampato 2 C. su 0,02 n. 29 ottimo, gomma integra centratura discreta - AD, Sorani - Cat. € 625 .......€ 125,00
26 ** Francobolli di servizio soprastampato 2 C. su 0,05 n. 30 ottimo, gomma integra centratura discreta - AD - Cat. € 750....................€ 175,00
27 ** Francobolli di servizio soprastampato 2 C. su 0,20 n. 31 ottimo, gomma integra centratura discreta - Sorani - Cat. € 2.750............€ 550,00
28 ** Francobolli di servizio soprastampato 2 C. su 0,30 n. 32 ottimo, gomma integra centratura discreta - ED, Sorani - Cat. € 2.500 ....€ 500,00
29 ** Francobolli di servizio soprastampato 2 C. su 1,00 n. 33 ottimo, gomma integra centratura discreta - ED - Cat. € 2.000.................€ 400,00
30 ** Francobolli di servizio soprastampato 2 C. su 2,00 n. 34 ottimo, gomma integra centratura discreta - Sorani, Ray. - Cat. € 2.000...€ 450,00
31 ** Francobolli di servizio soprastampato 2 C. su 5,00 n. 35 ottimo, gomma integra centratura discreta - ED, Sorani, Ray. -

Cat. € 2.750.......................................................................................................................................................................................... € 500,00
32 ** Francobolli di servizio soprastampato 2 C. su 10,00 n. 36b ottimo, gomma integra centratura discreta - Sorani - Cat. € 2.000........€ 425,00
33 3 Lotteria di Napoli - Biglietto per la grande lotteria "Esposiz. Naz. Belle Arti in Napoli" estrazione 8 luglio 1877 - ottimo stato di

conservazione ........................................................................................................................................................................................ € 30,00
34 8 Umberto I° Cent. 20 n. 30 b. di f. con numero di tavola "2041" - dentellatura carente a sinistra - Cert. Diena (perfetto)..................€ 125,00
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35 r Umberto I° Lire 2 vermiglio n. 43 due esemplari su piccolo frammento di busta con annullo completo non deturpante -
Raro in queste condizioni - Cert. Ray. - Cat. € 7.000 ....................................................................................................................... € 1.400,00

36 8 Perfins - Umberto I° Lire 5 n. 64 blocco di sei perforato "C & C" - ottima qualità e centratura - Interessante - Cert. ED.................€ 200,00
37 * Perfins - Floreale Lire 1 n. 77 coppia su busta intestata "Banca Commerciale Triestina" racc. da Trieste a Mosca il 10.10.25 -

Non comune........................................................................................................................................................................................... € 30,00
38 ** Michetti Cent. 15 dent. 12 n. 80 splendido molto fresco ben centrato - Non comune in queste condizioni - S. Vignati -

Cat. € 1.000.......................................................................................................................................................................................... € 170,00
39 + Garibaldi Cent. 15 n. 88 coppia + complementari n. 87 coppia su cartolina racc. da Palermo a Rimini il 29.6.10 -

Bella affrancatura per l'emissione "50° Risorgimento in Sicilia" - Sorani - Cat. € 1.050 ...................................................................€ 300,00
40 ** Michetti Cent. 20 su 15 n. 106 quartina b. di f. molto fresca, centratissima - Non comune in queste condizioni ..............................€ 150,00
41 * La Tessile Milano - Busta postale con due pseudofrancobolli stampati sulla busta pubblicitari dell'azienda, viaggiata da

Milano a Faenza il 19.5.21 affrancata con cent. 10 Leoni - Rara ........................................................................................................€ 250,00
42 A Prestito Nazionale 1921 - Libretto "Certificato di sottoscrizione rateale" completo con all'interno applicati quindici francobolli

da 5 lire "Floreale" soprastampato su due righe - Ottimo stato di conservazione - Raro ....................................................................€ 500,00
43 r Congresso Filatelico n. 123/126 serie usata su piccoli frammenti, annullo originale completo della manifestazione filatelica -

Insieme di buona centratura - Cert. Ray. - Cat. € 1.600....................................................................................................................... € 400,00
44 8 Camicie Nere n. 147/149 serie completa ann. originale "Firenze 29.10.23" (I° giorno di emissione) - ottima centratura -

Non comune in queste condizioni - S. Vignati - Cat. € 600................................................................................................................. € 150,00
45 ** Manzoni n. 151/156 serie completa di ottima qualità, centratura superiore alla media - Cert. E. Diena + Cert. R. Diena -

Cat. € 3.250 - Occasione...................................................................................................................................................................... € 800,00
46 * Anno Santo Cent. 60 n. 172 + complementari n. 169 + 170 su busta racc. per il Belgio il 20.10.25....................................................€ 90,00
47 ** Auto 1925 Monza - Tre erinnofili in lingue diverse (italiano, francese e tedesco) per il Campionato Automobilistico con

pubblicità Pirelli - Non comuni ............................................................................................................................................................. € 35,00
48 ** S. Francesco Lire 1,25 n. 196 dentellatura 13,1/2 molto fresco ben centrato - Raro in queste condizioni - Cert. Fiecchi -

Cat. € 1.500+ ....................................................................................................................................................................................... € 450,00
49 + Milizia I° n. 206/209 serie completa su cartolina racc. exp. da Venezia a Francoforte il 24.5.27 - Bella e inusuale - AD -

Cat. € 900............................................................................................................................................................................................. € 275,00
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50 r Parmeggiani Lire 2,65 n. 217 quindici esemplari + complementare Lire 5 Floreale (difettoso) su grande frontespizio di
assicurata spedita da Ribolla il 6.4.28 - Interessante per specialista dell'emissione, la massima affrancatura nota di questo
valore - data la rarità è firmato Enzo Diena (per esteso) .................................................................................................................. € 1.000,00

51 + Filiberto Cent. 30 dentellato 13,3/4 n. 232 b. di f. su cartolina postale Cent. 30 "Michetti" per Vienna il 28.12.28 - Inusuale ...........€ 45,00
52 * Imperiale Lire 3,70 n. 256A isolato su tessera postale di riconoscimento il 20.2.39 - Ottimo stato di conservazione..........................€ 35,00
53 * Milizia III° Lire 5 n. 275 coppia + complementare n. 277 + P.A. n. 19 x 2 su busta (grande formato) racc. da Lucca a

Viareggio il 1.8.30 - busta "rifilata" a sinistra comunque con ann. di arrivo al verso - Rara affrancatura - Cat. € 3.500+ .................€ 350,00
54 8 S. Antonio Cent. 75 n. 299 dentellatura 12 splendida quartina usata di ottima qualità e buona centratura - Rara -

Cat. € 2.000++ ..................................................................................................................................................................................... € 500,00
55 8 S. Antonio Cent. 75 n. 299 dentellatura 12 bell'esemplare di buona centratura e annullo ben visibile - Non comune in

queste condizioni - Cert. ED - Cat. € 500++ ....................................................................................................................................... € 150,00
56 8 Garibaldi n. 315/324 + P.A. n. 32/38 splendida serie completa in quartine usate - annulli originali dell'epoca - i francobolli più

pregiati sono firmati ED, Ray - Raro insieme in ottimo stato di conservazione - Cat. € 4.000 - Irripetibile ......................................€ 800,00
57 + Calcio - Cartolina ufficiale dei Campionati Mondiali del 1934 (dis. Martinati) - nuova in buono stato di conservazione

(lieve ingiallimento) - Rara.................................................................................................................................................................... € 75,00
58 * Calcio Lire 1,25 n. 360 + complementari n. 362/363 + P.A. n. 63 su busta via aerea per l'Austria il 7.6.34 - Bella e non

comune anche per l'uso di valori gemelli ............................................................................................................................................ € 200,00
59 + Littoriali n. 377/379 serie completa su cartolina racc. da "Milano Fiera" per Torino il 24.4.35 - Bella ...............................................€ 45,00

41
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Acquisti online    visita: www.collitshop.it
Inserisci il codice promozionale: ESTATE2015

e riceverai il 10% di sconto per acquisti sul web
 - Affrettati solo fino al 30 settembre -



9

60 * Littoriali n. 377 + 378 coppia + n. 379 quartina su busta racc. per Helsinki il 3.5.35 - al retro chiudilettera "Pro tubercolosi" -
Bella e non comune uso della serie completa ........................................................................................................................................ € 65,00

61 + Littoriali dello sport - Serie completa di otto cartoline disegnate da Deseta - non viaggiate - ottimo stato di conservazione -
Bell'insieme ......................................................................................................................................................................................... € 135,00

62 ** Orazio n. 398/405 + P.A. n. 95/99 serie completa di ottima qualità e centratura - Cat. € 600.............................................................€ 185,00
63 * Orazio Lire 1,25 n. 403 + complementari n. 401 + 402 + Posta Aerea n. 98 su busta racc. via aerea per Vienna il 9.12.36 -

Bella e inusuale affrancatura - Cat. € 1.500......................................................................................................................................... € 300,00
64 * Infanzia Lire 1,25 n. 412 + complementare Exp. Lire 2,50 n. 16 su busta per la Svizzera il 8.12.37 - bella e inusuale affrancatura...€ 45,00
65 * Proclamazione dell'Impero Lire 2,75 n. 447 isolato su busta racc. da Messina per la Germania il 9.6.39 - Bella e non comune,

busta inoltrata "R. Espl. A. Pigafetta" - Cat. € 300+............................................................................................................................ € 100,00
66 ** Fiera di Milano 1939 - Libretto completo di 50 erinnofili commemorativi del ventennale in colori diversi

(20 viola, 20 verde, 10 arancio) - ottimo stato di conservazione ........................................................................................................... € 70,00
67 S.G. X° Campagna Antitubercolare - Libretto completo con all'interno foglietto di dieci esemplari - ottimo stato di conservazione,

francobolli senza gomma ....................................................................................................................................................................... € 30,00
68 ** Fratellanza d'Armi n. 457A/457C serie completa non emessa in splendidi fogli interi di 50 esemplari ciascuno - Raro insieme

di ottima qualità e centratura - Cat. € 16.250.................................................................................................................................... € 4.750,00
69 + Fratellanza d'Armi - Cinque cartoline "Istituto Luce" per i festeggiamenti in onore della visita del Fuhrer in Italia - non

viaggiate - qualità buona/ottima - Bell'insieme per collezioni a tema ...................................................................................................€ 50,00
70 + Fascisti Universitari - Cartolina a colori con Mussolini a cavallo in primo piano e giovani universitari al seguito (dis. Molino);

viaggiata da Palermo a Livorno il 22.10.41 affrancata con Cent. 10 n. 452 isolato - Bella e non comune ...........................................€ 60,00
71 * Tito Livio n. 458/461 serie completa su busta da Campione d'Italia per la Svizzera il 12.9.42 - al retro ann. e fascetta di

censura + ann. a tampone "Ufficio Approvvigionamente Commissione Controllo" - Bella .................................................................€ 50,00
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72 * Tito Livio n. 458/461 + complementari n. 243 + 247 su busta racc. per la Germania il 19.8.42 - ann. e fascetta di censura sia
italiana che tedesca - Interessante uso postale in tariffa dell'emissione con sovrapprezzo - Molto bella ..............................................€ 65,00

73 * Galileo Galilei n. 462/465 + complementari n. 458 + 460 su busta racc. per la Svizzera il 16.10.42 - al retro ann. e fascetta di
censura - Non comune anche per i valori gemelli ................................................................................................................................. € 50,00

74 * Posta Aerea Lire 10 n. 17 coppia + complementare n. 16 su busta via aerea per Montevideo il 30.5.39 trasportata via aerea
"Deutsche Luftpost Europa - Sudamerika" - a lato manoscritto in rosso dal mittente "Condor" ........................................................€ 120,00

75 * Balbo - Crociera transatlantica Lire 7,70 P.A. n. 25 l'aerogramma ufficiale per Rio de Janeiro indirizzato al Gen. Giuseppe Valle,
senza firme dei piloti - lievi ingiallimenti - Cert. Carraro - Cat. € 2.500 - Occasione.........................................................................€ 650,00

76 * Posta Aerea "Dante" Lire 7,70 n. 30 + complementari P.O. n. 252 x 3 + 307 + 321 x 2 su racc. (grande formato) da
Bagni di Lucca il 23.4.32 - al retro manca un lembo di chiusura della busta, comunque visibile ann. Di arrivo - Raro uso,
in tariffa - Cat. € 2.750......................................................................................................................................................................... € 750,00

77 * Posta Aerea "Garibaldi" Lire 5 n. 36 + complementari P.A. n. 10 X 2 su busta via aerea da Torino a Milano il 12.6.32 -
Inusuale - G. Colla - Cat. € 850+ ......................................................................................................................................................... € 270,00

78 * Posta Aerea "Garibaldi" Espresso Aereo Lire 2,25 n. 37 + complementari P.O. n. 322 + P.A. n. 35 su busta via aerea da
Palermo a Merano il 10.6.32 - a lato ann. in cartella bilingue "Trasportato per via aerea" - busta leggermente "rifilata" a sinistra -
Rara affrancatura - Cert. Sorani + Cert. Toselli 100%......................................................................................................................... € 350,00

79 * Posta Aerea "Marcia su Roma" n. 42/43 + complementari P.O. n. 244 x 2 + P.A. n. 3 su busta via aerea per la Germania
il 3.9.34 - Non comune .......................................................................................................................................................................... € 75,00

80 8 Posta Aerea Espresso Lire 2,25 n. 44 ottimo, annullo annullo originale nitido, non deturpante - Sorani - Cat. € 275 .........................€ 80,00

70

60

63

56

62

54

65

73 72



11

81 + Posta Aerea "Zeppelin" Lire 3 n. 45 + complementare P.O. n. 333 su bella cartolina da Ciampino per Roma il 29.5.33
(volo circolare su Roma) - sul retro della cartolina Cent. 10 n. 326 e annullo meccanico della crociera - Interessante etichetta
"Posta Aerea Zeppelin"........................................................................................................................................................................ € 200,00

82 ** Crociera Nord Atlantica "I-DINI" P.A. n. 51F/52F serie trittici di ottima qualità e centratura - cert. Biondi - Cat. € 700 .................€ 210,00
83 ** Crociera Nord Atlantica "I-LONG" P.A. n. 51I/52I serie trittici di ottima qualità e centratura - cert. Biondi - Cat. € 700 ................€ 210,00
84 * Crociera Nord Atlantica - Il trittico Lire 5,25 + 44,75 "I-Aram" n. 52 su busta racc. via aerea per gli USA ann. speciale della

crociera - Qualità scadente da esaminare - Cert. Bolaffi 20% ............................................................................................................. € 600,00
85 * Posta Aerea "Roma - Mogadiscio" n. 83/88 serie completa su quattro aerogrammi (alcuni valori ripetuti) inoltrati con volo

speciale per Mogadiscio o Massaua - tutti con ann. del volo e ann. di arrivo - Bell'insieme - Cert. Ray.........................................€ 1.850,00
86 8 Posta Aerea Lire 5 + 2 "Orazio" n. 99 quartina usata annullo originale - ottima qualità - ED + Ray. - Cat. € 2.000..........................€ 300,00
87 * Posta Aerea "Infanzia" n. 100/102 + complementare P.O. n. 253 su busta via aerea da Fiume a Praga il 30.8.37 - Bella, in tariffa....€ 90,00
88 * Posta Aerea "Ferrucci" Lire 5 n. 20 + complementari n. 22 + P.A. n. 19 quartina su busta (grande formato) racc. da Lucca a

Viareggio il 12.8.30 - busta "rifilata" a sinistra - Cat. € 1.000............................................................................................................. € 180,00
89 + Aviazione - 1909 Brescia - Bella cartolina "Esposizione Internazionale di applicazione dell'elettricità" (dis. A. Sala) viaggiata

da Brescia a Reggio E. il 11.7.1909 - buono stato di conservazione - Rara ........................................................................................€ 125,00
90 + 1910 Milano Concorso Aereo - Cartolina fotografica dell'aereo in volo pilota Ruggerone su Farman - non viaggiata -

buono stato di conservazione................................................................................................................................................................. € 50,00
91 ** 1911 Raid Aereo Parigi/Roma - La serie di tre erinnofili commemorativi dentellati di colore verde, rosso e blu violaceo

(Cat. Taragni n. 14A) - ottimo stato di conservazione con gomma integra ...........................................................................................€ 45,00
92 + 1915 Genio - Cartolina del III° Genio con pallone aerostatico sullo sfondo - non viaggiata, buono stato di conservazione -

Non comune........................................................................................................................................................................................... € 30,00

68

Acquisti online    visita: www.collitshop.it
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93 * 1918 Transadriatica - Busta spedita da Trieste il 15.11.18 per Terni trasportata con collegamento aereo militare - a lato ann.
a tampone violetto "Aviazione R. Marina Venezia 15.11.1918" - affrancatura in parte lacerata nell'apertura della missiva
(Cat. Longhi n. 972 - Sassone voli n. 10a) - Cat. € 2.250 - Occasione................................................................................................€ 300,00

94 + 1918 Corpo Aeronautico - Cartolina FF.AA in franchigia viaggiata il 18.7.18 - a lato ann. in violetto "Corpo Aeronautico
Comando 2° Gruppo - Sez. Aerostatiche Autocampali" - Bella e non comune.....................................................................................€ 75,00

95 + 1927 Torino/Trieste - Cartolina "aereo in rada all'idroscalo di Torino" - nuova, scritta non viaggiata .................................................€ 25,00
96 ** 1929 Aereo Caproni erinnofilo "Senza Cozzar Dirogò" per uno dei più gloriosi e decorati aerei italiani - ottimo stato di

conservazione - Non comune................................................................................................................................................................. € 30,00
97 * 1929 Wright Bros. Flight - Aerogramma affrancato con francobollo USA da Indianapolis del 25 dic. 1929 - a lato ann. a

tampone verde per il 26° ann. del volo - a lato firma autografa del pilota Henry B. Ritcher - Inusuale ...............................................€ 30,00
98 + 1930 Crociera Transatlantica Italia/Brasile - Cinque cartoline fotografiche con gli apparecchi in primo piano sia in rada

che in volo (Cat. Longi n. 2282) - non viaggiate - Bell'insieme.......................................................................................................... € 100,00
99 + 1930 Crociera Transatlantica Italia/Brasile - Cartolina ufficiale del Ministero "Pegaso ed aerei in volo" dis. Morbiducci

(Cat. Longhi n. 2277) - nuova perfetta .................................................................................................................................................. € 45,00
100 + 1930 Crociera Transatlantica Italia/Brasile - Cartolina fotografica con Savoia Marchetti pronti per essere calati in mare in

volo" - nuova perfetta - Non comune .................................................................................................................................................... € 35,00
101 + 1930 Crociera Transatlantica - Cartolina ricordo "Squadriglia bianca" equipaggio apparecchio n. 5 (Cat. Longhi n. 2297) -

nuova ottimo stato ................................................................................................................................................................................. € 30,00
102 ** 1930 Crociera Aerea Transatlantica - I due erinnofili commemorativi della trasvolata atlantica Generale Balbo - ottimo stato di

conservazione ........................................................................................................................................................................................ € 35,00
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103 ** 1930 - Quattro erinnofili diversi a soggetto aviatorio "Il giorno dell'ala" e "I° decennale Aeronautica", notato uno del disegnatore
futurista Tato - Perfetti - Bell'insieme.................................................................................................................................................... € 30,00

104 * 1931 Posta Aerea Marittima - Busta postale Cent. 2 spedita dagli Stati Uniti diretta a Parma il 9.8.31 reca a lato ann. rettangolare
"Navigazione Aerea - Posta Aerea Marittima" che veniva utilizzato per la corrispondenza prelevata dagli idrovolanti della
S.A.N.A. a bordo delle navi del Lloyd Sabaudo nel porto di Gibilterra (Cat. Longhi n. 2360) - punti d'ingiallimento ma
comunque rara ..................................................................................................................................................................................... € 175,00

105 + 1939 LATI - Cartolina augurale "Gabbiano in volo" con dicitura "Felices Fiestas" e piccolo bordo bianco; viaggiata da
Montevideo a Zurigo in tariffa ridotta a 23 c. - Rara, molto ben conservata (Cat. Longhi n. 3967) ...................................................€ 350,00

106 * Propaganda di Guerra Cent. 30 "Marina" n. 5 + complementari "Aviazione" n. 7 due esemplari + P.O. n. 462 + 467 su busta
da Roma a Vienna il 18.6.43 - ann. e fascetta di censura - inusuale uso per l'estero di tre valori gemelli ............................................€ 75,00

107 r Espresso urgente n. 3 ottimo b. di f. con numero di tavola "7060" usato su piccolo frammento di busta - Interessante ......................€ 50,00
108 * Espresso Lire 2,50 "Marcia su Roma" n. 18 + complementare P.O. n. 344 su busta per la Svizzera il 24.8.33 - Rara affrancatura

in tariffa - Molto bella - Cat. € 950...................................................................................................................................................... € 300,00
109 3 Assicurativo pacchi Lire 1,50 "Assicurazioni d'Italia" n. 9 perforato zig-zag, sezione destra su ricevuta di bollettino pacchi

del 17.6.1932 - Cert. Ray. - Cat. € 325 ................................................................................................................................................ € 100,00
110 ** Segnatasse Lire 10 azzurro e carminio n. 28 ottimo, molto fresco di normale centratura - Cert. Ray. (copia) - Cat. € 325 ...............€ 100,00
111 8 Francalettere 18 c. su 20 arancio n. 4 ottimo esemplare usato - GO, AD, Ray. - Cat. € 550 ...............................................................€ 150,00
112 * B.L.P. Cent. 20 n. 2 su busta lettera postale (6 Lazio cartoncino azzurro grigio) nuova perfetta completa di foglio interno -

perfetta - Cat. € 800 ............................................................................................................................................................................. € 250,00
113 * B.L.P. Cent. 20 n. 7 soprastampa litografica II° tipo + complementari su busta lettera postale (17 Lazio) viaggiata da

Napoli a Roma - la busta è incompleta mancante della cartolina risposta - Occasione anche come usato originale -
Cert. Biondi - Cat. € 1.750................................................................................................................................................................... € 350,00

114 * B.L.P. Cent. 40 n. 9 soprastampa litografica II° tipo su busta lettera postale (18 Lazio) viaggiata da Napoli a Roma il 2.10.22 -
Bella e non comune - Cert. Biondi - Cat. € 1.200................................................................................................................................ € 300,00
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115 + Pubblicità "Industria del Timbro" - Listino prezzi con raffigurati tutti gli articoli prodotti dalla ditta ripiegato in quattro parti e
spedito come cartolina il 21.8.29 - Bello e non comune........................................................................................................................ € 35,00

116 ** Pubblicitari Cent. 25 "Coen" n. 5 centratura mediocre - Cat. € 500 ....................................................................................................€ 100,00
117 8 Pubblicitario Cent. 25 "Piperno" n. 6 quartina usata annullo ideale non deturpante "Roma 10.11.24" - Molto bella, ben centrata -

CH, AD, Cert. ED - Cat. € 6.600+ .................................................................................................................................................... € 2.000,00
118 * Pubblicitari Cent. 50 "Singer" n. 16 coppia + complementare exp. n. 7 su busta racc. da Caltanissetta a Terranova il 21.1.25 -

un francobollo pubblicitari applicato sporgente ma è perfetto - Inusuale combinazione per exp .........................................................€ 45,00
119 r Pubblicitari Cent. 50 "Tagliacozzo" n. 17 ottimo ben centrato su frammento di busta, ann. completo "Roma 2.1.25" -

Cat. € 1.100.......................................................................................................................................................................................... € 250,00
120 8 Pubblicitario Cent. 50 "Tagliacozzo" n. 17 ottimo, ben centrato - Non comune in queste condizioni - S. Vignati -

Cat. € 1.100.......................................................................................................................................................................................... € 250,00
121 8 Parastatali "Gruppo d'azione scuole Milano" n. 38/41 serie completa usata di buona centratura - ann. non garantito,

valutazione come TL - Cat. € 200.......................................................................................................................................................... € 60,00
122 8 Parastatali "Lega Nazionale Trieste" n. 42/45 serie completa usata di buona centratura, ann. non garantito, valutazione come

TL - Cat. € 1.625.................................................................................................................................................................................. € 375,00
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123 8 Parastatali "Uff. Naz. Collocamento Disoccupati" n. 62/68 serie completa usata di buona centratura, ann. non garantito,
valutazione come TL - Cat. € 320 - Occasione.................................................................................................................................... € 100,00

124 8 Parastatali soprastampati "Ass. Naz. Mut. Inv. - Roma" n. 70/77 serie completa usata di buona centratura, ann. non garantito,
valutazione come TL - Ray. + Cert. Diena (3 e 5 lire) -Cat. € 6.500 - Occasione ............................................................................€ 1.750,00

Italia Regno: Varietà
125 S.G. Cent. 15 "Matraire" n. 11 quartina prova di stampa senza effige eseguita in nero e in azzurro ardesia sia al recto che al verso -

Inusuale................................................................................................................................................................................................ € 100,00
126 * Saggio Sparre "Stemma di Savoia" Cent. 15 dentellato stampato in verde su carta giallastra - francobollo non emesso citato dal

catalogo Unificato a pag. 67 n. 11N - Raro - Cert. Diena.................................................................................................................... € 750,00
127 * Umberto I° Cent. 10 n. 38d coppia orizzontale con doppia dentellatura verticale al centro; su lettera spedita da Ortanova per

Altamura il 25.8.1894 - Rarità per specialista - GO + Cert. Caffaz e Cert. E. Diena (firma per esteso) ..........................................€ 2.250,00
128 ** Umberto I° Cent. 45 n. P 46 prova di archivio non dentellata - Cat. € 330 ...........................................................................................€ 50,00
129 ** Floreale Lire 5 n. 78 con stampa del rosso (ornato) fortemente spostato nei due sensi - Non comune con spostamento

così evidente .......................................................................................................................................................................................... € 50,00
130 ** Leoni Cent. 5 n. 81b blocco di sei b. di f. non dentellato doppia stampa fortemente spostata su quattro esemplari - Inusuale -

Cert. Diena - Cat. € 720+..................................................................................................................................................................... € 150,00
131 8 Leoni Cent. 10 n. 82q cifra "1" di "10" formata da quattro puntini - bello anche per centratura ed annullo - Cat. € 120.....................€ 35,00
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132 * Leoni Cent. 10 "Falso di Palermo" n. F82 striscia di cinque b. di f. del falso dell'epoca usato per posta su busta per Lucca il
2.12.24 - Molto raro con margine di foglio dove sono visibili le scritte - G. Oliva e Cert. Ray. "oro" ............................................€ 2.000,00

133 ** Michetti Cent. 25 n. 83 coppia verticale con dentellatura orizzontale fortemente spostata - l'esemplare inferiore con dicitura
marginale nella vignetta - Molto bella, non catalogata........................................................................................................................ € 100,00

134 8 Michetti Cent. 40 n. 84i non dentellato a destra b. di f. integrale - Non comune - Cat. € 240 ..............................................................€ 60,00
135 * Michetti Cent. 40 n. 84md dentellatura fortemente spostata in basso senza tassello superiore con le scritte "Poste Italiane

Cent. 40" - Raro - Cat. € 1.000 ............................................................................................................................................................ € 150,00
136 ** Annessione Venezia Giulia Cent. 40 n. 115aa stampa del rosa (centro) spostata a destra - ED - Cat. € 60 ..........................................€ 30,00
137 ** Dante Cent. 15 n. 116b bell'esemplare senza filigrana - centratura molto buona - Cat. € 195++..........................................................€ 75,00
138 ** Dante Cent. 15 n. 116nf splendido esemplare a. di f. con fortissimo spostamento di dentellatura nei due sensi - raro con gran

parte della sinusoide marginale nella vignetta - Cat € 300+ ................................................................................................................ € 100,00
139 ** Dante Cent. 40 n. 118h dentellatura superiore fortemente spostata in basso b. di f. - Cat. € 150 .........................................................€ 45,00
140 ** Dante Cent. 40 n. 118nf dentellatura fortemente spostata nei due sensi - Non comune - Cat. € 450 ..................................................€ 100,00
141 * Vittoria Cent. 10 n. 120ah (lineare) con dentellatura fortemente spostata in senso verticale - Non comune - Cat. € 200 ....................€ 50,00
142 ** Michetti Cent. 30 n. 227 blocco di otto esemplari b. di f. con varietà di dentellatura dovuta a piega della carta durante la

perforazione - appariscente combinazione di francobolli diversi nel blocco.......................................................................................€ 150,00
143 * Michetti Cent. 30 n. 127db con dentellatura superiore fortemente spostata in basso a. di f. - Non comune .........................................€ 60,00
144 ** Crociera Italiana 1924 Cent. 10 n. 162c blocco di sei di cui un esemplare con cifra "1" di "10" di destra formata da quattro

puntini - Cat. € 480+.............................................................................................................................................................................. € 90,00
145 S.G. Anno Santo Lire 1 n. 173 quartina prova non dentellata stampata su carta senza filigrana, senza gomma - Non comune -

Cat. € 400............................................................................................................................................................................................... € 80,00
146 S.G. Anno Santo Lire 5 n. 174 quartina prova non dentellata stampata su carta senza filigrana, senza gomma - Non comune -

Cat. € 400............................................................................................................................................................................................... € 80,00
147 ** Soprastampato Cent. 10 su 15 n. 175 bell'esemplare non dentellato a destra (ampio margine) - vartietà di pregio, non catalogata ....€ 50,00
148 ** Giubileo del Re Lire 1 n. 187e non dentellato - Non comune - ED - Cat. € 240...................................................................................€ 50,00
149 8 S. Francesco Cent. 20 n. 192 con la dentellatura inferiore fortemente spostata in basso (francobollo di formato più alto) -

Non comune........................................................................................................................................................................................... € 45,00
150 **/* Floreale Cent. 25 n. 200 blocco di sei con dentellatura fortemente spostata nei due sensi tanto che la scritta "Poste Italiane"

è in basso anziché in alto - leggera traccia di linguella su tre esemplari - Ineteressante .....................................................................€ 150,00
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151 8 Volta Cent. 50 n. 211 dentellatura orizzontale fortemente spostata in basso - esemplare proveniente dall'ultima fila del foglio
mancante della dicitura "Poste Italiane" - Non comune ........................................................................................................................ € 50,00

152 ** Parmeggiani Cent. 50 n. 218h blocco di dieci non dentellato a. di f. - Molto bello - Cat. € 4.500 - Cert. Diena - Occasione ...........€ 400,00
153 * Filiberto Cent. 30 n. 228b dentellatura mista 11 x 13, 3/4 - presenta una leggera piega orizzontale e alcuni punti d'ingiallimento -

Ray. - Cat. € 700 .................................................................................................................................................................................... € 70,00
154 ** Filiberto Lire 1,25 n. 235 bell'esemplare a. di f. con stampa del nero (centro) spostata a sinistra - bella, non catalogata....................€ 35,00
155 ** Imperiale Cent. 50 n. F 251 imitazione dell'epoca "S. Giovanni Vesuviano" stampato in violetto litografico nel 1931 -

dentellatura 12,1/4 - Raro - Cat. € 1.050 ............................................................................................................................................. € 200,00
156 * Imperiale Lire 1,75 n. 254d non dentellato a destra b. di f. completo - Raro - Cert. Diena - Cat. € 1.600 .........................................€ 200,00
157 ** Espresso Cent. 50 n. 4 bell'esemplare non dentellato a destra b. di f. - varietà dovuta a piega della carta durante la lavorazione -

Rara varietà non catalogata ................................................................................................................................................................. € 200,00
158 ** Espresso Lire 1,25 n. 15 coppia verticale con vistoso "Taglio Chirurgico" - Non comune ..................................................................€ 30,00
159 ** Posta Pneumatica Cent. 20 su 15 n. 6i coppia verticale b. di f. soprastampa fortemente spostata nei due sensi tanto da leggere

"20 Cent." in alto - Cert. Diena ........................................................................................................................................................... € 100,00
160 ** Posta Pneumatica Cent. 15 su 20 n. 10b striscia di tre soprastampa fortemente spostata a destra tanto da leggere "Cent. 1" -

Cert. Diena .......................................................................................................................................................................................... € 100,00
161 ** Segnatasse Cent. 30 n. 23a quartina b. di f. con stampa delle cifre capovolte - ottima centratura, inusuale per questa emissione -

Occasione .............................................................................................................................................................................................. € 35,00
162 ** Segnatasse Cent. 60 n. 26a quartina con stampa della cifra capovolta - Bella e non comune - Cert. Ray. - Cat. € 4.500 -

Occasione ............................................................................................................................................................................................ € 350,00
163 ** B.L.P. Cent. 40 n. 4d soprastampa azzurro nero, (I° tipo) capovolta - Non comune - Ray. - Cat. € 900 ............................................€ 180,00
164 * B.L.P. Cent. 40 n. 4g soprastampa azzurra (I° tipo) fortemente spostata in basso - Non comune - Ray. - Cat. € 160 ..........................€ 40,00
165 * B.L.P. Cent. 40 n. 4ga soprastampa azzurra (I° tipo) fortemente spostata a destra "L.P. B." - AD, ED - Cat. € 300 ............................€ 65,00
166 ** B.L.P. Cent. 40 soprastampa capovolta II° tipo in nero n.9Ab - ottimo, buona centratura - Ray. + ED - Cat. € 600 .........................€ 135,00
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167 ** B.L.P. Cent. 40 soprastampa solo a verso II° tipo in nero n.9Ad - ottimo, buona centratura - Non comune - Ray. + ED -
Cat. € 525............................................................................................................................................................................................. € 135,00

168 ** B.L.P. Cent. 10 n. 13A soprastampa parziale "B.L." a causa di piega del foglio durante la lavorazione - Inedita, da non
confondere con la varietà n. 13g - AD - Occasione per specialista .....................................................................................................€ 150,00

169 ** Pubblicitari Cent. 15 "Cordial Campari" n. 3b striscia orizzontale di cinque esemplari con la vignetta pubblicitaria fortemente
spostata a sinistra ................................................................................................................................................................................. € 150,00

170 ** Pubblicitari Cent. 50 "De Montel" n. 12b ottimo b. di f. con la vignetta pubblicitaria fortemente spostata a sinistra tanto da non
leggere la "D" di "De Montel" - Cat. € 180 ........................................................................................................................................... € 45,00

171 8 Pubblicitari Cent. 50 "Piperno" n. 13b con vignetta pubblicitaria fortemente spostata in basso a cavallo, visibile in parte,
anche in alto - Raro con spostamento così evidente - Cat. € 900+ ......................................................................................................€ 200,00

172 ** Pubblicitari Cent. 20 "Columbia" n. 20 a. di f. con il numero di tavola"12055" - centratura mediocre ma non comune .....................€ 65,00
173 ** Parastatali Cent. 50 "Uff. Naz. collocamento disoccupati" n. 66a bell'esemplare con dentellatura fortemente spostata - Raro -

Cat. € 300............................................................................................................................................................................................. € 100,00
174 + **/* Varietà e curiosità - Lotto di 4 classificatori con numerose varietà prevalentemente di Regno, RSI e Colonie Italiane con

presenza anche di un certo rilievo molte delle quali certificate Diena - Insieme divertente anche per professionista -
Da esaminare .................................................................................................................................................................................... € 1.000,00

Repubblica Sociale Italiana
175 ** G.N.R. Brescia II° Cent. 35 n. 476/II ottimo, molto fresco, ben centrato - GO, Sorani + Cert. Ray. "oro" .......................................€ 700,00
176 ** G.N.R. Brescia II° tipo Lire 1,25 n. 480/II ottimo, molto fresco, ben centrato - Sorani + Cert. Ray. - ..............................................€ 700,00
177 ** G.N.R. Brescia II° tipo Lire 20 n. 487/II ottimo, molto fresco di buona centratura - Cert. Sirotti - Cat. € 12.000 ..........................€ 3.000,00
178 ** G.N.R. Brescia III° Cent. 15 n. 476/III ottimo, molto fresco, ben centrato - R. Mondolfo + Cert.ED + Cert. Ray. "oro" ...............€ 1.750,00
179 ** G.N.R. Brescia III° Cent. 25 n. 474/III ottimo, molto fresco, ben centrato - Cert. Sorani + Cert. Ray. "oro" .................................€ 1.750,00
180 ** G.N.R. Brescia III° Cent. 35 n. 476/III ottimo, molto fresco, ben centrato - Cert. Ray. "oro" - Raro - Cat. € 2.700 ..........................€ 700,00
181 ** G.N.R. Brescia III° Lire 25 n. 488/III ottimo, molto fresco, ben centrato - GO + Cert. Sirotti + Cert. Ray. "oro" .........................€ 3.000,00
182 S.G Fascetti - Prova della soprastampa tipo "k" in nero tiratura di Firenze stampata su carta intestata del Partito Nazionale

Fascista - Rara - Cert. Ray. .................................................................................................................................................................. € 300,00
183 ** Fascetti Cent. 25 e 75 (n. 491, 493) due valori in coppia orizzontale di cui un esemplare con errore tipografico "Repupblica"

posiz. 92 tiratura di Roma - ottima qualità - Cat. € 100 ........................................................................................................................ € 30,00
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184 ** Fascetti Cent. 25 n. 491d doppia soprastampa capovolta e doppio decalco - Non comune - Cat. € 120 ..............................................€ 40,00
185 ** Fascetti Cent. 25 n. 491pf soprastampa fortemente spostata verticalente "Fascetto" in basso e scritte in alto - Sorani........................€ 25,00
186 ** Fascetti Cent. 30 n. 492A soprastampa in nero anziché rosso - Non comune - Cat. € 200 ...................................................................€ 50,00
187 ** Fascetti Cent. 30 n. 492Es quartina b. di f. soprastampa rosso arancio e decalco completo - Cert. Ray...............................................€ 80,00
188 ** Fascetti Cent. 50 n. 493pma coppia orizzontale con soprastampa fortemente spostata a sinistra "Repubblica Sociale Italiana"

a cavallo - Inusuale ................................................................................................................................................................................ € 90,00
189 ** Fascetti Cent. 75 n. 494 striscia di tre di cui due esemplari senza soprastampa a causa di piega del foglio durante la lavorazione -

la soprastampa è al verso dell'ultimo francobollo e del margine - Inedito (ev. n. 494nb) ...................................................................€ 200,00
190 ** Fascetti Lire 1,25 n. 495pm soprastampa fortemente spostata in senso orizzontale - a cavallo - Non comune ....................................€ 30,00
191 ** Fascetti "Firenze" Cent. 30 carminio lillaceo n. 492/Is bell'esemplare con nitido decalco della soprastampa - Raro - CH -

Cat. € 450............................................................................................................................................................................................. € 100,00
192 ** Fascetti "Firenze" - Cent. 30 e 1,25 soprastampa rossa (n. 492/II, 495/II) due valori in quartina con varietà nastro di sinistra

mancante (posiz. 91) - Bell'insime - Cat. € 300................................................................................................................................... € 100,00
193 ** Giulio Cesare Cent. 20 n. 495A ottimo, ben centrato - G. Oliva - Cat. € 1.000...................................................................................€ 250,00
194 * Fratelli Bandiera Lire 2,50 n. 514 + complementare n. 513 su busta exp. da Padova a Venezia il 14.3.45 - a lato ann. e fascetta

di censura molto bella............................................................................................................................................................................ € 70,00
195 * GNR Propaganda di Guerra Cent. 50 "Brescia" n. 21 soprastampa del III° tipo isolato su busta da Brescia a Padova il 19.2.44 -

Ray. ...................................................................................................................................................................................................... € 150,00
196 ** Propaganda di Guerra "Fascetti" n. 25/36 serie completa in coppie orizzontali separate al centro da interspazio di gruppo -

Cat. € 165............................................................................................................................................................................................... € 45,00
197 ** Propaganda di Guerra Cent. 25 "Aviazione" n. 27i varietà "..taliana" in quartina a. di f. con tre esemplari normali - Non comune -

Cat. € 70................................................................................................................................................................................................. € 25,00
198 ** Propaganda di Guerra Cent. 50 n. 35 "Aviazione" foglio intero con piega della carta durante la messa in macchina per la

soprastampa. La piega ha generato nel foglio un solo esemplare senza soprastampa in coppia con normale - Molto raro -
Unico conosciuto - varietà di pregio non catalogata - Cert. Diena ...................................................................................................€ 1.500,00

199 * Propaganda di Guerra "Saggi di Torino" - Serie completa di dodici valori con soprastampa in nero su tre righe
"Repubblica Sociale Italiana" - Rara - Cert. Ray. ................................................................................................................................ € 300,00

200 * Propaganda di Guerra "Saggi di Torino" - Serie completa di dodici valori con soprastampa in nero su tre righe "
Repubblica Sociale Italiana" - ingiallimenti - Ray............................................................................................................................... € 150,00

201 ** GNR - Espresso Lire 2,50 "Verona" n. 20 ottimo esemplare di normale centratura - Cert. Diena......................................................€ 150,00
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202 ** Espresso Lire 1,25 n.. 21ca doppia soprastampa di cui una a cavallo - Non comune ...........................................................................€ 30,00
203 ** Recapito Autorizzato "Fascetto" n. 3A - non emesso - ottimo ben centrato - G. Oliva - Cat. € 450 - Occasione .................................€ 90,00
204 ** G.N.R. - Segnatasse n. 47/59 serie completa 13 valori (Brescia o Verona) di ottima qualità e centratura - Sorani + Cert. SPR -

Occasione - Cat. € 3.000...................................................................................................................................................................... € 600,00
205 * Emergenza - Pacchi Postali Cent. 5 n. 24 tre esemplari + complementari P.O. n. 496 otto esemplari su busta racc. da Strassoldo

a Udine il 4.9.44 - Interessante uso non filatelico - fori di spillo su un esemplare da Cent. 20 - S. Vignati .........................................€ 75,00
206 + Cartolina Postale FFAA di propaganda Antibolscevismo "Tripartito e piovra" (Filagrano n. F 75/2) - nuova perfetta ........................€ 25,00
207 + Cartolina Postale FFAA (Gladio) di propaganda bellica "Sfiducia, giu qulla S" (Filagrano n. F 92/17) - nuova perfetta ....................€ 40,00
208 + Cartolina Postale FFAA (Gladio) di propaganda bellica "L'arrivo dei liberatori" (Filagrano n. F 98/3) - scritta, lievi imperfezioni

agli angolini ........................................................................................................................................................................................... € 30,00
209 ** Base Atlantica - Soprastampati "Italia Repubblica Fascista" S. 2 - serie di cinque valori ben centrati tutti firmati G. Oliva -

Cat. € 625............................................................................................................................................................................................. € 135,00
210 ** Base Atlantica - Cent. 20 n. 8 blocco di 25 esemplari a. di f. di cui 12 con la "l" di "Atlantica" di altro corpo (n. 8g) -

Raro insieme - Cert. Ray. "oro" - Cat. € 4.800+ .................................................................................................................................. € 500,00
211 ** Casalecchio di Reno - Serie di otto valori marche IGE soprastampate in nero "Postale" (Cat. CEI n. 1/8) - emissione autorizzata

dalla Giunta municipale su ordine del Comando Tedesco della Piazza di Bologna a causa di scarsità di francobolli - Cert. Ray. -
Cat. € 1.800.......................................................................................................................................................................................... € 250,00

212 ** Casalecchio di Reno - Marca IGE c. 20 soprastampata in nero "Postale" (Cat. CEI n. 7) - Grande blocco formato da 4 foglietti
uniti di dieci esemplari ciascuno di cui due sono dentellati e due non dentellati - Interessante varietà per questa emissione
autorizzata dalla Giunta municipale su ordine del Comando Tedesco della Piazza di Bologna - Inedita, Rarità.............................€ 1.000,00

213 ** Casalecchio di Reno - Marca IGE c. 25 soprastampata in nero "Postale" capovolta (Cat. CEI n. 3) - Grande blocco formato
da 4 foglietti uniti di dieci esemplari ciascuno con dentellatura fortemente spostata nei due sensi - appariscente varietà per questa
emissione - Inedita, per specialista - Rarità ......................................................................................................................................... € 500,00

Lupa – Luogotenenza 
214 S.G. Lupa con filigrana n. 515b coppia orizzontale non dentellata, senza fondo di sicurezza - Ray. - Cat. € 280........................................€ 75,00
215 S.G. Lupa con filigrana n. 515b coppia orizzontale non dentellata - Ray. - Cat. € 200.................................................................................€ 50,00
216 S.G. Lupa con filigrana n. 515s quartina b.di f. non dentellata al centro verticalmente - Cert. Diena - Cat. € 1.600 .................................€ 300,00
217 * Lire 2,50 su 1,75 n. 523 quartina di cui un esemplare varietà sei sbarrette anziche sette; su busta racc. da Roma a Napoli il 12.6.45 -

busta senza un lembo al retro ma con ann. Di arrivo - Inusuale uso postale .........................................................................................€ 40,00
218 ** Lire 2,50 su 1,75 n. 523c coppia con soprastampa fortemente spostata nei due sensi - Non comune - Cat. € 150...............................€ 50,00
219 ** Monumenti lire 2 su c. 25 n. 525Af soprastampa in rosso bruno con decalco completo, ottimo, ben centrato - Raro -

G. Bolaffi + cert. Carraro- Cat. € 8.000 ............................................................................................................................................ € 2.250,00
220 * Lire 10 "Novara" n. 542 + complementare Lire 5 "Democratica" su busta da Ferentino a Frosinone il 27.12.48 - pregiato uso

molto tardivo.......................................................................................................................................................................................... € 75,00
221 * Posta Pneumatica Lire 1,40 n. 17 due esemplari + complementari n. 16 x 2 + P.A. n. 126 su busta per l'Olanda il 24.11.46 - a

lato ann. di censura estera - pregiato uso di questa emissione come francobolli ordinari - in tariffa ..................................................€ 180,00
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222 ** Coralit - Leone e Ciclista n. 3/7 + 8/12 le due serie complete di ottima qualità - Cat. € 520..............................................................€ 130,00
223 * Coralit - Leone e Ciclista n. 3/7 + 8/12 le due serie complete di ottima qualità, con traccia di linguella - Cat. € 260 .........................€ 70,00
224 * Uso tardivo - Imperiale Lire 25 n. 260 + complementari n. 519 + 525 x 4 su busta racc. da Urbino a Pesaro il 16.6.45 - piccole

macchie d'ingiallimento, busta in parte incompleta al retro ma con ann. di arrivo - Inusuale - Cat. € 3.000......................................€ 375,00
225 * Emergenza - Pacchi Postali Lire 3 n. 32 b. di f. isolato usato come francobollo ordinario su busta exp. da Castelnuovo B. a

Cuneo il 27.7.44 - Fiecchi - Bella e inusuale affrancatura..................................................................................................................... € 85,00

Italia Repubblica
226 * Democratica Cent. 40 n. 546 dieci esemplari su avviso di ricevimento il 30.3.46 (Mod. del Regno) - un esemplare applicato

sporgente (angolo arrotondato) - Interessante uso multiplo .................................................................................................................. € 30,00
227 * Democratica Cent. 50 n. 547 blocco di dieci + complementare n. 672 x 2 su busuta da Palermo a Trapani il 23.7.52 - pregiato

uso molto tardivo - in tariffa .................................................................................................................................................................. € 50,00
228 * Democratica Lire 15 ritaglio di cartolina postale usato per posta come francobollo su busta da Massa a Roma il 26.6.52 con

complementari Lire 5 n. 637 due esemplari (uno riutilizzato da precedente affrancatura) - Inusuale...................................................€ 30,00
229 * Democratica Lire 50 n. 564 su Coupon Reponse Internazionale da Lire 60 applicato per integrazione tariffaria il 27.10.50 -

Raro uso ............................................................................................................................................................................................... € 100,00
230 * Medievali Lire 3 n. 568 utilizzato come segnatasse per diritto di "Fermo Posta" su busta spedita da Milano a Messina il 20.12.46

affrancata con 4 lire "Democratica" - Inusuale - G. Biondi ................................................................................................................. € 125,00
231 * Santa Caterina n. 574/577 + P.A. n. 146/147 serie completa su busta racc. exp. da Verona a Trento il 21.3.48 - In partenza ann.

"Verona IX giornata italiana del francobollo" - Bella e non comune ..................................................................................................€ 200,00
232 * Risorgimento n. 580/591 serie 12 valori su busta racc. via aerea per gli USA il 21.8.48 - In partenza pregiato guller

"Agenzia P.T. L'Ora - Palermo" - Bella e non comune ........................................................................................................................ € 250,00
233 * Risorgimento Lire 100 n. 591 + complementari n. 561 coppia su busta via aerea per gli USA il 24.5.48 - molto bella, in tariffa -

Cat. € 700............................................................................................................................................................................................. € 175,00
234 * Giro Aereo d'Italia 1948 - Busta preparata per il giro aereo con erinnofilo commemorativo e annulli di Torino, Napoli, Rimini,

Roma e Bologna - Interessante .............................................................................................................................................................. € 35,00
235 * Biennale di Venezia n. 594/597 serie completa su busta per Torino - In partenza ann. "Ufficio Filatelico 12.4.49"

(I° giorno di emissione) - senza ann. di arrivo....................................................................................................................................... € 40,00
236 * Repubblica Romana n. 600 + complementari n. 598 + 599 su busta assicurata per Milano il 29.10.49 - Inusuale su busta

Mod. 94 dell'Amministrazione postale - in basso manoscritto "Tassa a carico L. 5" ..........................................................................€ 300,00
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237 8 Repubblica Romana n. 600 splendida quartina usata a. di f. - annullo non deturpante - Cert. ED - Cat. € 1.600...............................€ 350,00
238 * Mazzini n. 604 quartina + complementari n. 553 + 561 x 2 + 574 x 4 su busta racc. exp. da Milano a Lecco il 4.7.49 - in tariffa

tre porti - Interessante anche per uso di valori gemelli.......................................................................................................................... € 75,00
239 * Volo Transoceanico "Santa Susanna" - Aerogramma del volo speciale "Città dei ragazzi" (cat. Pellegrini n. 00280) - Raro ............€ 150,00
240 * Radiodiffusione n. 623/624 + complementare n. 622 su busta racc. da Trento a Roma il 19.8.50 .....................................................€ 120,00
241 * Radiodiffusione Lire 55 n. 624 + complementare n. 559 su busta racc. da Bologna a Torino il 9.8.50 - in tariffa - Cert.

G. Biondi - Cat. € 650 .......................................................................................................................................................................... € 250,00
242 * Radiodiffusione Lire 55 n. 624 + complementare P.A. n. 130 su busta racc. da Monserrato ad Oristano il 27.7.50 - busta con

piega verticale ma francobolli perfetti - affrancatura inusuale con francobollo di posta aerea come ordinario ..................................€ 180,00
243 * Toscana Lire 55 n. 654 + complementare n. 639 su busta racc. da Misilmeri a Roma il 30.6.51 - in tariffa, busta legg. piega al

centro - Cat. € 275 ................................................................................................................................................................................. € 65,00
244 + XIX Concorso Ippico - Bella cartolina commemorativa del concorso di Roma - Piazza di Siena (dis. Finetti) - nuova perfetta.........€ 25,00
245 * 3° Giro Aerea di Sicilia - Aerogramma speciale del volo affrancato con serie completa Ginnici e Centenario Toscana

(n. 653/654 + 661/663) - ann. Del volo e firma del pilota - Raro - Cert. Ray. .................................................................................€ 1.250,00
246 * Ginnici n. 661/663 serie completa su busta racc. da Livorno a Bolgheri il 14.6.51 con complementare n. 654 - busta lievemente

"rifilata" a sinistra ma interessante uso postale in tariffa doppio porto - Cert. Ray. ............................................................................€ 850,00
247 8 Modena e Parma n. 689/690 serie in quartina usata di ottima qualità e centratura - Cat. € 95..............................................................€ 30,00
248 + Milano Posta Aerea Straordinaria del 23.9.52 - Cartolina pubblicitaria "Alitalia" con ann. in rosso "Mostra dell'aeronautica" -

viaggiata - Non comune......................................................................................................................................................................... € 35,00
249 * B.O.A.C. Roma/Tokio del 11.8.52 - Aerogramma del volo affrancato con 200 lire Lavoro isolato (n. 652) - Non comune, in

tariffa ..................................................................................................................................................................................................... € 50,00
250 * IPZS Roma antica emissione del Poligrafico di Stato - Quattro valori diversi annullati su busta da Roma per città il 23.1.53 con

complementari P.O. n. 692 + 698 - Inusuale ......................................................................................................................................... € 40,00
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251 * Per Elicottero Milano Mostra dell'Aeronautica - Dispaccio spedito dall'Austria per il volo del 21.9.52 - a lato ann. in cartella
rosso "Voli sospesi per guasto all'elicottero" (Cat. Pellegrini n. 00431) - Raro dall'estero ...................................................................€ 75,00

252 + IV° Giro Aereo di Sicilia - Due cartoline (edizione privata) per le due tappe Palermo/Catania e Catania/Palermo - ann. speciali
del volo - Bell'insieme ........................................................................................................................................................................... € 80,00

253 + V° Giro Aereo di Sicilia - Aerogramma dalla Germania Occ. con ann. di Palermo in rosso e in azzurro + ann. Catania in nero -
a lato firma del pilota - pregiata affrancatura con alto valore della serie di beneficenza ....................................................................€ 100,00

254 + BOAC Roma/Manila del 3.4.53 - Cartolina postale di Austria spedita da Vienna per Manila inoltrata con il I° volo turboreattore
Comet (Cat. Pellegrini n. 210DT) - ann. speciale - Rara, 10 trasportate - valutazione € 200/250 ......................................................€ 100,00

255 + LAI Vienna/Monaco del 20.7.54 - Cartolina Postale austriaca da Vienna per Monaco inoltrata con I° volo
(Cat. Pellegrini n. 221EE) - ann. speciale - Raro, 50 trasportati - valutazione € 175 ............................................................................€ 80,00

256 * LAI Vienna/Roma del 20.7.54 - Aerogramma da Vienna per Roma inoltrata con I° volo (Cat. Pellegrini n. 221HH) -
ann. speciale - Raro, 25 trasportati - valutazione € 175......................................................................................................................... € 80,00

257 * LAI Vienna/Roma del 20.7.54 - Aerogramma da Luxemburgo per Roma inoltrata con I° volo (Cat. Pellegrini n. 221HL) -
ann. speciale - Raro, 10 trasportati - valutazione € 175......................................................................................................................... € 75,00

258 + LAI Roma/Teheran del 11.11.54 - Cartolina postale di Austria spedita da Vienna per Teheran inoltrata con volo inaugurale sulla
linea (Cat. Pellegrini n. 223BH) - ann. speciale - Rara, 20 trasportate - valutazione € 175 ..................................................................€ 80,00

259 * Roma/Teheran del 16.11.55 - Aerogramma del I° volo Air France - ann. speciale in rosso (Cat. Pellegrini n. 230 DD) -
Non comune, 50 trasportati ................................................................................................................................................................... € 30,00

260 * Affrancatura Meccanica - Lotto di cinque buste con affrancature meccaniche a tappeto per propaganda al corretto
posizionamento dell'affrancatura (tutte diverse fra loro) - Bell'insieme ..............................................................................................€ 100,00

261 + Siracusana Lire 100 n. 785 + complementari 771 + 774 su cartolina elettorale via aerea per l'Ontario - a lato ann.
"Al Mittente" - Inusuale......................................................................................................................................................................... € 25,00

262 * Alitalia Roma/Johannesburg del 2.4.56 - Aerogramma da Chivasso per Salisbury inoltrato con volo inaugurale - ann. speciale
a tampone violetto (Cat. Pellegrini n. 233BB) - Raro, 25 trasportati ....................................................................................................€ 90,00
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263 * Esperimento Elicottero Messina/Reggio Calabria del 2.5.56 - Due aerogrammi ufficiali per l'espiremento del volo da Messina
e da Reggio Calabria con ann. speciale (Cat. Pellegrini - nuova edizione n. 669/670) - Raro insieme.................................................€ 90,00

264 * B.O.A.C. del 16.7.57 - Giro completo di sei aerogrammi, uno per ogna scalo effettuato sulla rotta Roma/Tokio
(Basrah, Karachi, Calcutta, Rangoon, Hong Kong, Tokio) - Raro insieme - nuovo cat. Pellegrini n. 739/744 ..................................€ 180,00

265 * Alitalia I° volo Napoli/Francoforte del 14.4.57 - Aerogramma (busta privata) inoltrato con il volo inaugurale, ann. Speciale del
volo (nuovo cat Pellegrini n. 710) - Raro .............................................................................................................................................. € 65,00

266 * Alitalia I° volo Roma/Firenze e Firenze/Venezia del 10.5.58 - Due aerogrammi con ann.speciale del volo (Cat. Pellegrini -
nuova edizione n. 835, 836) - Non comuni, 50 trasportate.................................................................................................................... € 70,00

267 * Alitalia I° volo Parigi/Torino del 1.6.58 - Aerogramma da Luxemburgo per Torino inoltrato con I° volo
(Cat. Pellegrini n. 278CF ) - ann. Speciale - Non comune - valutazione € 150.....................................................................................€ 50,00

268 * Piccionigramma "EFIST '59 - Messaggio trasportato con colombo viaggiatore della società "La Veloce" da Salsomaggiore a
Vignola con indicazioni, firme del giudice di gara - ann. speciale - Raro ...........................................................................................€ 150,00

269 * Alitalia I° volo Roma/Entebbe del 1.4.59 - Aerogramma per Entebbe trasportato con volo sulla rotta Roma/Johannesburg
(Cat. Pellegrini - nuova edizione n. 926) - Non comune, 30 trasportati ................................................................................................€ 40,00

270 * Elicottero Thiene/Solferino del 18.10.59 - Aerogramma con ann. speciale del volo + una cartolina con ann. del volo giunta in
ritardo con a lato ann. "Dopo la partenza dell'elicottero" (Cat. Pellegrini - nuova edizione n. 1053) - Bell'insieme ............................€ 45,00

271 * Olimpiadi di Roma lire 15 n. 887 + complementare lire 10 n. 886 su busta da Casale M. a Villanova il 25.6.60 - Non comune,
primo giorno d'uso ................................................................................................................................................................................. € 75,00

Acquisti online    visita: www.collitshop.it
Inserisci il codice promozionale: ESTATE2015

e riceverai il 10% di sconto per acquisti sul web
 - Affrettati solo fino al 30 settembre -
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272 * Olimpiadi di Roma lire 35 n. 889 due esemplari + complementare lire 25 n. 888 su busta da Firenze a Luluabourg (Congo)
il 30.6.60 - Interessante anche per destinazione .................................................................................................................................. € 100,00

273 * Olimpiadi di Roma - Lotto di 3 aerogrammi per voli inaugurali Vienna/Roma del 23.8.60, Milano/Vienna del 2.11.60 e
Roma/Tokio del 23.1.61 (Cat. Pellegrini n. 387EE, 398CC, 411ED) - Bell'insieme ............................................................................€ 30,00

274 + Alitalia Milano/Torino e Milano/Roma del 3.8.60 - Due cartoline postali spedite via aerea dall'Aeroporto Civile Milano, una
per Roma e una per Torino - a lato etichetta di posta aerea della compagnia - Non comuni.................................................................€ 40,00

275 * Michelangiolesca Lire 150 n. 914 due esemplari + complementari n. 874 + 901 su busta via aerea per l'Australia - Interessante
mista con Siracusana ............................................................................................................................................................................. € 25,00

276 * Gronchi n. 918/920 serie di tre valori annullati "Milano 2.3.62" su altrettante cartoline "Alitalia" raffiguranti il velivolo DC-8
che ha effettuato il volo presidenziale - non viaggiate - gradevole insieme ..........................................................................................€ 50,00

277 ** Gronchi rosa n. 921 splendido, ben centrato - Certificato Giulio Bolaffi - Occasione........................................................................€ 700,00
278 * Gronchi rosa n. 921 ricoperto con il grigio n. 920 su aerogramma racc. da Genova a Lima con volo presidenziale del 6.4.61 +

due aerogrammi per Buenos Aires e Montevideo rispettivamente affrancati con 170 e 185 lire - Bell'insieme - Cert. Sav. Oliva ....€ 450,00
279 * Viaggio Gronchi in Perù - Aerogramma del 6.4.61 racc. per Lima con volo presidenziale eccezionalmente affrancato con 200 lire

"Olimpiadi" n. 893 - Inusuale .............................................................................................................................................................. € 100,00
280 + Messaggi in Bottiglia - Lotto di tre cartoline utilizzate per comunicare avvenuto lancio in mare di messaggio in bottiglia con

indicazione manoscritte dal comandante della nave (latitudine e longitudine) - Non comuni ..............................................................€ 45,00
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281 * Ciclismo Lire 500 n. 1047 isolato su busta espresso via aerea per gli USA il 24.2.68 - Raro uso singolo nel periodo con annullo
di arrivo al verso - Busta piegata al centro (francobollo perfetto) - Interessante...................................................................................€ 80,00

282 * Concord I° volo British Londra/Venezia/Londra del 8.11.82 - Due aerogrammi busta ufficiale della compagnia per volo di andata
e ritorno con certificato di volo (nuovo cat. Pellegrini n. 4573, 4574)..................................................................................................€ 80,00

283 * Satira Politica/Lotta al Fumo - Busta da Genova a Roma il 2.1.90 affrancata con ritaglio di giornale spedita all' on. Oscar Mammì
(all'epoca Ministro delle Poste e Telecomunicazioni) - al retro vignetta satirica sulla velocità dei servizi postali - curiosità anche per
collezioni a tema "Servizi Postali"......................................................................................................................................................... € 35,00

284 ** Calcio Italia '90 n. 1942 quartina a. di f. superiore destro con stampa della mascotte "Ciao Italia 90" sul margine.............................€ 35,00
285 * Usi Tardivi - Posta Aerea Lire 5 n. 16 quartina + complementare P.A. Lire 2 "Democratica" n. 127 su busta racc. da Cannero a

Bologna il 1.10.46 - Molto bella, in tariffa .......................................................................................................................................... € 180,00
286 * Usi Tardivi - Posta Aerea Lire 10 n. 17 + complementare P.A. Lire 1 "Democratica" n. 126 quartina su busta exp. da Napoli a

Roma il 20.10.46 - Molto bella, in tariffa ............................................................................................................................................ € 175,00
287 * Posta Aerea Lire 3,20 "Democratica" n. 128 + complementari P.O. n. 544 x 9 + 545 x 4 + 557 + Posta Pneumatica

n. 18 x 2 + 19 x 2 su busta da Rapallo per la Svizzera il 11.2.48 - in tariffa - Inusuale e di pregio - Colla ........................................€ 100,00
288 * Posta Aerea "Radio" n. 136/141 serie completa + complementare P.A. n. 135 X 2 su busta racc. da Trento per città il 12.10.47 -

In partenza ann. "Prima Giornata Filatelica Trento", a lato ann. ovale "18" del portalettere - Bella e non comune ...........................€ 100,00
289 * Posta Aerea Lire 100 "S. Caterina" n. 146 + complementare P.O. n. 563 su busta via aerea per l'Argentina con ann. di arrivo -

in tariffa - Bella e non comune ............................................................................................................................................................ € 200,00
290 ** Libretto "Poste Italiane" n. 10 contenente dieci francobolli del 10 lire "Siracusana" - cartoncino color crema - questo libretto è

stato messo in vendita solo a Milano tramite distributori automatici all'interno della Posta centrale o presso un tabaccaio di
Corso Vercelli - Molto Raro - Cert. Ray - Cat. € 3.000 .................................................................................................................... € 1.500,00

291 ** Libretto "Poste Italiane" n. 11 contenente quattro francobolli del 25 lire "Siracusana" - cartoncino color crema - questo libretto
è stato messo in vendita solo a Milano tramite distributori automatici all'interno della Posta centrale o presso un tabaccaio di
Corso Vercelli - Molto Raro - Cert. Ray - Cat. € 3.000 .................................................................................................................... € 1.500,00

292 ** Libretto "Ischia I° tipo" n. 12 tiratura di Roma contenente quattro francobolli del 25 lire "Siracusana" fluorescenti - questo
libretto è stato messo in vendita tramite distributori automatici della Sterners installati all'esterno del nuovo ufficio postale di
Porto d'Ischia - Molto Raro - Cert. Carraro - Cat. € 2.250 ............................................................................................................... € 1.000,00

293 ** Libretto "Ischia II° tipo" n. 12 tiratura di Napoli contenente quattro francobolli del 25 lire "Siracusana" fluorescenti -
Cat. € 300............................................................................................................................................................................................. € 100,00

294 ** Ministero delle Poste - Libretto n. 14 - nuovo, perfetto ........................................................................................................................ € 28,00
295 ** Montecitorio 2003 - Libretto n. 25 - nuovo, perfetto - Cat. € 120.........................................................................................................€ 35,00
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296 8 Montecitorio 2003 e 2006 - Due libretti con annullo speciale I° giorno d'emissione (Libretto n. 25 e 27) - Perfetti - Cat. € 141 .......€ 45,00
297 * Espresso Lire 150 n. 36 isolato su busta (francatura a carico del destinatario) viaggiata da Piombino a Bollate il 4.10.72 -

Raro uso per specialista ....................................................................................................................................................................... € 250,00
298 ** Pacchi Postali lire 300 n. 79 filigrana ruota, ottimo molto fresco di buona centratura -  Cert. Landmans - Occasione ......................€ 650,00
299 ** Pacchi Postali Lire 1.000 "cavallino" n. 81 dentellatura a pettine, splendido esemplare ottimamente centrato - Raro in queste

condizioni - Cert. Gazzi, Cert. Ray. "oro" ........................................................................................................................................ € 1.700,00
300 * K.L.M. - Lotto di tre aerogrammi per voli speciali da e per Amsterdam nel 1946 e 1952 - Bell'insieme.............................................€ 40,00
301 * Pan American - Aerogramma ufficiale del I° volo Jet Clipper Parigi/New York del 27.10.58 - Non comune......................................€ 30,00
302 * 22° Giro Aereo di Sicilia - Aerogramma con erinnofilo commemorativo, cachet speciale e firma del pilota - Non comune...............€ 20,00
303 * 23° Giro Aereo di Sicilia - Aerogramma con erinnofilo commemorativo, cachet speciale e firma del pilota - bollo di arrivo tappa

Catania - Non comune ........................................................................................................................................................................... € 20,00
304 * 27° Giro Aereo di Sicilia - Aerogramma ufficiale con erinnofilo commemorativo, cachet speciale e firma del pilota ........................€ 20,00
305 * 33° Giro Aereo di Sicilia - Aerogramma ufficiale con affrancatura di Spagna ed erinnofilo commemorativo - ann. speciale e firma

del pilota ................................................................................................................................................................................................ € 30,00
306 * 34° Giro Aereo di Sicilia - Aerogramma dalla Francia con erinnofilo commemorativo, cachet speciale e firma del pilota -

Non comune........................................................................................................................................................................................... € 25,00
307 * 47° Giro Aereo di Sicilia - Lotto di tre aerogrammi con affrancature diverse dagli USA, dall'Australia e dall' Isola di Man -

tutti con ann. speciale e firma del pilota - Bell'insieme ......................................................................................................................... € 50,00
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308 * 48° Giro Aereo di Sicilia - Aerogramma con affrancature di Malta - ann. speciale e firma del pilota - Non comune ..........................€ 20,00
309 * 50° Giro Aereo di Sicilia - Lotto di due aerogrammi con affrancature diverse delle Nazioni Unite ufficio di Ginevra - ann.

Speciale e firma del pilota - Bell'insieme .............................................................................................................................................. € 35,00
310 * Aerogrammi - Lotto di 4 aerogrammi per I° voli da Palermo effettuati da compagnie diverse nel 2002 (Easy Island, Alpi Eagles e

Ryanair) - Bell'insieme .......................................................................................................................................................................... € 25,00
311 * Aerogrammi - Lotto di 4 aerogrammi per I° voli di linea da o per la Sicilia effettuati da compagnie diverse nel 2003

(Easy Island, Alpi Eagles e Ryanair) - Bell'insieme .............................................................................................................................. € 25,00
312 ** Erinnofilia aviazione - Lotto di oltre 100 erinnofili anche in foglietti tutti a tema aviatorio - Notate molte vignette di pregio -

Bell'insieme - Ottima occasione .......................................................................................................................................................... € 100,00
313 * Aviazione I° Voli - Lotto di 50 aerogrammi diversi per I° voli di varie compagnie prevalentemente anni 1960/70 ma con qualche

presenza anche precedente - Insieme di buona qualità con dispacci anche dal Vaticano e da San Marino - Buona occasione...........€ 150,00
314 * Voli con Elicottero - Lotto di 13 aerogrammi per voli con elicottero prevalentemente anni ' 70 - Notati dispacci per Brianphil

'76 con erinnofili - Bell'insieme............................................................................................................................................................. € 50,00

Buste FDC “Venetia Club”
315 * Precursori FDC - Avvento della Repubblica n. 566/573 la serie su busta racc. da Como per città con annullo di arrivo - Non

comune ................................................................................................................................................................................................ € 120,00
316 * Precursori FDC - Risorgimento n. 580/591 la serie su busta da Torino per città, senza ann. Di arrivo - Ottimo stato di

conservazione - Non comune - P. Vaccari ........................................................................................................................................... € 250,00
317 * Ponte degli Alpini n. 592 in quartina su busta per Milano - ann. di arrivo non garantito - nostra valutazione come busta non

viaggiata - Occasione........................................................................................................................................................................... € 180,00
318 * Donizzetti n. 593 singolo su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito - valutata NV...........................................................€ 50,00
319 * Biennale di Venezia n. 594/597 viaggiata raccomandata per Roma - Rara .........................................................................................€ 180,00
320 * Fiera di Milano '49 n. 598 - busta viaggiata per Fornovolasco - Cert. Enzo Diena.............................................................................€ 150,00
321 * U.P.U. n. 599 su busta racc. per Siracusa - Non comune ..................................................................................................................... € 110,00
322 * Repubblica Romana n. 600 su busta per Fornovolasco viaggiata con annullo di arrivo - Interessante...............................................€ 450,00
323 * E.R.P. n. 601/603 su busta per Milano - annullo di arrivo non garantito - valutata NV ......................................................................€ 100,00
324 * Mazzini n. 604 singolo su busta per Milano - annullo di arrivo non garantito - valutata NV ...............................................................€ 50,00
325 * Alfieri n. 605 su busta per Venezia - annullo di arrivo non garantito - valutata NV .............................................................................€ 50,00
326 * Elezioni di Trieste n. 606 su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito -valutata NV ............................................................€ 40,00
327 * Sanità n. 607 coppia su busta racc. per Genova - Non comune........................................................................................................... € 125,00
328 * Lorenzo il Magnifico n. 608 coppia su busta racc. per Siracusa - Non comune .................................................................................€ 100,00
329 * Palladio n. 609 coppia su busta racc. per Genova - Non comune........................................................................................................€ 125,00
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330 * Bari '49 n. 610 coppia su busta racc. per Siracusa - Non comune .........................................................................................................€ 95,00
331 * Volta n. 611/612 su busta per Milano - annullo di arrivo non garantito - valutata NV..........................................................................€ 80,00
332 * Ponte di S. Trinita n. 613 coppia su busta racc. per Siracusa - Non comune.......................................................................................€ 100,00
333 * Catullo n. 614 coppia su busta racc. per Mantova - Non comune .........................................................................................................€ 95,00
334 * Cimarosa n. 615 singolo su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito - valutata NV ............................................................€ 40,00
335 * Fiera di Milano '50 n. 616 coppia su busta racc. per Torino .................................................................................................................. € 85,00
336 * Salone dell'automobile n. 617 singolo su busta per Torino - annullo di arrivo non garantito - valutata NV.........................................€ 40,00
337 * Unesco n. 618/619 su busta racc. per Genova - Non comune ............................................................................................................. € 120,00
338 * Anno Santo n. 620/621 su busta racc. per Torino - Non comune .......................................................................................................... € 90,00
339 * Ferrari n. 622 su busta per Parma - annullo di arrivo non garantito - valutata NV ...............................................................................€ 50,00
340 * Radiodiffusione n. 623/624 su busta racc. per gli USA - Rara ............................................................................................................ € 250,00
341 * Muratori n. 625 coppia su busta racc. per Catania - tre macchie d'ingiallimento solo al retro - Non comune ......................................€ 85,00
342 * Guido d'Arezzo n. 626 coppia su busta racc. per Torino - etichetta di racc. in gran parte incompleta ..................................................€ 95,00
343 * Bari '50 n. 627 coppia su busta racc. per Torino - Non comune ............................................................................................................ € 95,00
344 * Pionieri della lana n. 628 coppia su busta racc. per Milano - Non comune...........................................................................................€ 80,00
345 * Tabacco n. 629/631 su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito - valutata NV....................................................................€ 75,00
346 * Belle Arti n. 632 coppia su busta racc. da Venezia per Milano - Non comune......................................................................................€ 75,00
347 * Augusto Righi n. 633 coppia su busta racc. per Biella - Non comune ..................................................................................................€ 80,00
348 * Centenario di Toscana n. 653/654 su busta racc. per Pescara - Non comune ......................................................................................€ 120,00
349 * Salone Auto n. 655 coppia su busta racc. per Genova - Non comune ...................................................................................................€ 90,00
350 * Ara Pacis n. 656 coppia su busta racc. per Genova - Non comune .......................................................................................................€ 90,00
351 * Fiera di Milano n. 657/658 su busta racc. per Milano - Non comune ...................................................................................................€ 95,00
352 * Arte Tessile n. 659 coppia su busta racc. per Catania - due macchie d'ingiallimento solo al retro - Occasione ...................................€ 90,00
353 * Colombo n. 660 coppia su busta racc. per Pallanza - Rara.................................................................................................................. € 170,00
354 * Montecassino n. 664/665 su busta racc. per Milano............................................................................................................................ € 100,00
355 * Triennale di Milano n. 666/667 su busta racc. per Genova - Non comune ...........................................................................................€ 90,00
356 * Perugino n. 668 coppia su busta racc. per Mantova - Non comune.....................................................................................................€ 100,00

315

316

330329328

327326

321 322

325

319



30

357 * Campionati Ciclismo n. 669 su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito - valutata NV ......................................................€ 90,00
358 * Bari '51 n. 670 coppia su busta racc. per Asiago - Non comune .........................................................................................................€ 100,00
359 * Michetti n. 671 coppia su busta racc. per Genova - Non comune .......................................................................................................€ 100,00
360 * Centenario di Sardegna n. 672/674 (ann. rosso) su busta racc. per la Francia - sulla busta numeri scritti a penna in alto a sinistra,

comunque pregiata e in ottimo stato di conservazione .......................................................................................................................... € 90,00
361 * Censimento n. 675/676 su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito - valutata NV ..............................................................€ 35,00
362 * Giuseppe Verdi n. 677/679 su busta racc. per Genova - ..................................................................................................................... € 185,00
363 * Alberi n. 680/681 su busta racc. per Genova - al retro complementare Lire 5 di posta aerea - Non comune .......................................€ 90,00
364 * Bellini n. 682 coppia su busta racc. per Genova - Non comune ............................................................................................................ € 75,00
365 * Vanvitelli n. 683 coppia su busta racc. per Genova - macchia d' ingiallimento sulla busta ..................................................................€ 45,00
366 * Francobollo sportivo n. 684 coppia su busta racc. per Torino ............................................................................................................... € 60,00
367 * Fiera di Milano '52 n. 685 su busta racc. per Venezia ........................................................................................................................... € 75,00
368 * Leonardo da Vinci Lire 25 n. 686 coppia su busta racc. per Genova - macchie d'ingiallimento sulla busta .........................................€ 40,00
369 * Modena e Parma n. 689/690 su busta racc. per gli USA - Interessante .................................................................................................€ 75,00
370 * Mostra d'Oltremare n. 691 su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito - valutata NV .........................................................€ 15,00
371 * Biennale di Venezia n. 692 coppia su busta racc. per Genova - macchie d'ingiallimento sulla busta ...................................................€ 40,00
372 * Fiera di Padova n. 693 coppia su busta racc. per Biella ........................................................................................................................ € 45,00
373 * Fiera di Trieste n. 694 coppia su busta racc. per Torino ........................................................................................................................ € 45,00
374 * Bari '52 n. 695 su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito e macchia d'ingiallimento sulla busta - valutata NV................€ 15,00
375 * Savanarola n. 696 coppia su busta racc. per Castelfiorentino ............................................................................................................... € 45,00
376 * ICAO n. 697 su busta per Tolentino - annullo di arrivo non garantito - valutata NV ...........................................................................€ 50,00
377 * Truppe Alpine n. 698 su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito - valutata NV - Busta ingiallita......................................€ 25,00
378 * Forze Armate n. 699/701 su busta racc. per Gallarate - Non comune ...................................................................................................€ 60,00
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379 * Cardinal Massaia n. 702 coppia su busta racc. per Genova - ann. di arrivo non garantito e busta con piccola imperfezione -
valutata NV............................................................................................................................................................................................ € 15,00

380 * Mancini n. 703 singolo su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito - valutata NV ..............................................................€ 25,00
381 * Gemito n. 704 coppia su busta racc. per Genova, Busta ingiallita ........................................................................................................€ 40,00
382 * Leonardo da Vinci Lire 60 e 80 su busta racc. per Genova ................................................................................................................... € 35,00
383 * Martiri di Belfiore n. 705 coppia su busta racc. per Genova - busta ingiallita. .....................................................................................€ 35,00
384 * Antonello da Messina n. 706 coppia su busta racc. per Bari - macchie sulla busta...............................................................................€ 25,00
385 * Mille Miglia n. 707 coppia su busta racc. per Genova - Non comune ..................................................................................................€ 55,00
386 * Merito al lavoro n. 708 coppia su busta racc. per Asiago - Non comune ..............................................................................................€ 40,00
387 * Corelli n. 709 coppia su busta racc. per Torino - Non comune ............................................................................................................. € 40,00
388 * Siracusana "ruota" otto valori su busta espresso da Roma per Intra - In partenza inusuale ann. "Roma A.D." - per specialista ........€ 135,00
389 * Santa Chiara n. 719 coppia su busta per Milano - annullo di arrivo non garantito e macchie d'ingiallimento sulla busta -

valutata NV............................................................................................................................................................................................ € 15,00
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390 * Festa della Montagna n. 720 coppia su busta racc. per Bologna ...........................................................................................................€ 40,00
391 * Agricoltura n. 721/722 su busta racc. per Torino .................................................................................................................................. € 40,00
392 * Patto Atlantico n. 723/724 su busta racc. per Roma .............................................................................................................................. € 60,00
393 * Signorelli n. 725 quartina su busta racc. per gli USA - Rara ............................................................................................................... € 150,00
394 * Microbiologia n. 726 coppia su busta racc. per Milano......................................................................................................................... € 38,00
395 * Turistica n. 727/732 serie su due buste per Genova - annullo di arrivo non garantito - valutate NV....................................................€ 20,00
396 * Siracusana Lire 13 su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito - valutata NV .....................................................................€ 25,00
397 * Patti Lateranensi n. 733/734 su busta racc. per Savona......................................................................................................................... € 35,00
398 * Televisione n. 735/736 su busta racc. per Savona ................................................................................................................................. € 45,00
399 * Denuncia del reddito n. 737 coppia su busta racc. per Modena - tratto d'inchiostro azzurro che intercede su un francobollo e

sulla busta .............................................................................................................................................................................................. € 15,00
400 * Elicottero n. 738 + complementare Lire 15 "Lavoro" su busta racc. per Pianezza ...............................................................................€ 40,00
401 * Elicottero n. 738 - Le due buste speciali preparate per il collegamento con elicottero "Milano/Torino/Milano" del 27.4.54 -

In partenza ann. speciale del volo - al retro ann. di arrivo - Raro insieme ..........................................................................................€ 450,00
402 * Resistenza n. 739 coppia su busta racc. per Biella ................................................................................................................................ € 35,00
403 * Catalani n. 740 coppia su busta racc. per San Remo - leggero ingiallimento........................................................................................€ 30,00
404 * Marco Polo n. 741/742 su busta racc. per Torino - macchia d'inchiostro sulla busta ............................................................................€ 25,00
405 * Touring n. 743 coppia su busta racc. per Torino - Non comune ............................................................................................................ € 35,00
406 * Interpol n. 744/745 su busta racc. per Torino - Non comune ................................................................................................................ € 35,00
407 * Collodi n. 746 su busta racc. per la Svizzera - etichetta della raccomandata incompleta, una coppia applicata sporgente - Rara......€ 100,00
408 * Siracusana Lire 100 e 200 n. 747/748 su busta racc. per Torino .........................................................................................................€ 150,00
409 * Vespucci n. 749/750 su busta racc. per Roma ....................................................................................................................................... € 40,00
410 * Anno Mariano n. 751/752 su busta racc. per Torino ............................................................................................................................. € 30,00
411 * Pellico n. 753 coppia su busta racc. per Torino - Non comune ............................................................................................................. € 30,00
412 * Lavoro Siracusana - Sette valori emissione del 1.3.55 su busta per Genova - ann. di arrivo non garantito - valutata NV ...................€ 70,00
413 * Reddito n. 778 coppia su busta racc. per Savona - piccoli punti d'ingiallimento ..................................................................................€ 20,00
414 * Siracusana Lire 80 n. 776 su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito - valutata NV ..........................................................€ 30,00
415 * Lavoro Lire 50 n. 759 su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito - valutata NV ................................................................€ 30,00
416 * Petrolio n. 779/780 su busta racc. per Novara ....................................................................................................................................... € 30,00
417 * Rosmini n. 781 coppia su busta racc. per Savona.................................................................................................................................. € 30,00
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418 * Siracusana, Lavoro e Posta Aerea - Cinque valori emessi il 7.7.55 su due buste racc. per Venezia - Belle e non comuni .................€ 250,00
419 * Siracusana Lire 12 n. 765 su busta per Genova - ann. di arrivo non garantito, valutata NV.................................................................€ 30,00
420 * Giornate Mediche n. 782 coppia su busta racc. per Torino ................................................................................................................... € 35,00
421 * San Francesco n. 783 coppia su busta racc. per Savona - ingiallimento sulla busta..............................................................................€ 25,00
422 * Istruzione Professionale n. 784 coppia su busta racc. per Venezia ........................................................................................................€ 40,00
423 * FAO e Agricoltura n. 786/787 su busta racc. per S. Cataldo ................................................................................................................. € 35,00
424 * Matteotti n. 788 quartina su busta racc. per la Francia - Rara, per specialista.....................................................................................€ 180,00
425 * 1955/1956 - Lotto di sette buste diverse del periodo tutte viaggiate raccomandate: Grassi, Beato Angelico, P.A. Mazzini,

Pascoli, Cortina, Posta Aerea Lire 120, Siracusana Lire 15 - Bell'insieme .........................................................................................€ 250,00
426 * Traforo del Sempione n. 797 coppia su busta racc. per Torino ............................................................................................................. € 90,00
427 * 1956 - Lotto di cinque buste diverse del periodo tutte viaggiate raccomandate: X° Repubblica Avogadro, Astronautico,

ONU, Risparmio postale - Ottimo stato di conservazione................................................................................................................... € 135,00
428 * Europa' 56 n. 803/804 su busta racc. per Savona - punti d'ingiallimento sulla busta ............................................................................€ 25,00
429 * 1957 - Lotto di nove buste diverse del periodo tutte viaggiate raccomandate: Ovidio, Canova, Prudenza stradale, Carducci,

, Cicerone, Garibaldi, Domenico Savio, S. Francesco di Paola - Ottimo stato di conservazione - Occasione ....................................€ 120,00
430 * Siracusana Lire 6 su busta per Roma - annullo di arrivo non garantito - valutata NV - In partenza pregiato ann. "Roma - V Fiera

Campionaria" ......................................................................................................................................................................................... € 25,00
431 * San Giorgio Lire 500 e 1.000 n. 810/811 su due buste racc. per Bergamo - piccole macchie d'ingiallimento sulla busta del

1.000 lire - Occasione .......................................................................................................................................................................... € 200,00
432 * Europa' 57 n. 817/818 su busta racc. per Savona - punto d'ingiallimento sulla busta ...........................................................................€ 10,00
433 * 1958 - Lotto di 16 buste diverse del periodo tutte viaggiate raccomandate - Valore listino Della Casa € 246 ...................................€ 100,00
434 * 1958 - Lotto di 17 buste diverse del periodo tutte viaggiate raccomandate - Valore listino Della Casa € 250+ .................................€ 100,00
435 * Espresso Lire 75 + complementare Lippi su busta (numero 1) non viaggiata curiosità per specialista ................................................€ 35,00
436 * Espresso Lire 75 + complementare Lippi su busta per Genova - annullo di arrivo non garantito, valutata NV ...................................€ 30,00
437 * Amicizia Italia/Brasile - Busta del volo speciale "Visita del Presidente in Brasile" viaggiata racc. - sul retro cachet a tampone

violetto del volo Altalia + ann. di arrivo - Non comune ........................................................................................................................ € 90,00
438 * 1959/1961 - Tutte le 31 emissioni diverse del periodo su buste viaggiate prevalentemente raccomandate (mancano solo le buste

speciali della Gronchi) - Valore listino Della Casa € 300 .................................................................................................................... € 135,00
439 * Michelangiolesca n. 899/917 serie su 4 buste non viaggiate - una busta con firma autografa del Signor Eros Donnini incisore del

poligrafico che ha disegnatto per questa emissione - Interessante ........................................................................................................€ 50,00
440 * Gronchi Lire 170 aerogramma preparato per il volo speciale del Presidente Gronchi in Sud America racc. via aerea per

Buenos Aires - In partenza ann. speciale del volo e annullo di arrivo - Non comune .........................................................................€ 100,00
441 * Gronchi Lire 170 e 185 - Due aerogrammi preparati per il volo speciale del Presidente Gronchi in Sud America racc. via aerea

rispettivamente per Buenos Aires e Montevideo - In partenza ann. speciale del volo e annullo di arrivo - Insieme non comune
di ottima qualità - Caffaz ..................................................................................................................................................................... € 300,00

Acquisti online    visita: www.collitshop.it
Inserisci il codice promozionale: ESTATE2015

e riceverai il 10% di sconto per acquisti sul web
 - Affrettati solo fino al 30 settembre -
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442 * Castelli d'Italia n. 1504/1527A serie completa su 27 buste non viaggiate - Raro insieme ..................................................................€ 100,00
443 * Inter Campione 1989 - Giro completo 18 buste con bandelle diverse, viaggiate per Venezia con ann. di arrivo - Bell'insieme ........€ 100,00
444 * Precursori - Posta Aerea "Democratica" Lire 25 e 50 n. 133/134 i due valori su busta racc. via aerea da Roma a New York il

22.4.47 (data di emissione 21.4.47) - Busta preparata per annullo primo giorno venne annullata ed inoltrata il giorno successivo -
Inusuale................................................................................................................................................................................................ € 100,00

445 * Precursori - Posta Aerea "Democratica" Lire 25 e 50 n. 131/132 i due valori su busta via aerea da Roma a New York il 17.7.46
(data di emissione 13.7.46) - Busta preparata per annullo primo giorno venne inoltrata 4 giorni dopo - senza ann. di arrivo -
Non comune........................................................................................................................................................................................... € 80,00

Repubblica Varietà
446 ** Democratica Cent. 25 n. 545 foglio di cento esemplari con errore nella dicitura marginale "Il Foglio di cinquanta francobolli

vale lire 25" - come di consueto margine rifilato ma ancora visibile l'errore - Raro - Cat. € 450 ......................................................€ 175,00
447 ** Democratica Cent. 50 n. 547 quartina a. di f. di cui un esemplare con notevole macchia di colore che intercede sul valore

"50 cent." - Inusuale.............................................................................................................................................................................. € 30,00
448 ** Democratica Lire 1 n. 550va dentellatura fortemente spostata nei due sensi - Non comune - Cat. € 175............................................€ 45,00
449 ** Democratica Lire 2 n. 552 dentellatura verticale fortemente spostata - Non comune ..........................................................................€ 35,00
450 ** Democratica Lire 5 n. 555 striscia verticale di 10 esemplari a. di f. di cui 4 con stampa incompleta evanescente (n. 555g) e

l'ultimo esemplare con doppia stampa (n. 555f) - Interessante - Cat. € 1.000++................................................................................€ 300,00
451 ** Democratica Lire 10 arancio n. 559u bell'esemplare a. di f. inferiore con dentellatura orizzontale fortemente spostata senza

scritta "Poste Italiane" - Non comune - Cert. Diena ........................................................................................................................... € 100,00
452 8 Democratica Lire 100 n. 565 (I° lastra) con dentellatura orizzontale inferiore fortemente spostata alto (Sass. spec. n. 25 Em) -

Cert. Diena ............................................................................................................................................................................................ € 80,00
453 8 Democratica Lire 100 n. 565 (I° lastra) con dentellatura verticale di sinistra fortemente spostata verso il centro del francobollo

(Sass. spec. n. 25 Em) - Cert. Diena ..................................................................................................................................................... € 80,00
454 * Democratica Lire 100 n. 565A filigrana ruota I° (II° lastra) su busta via aerea da Padova per Asmara il 4.11.48 con

complementari n. 560 + 561 - in tariffa - Rara - Sorani + Cert. Diego Carraro...............................................................................€ 3.000,00
455 ** Volta Lire 50 n. 612 dentellatura 14,1/4 filigrana lettere 10/10 in alto - Non comune - Cat. € 250 .....................................................€ 75,00
456 ** Volta Lire 50 n. 612 dentellatura 14,1/4 filigrana lettere 7/10 a destra - Non comune - Cat. € 170 .....................................................€ 60,00
457 ** Volta Lire 50 n. 612/I dentellatura 13,1/4 x 13,3/4 - centratura mediocre - Cat. € 400 ........................................................................€ 80,00

439 440 441

443
444 445

448 449 451

452 453

455 456 457

454



35

458 ** Lavoro Lire 20 n. 642 stampa incompleta nella parte inferiore (Sass. Spec. n. 109 Aa) - Interessante - Cert. Diena - Cat. € 1.300 ..€ 200,00
459 8 Lavoro Lire 100 n. 651 dentellatura 13,1/4 (Sass. spec. n. 137) - quattro esemplari nelle diverse posizioni di filigrana

(DB, DA, SA, SB) - Bell'insieme .......................................................................................................................................................... € 50,00
460 8 Lavoro Lire 100 n. 651 dentellatura 14, 1/4 x 13,1/4 (Sass. spec. n. 139) - quattro esemplari nelle diverse posizioni di filigrana

(DB, DA, SA, SB) - Bell'insieme .......................................................................................................................................................... € 95,00
461 8 Lavoro Lire 100 e 200 n. 651/652 dentellatura 13,1/4 x 14,1/4 due valori con filigrana in posizione "SA" (Sass. spec. n. 141/142) -

ottima qualità ......................................................................................................................................................................................... € 30,00
462 ** Lavoro Lire 200 n. 652 dentellatura 14,1/4 con filigrana in posizione "SA" (Sass. spec. n. 134) - ottima qualità e centratura -

Raro - Cert. Ray. - Cat. € 2.000 ........................................................................................................................................................... € 500,00
463 ** Verdi Lire 10 n. 677 scalino in alto dentellatura 14 x 13,3/4 (Sass. spec. n. 171A) - ottimo di normale centratura - Cert. D.

Carraro - Cat. € 650 ............................................................................................................................................................................. € 300,00
464 8 Verdi Lire 25 n. 678 dentellatura 14 x 14,1/4 filigrana in posizione "NS" (Sass. spec. n. 169) - ottimo, ben centrato -

Cert. Carraro - Cat. € 750 .................................................................................................................................................................... € 180,00
465 8 Verdi Lire 25 n. 678 dentellatura 14 x 14,1/4 pettine alto (Sass. spec. n. 175) - ottimo, ben centrato - Cat. € 60 ................................€ 25,00
466 8 Verdi Lire 60 n. 679 dentellatura 14 x 14,1/4 filigrana in posizione "CD" (Sass. spec. n. 170) - ottimo, annullo ideale,

ben centrato - Cat. € 200........................................................................................................................................................................ € 75,00
467 ** Leonardo da Vinci Lire 60 n. 687b splendido esemplare non dentellato - Raro - Ray. + Cert. ED - Cat. € 2.750 ..............................€ 500,00
468 ** Cardinal Massaia n. 702 filigrana in posizione "CD" - ottimo, ben centrato - Cat. € 100.....................................................................€ 35,00
469 8 Cardinal Massaia n. 702 filigrana in posizione "CD" - ottimo, ben centrato - Cat. € 50.......................................................................€ 20,00
470 ** Televisione Lire 25 n. 735 varietà di riporto "4 stelle" estremamente sottoquotata ..............................................................................€ 20,00
471 ** Elicottero "Milano/Torino" n. 738a bell'esemplare "fondo bianco" - Raro - ED + Cert. D. Carraro - Cat. € 1.100............................€ 300,00
472 ** Collodi n. 746a stampa del fondo molto pallida "Pinocchio bianco" - Cert. Diena - Cat. € 650.........................................................€ 120,00
473 ** Siracusana Lire 20 n. 768a splendido esemplare stampato su carta senza filigrana - Molto Raro - Cert. ED (firma per esteso) -

Cat. € 7.500....................................................................................................................................................................................... € 2.000,00
474 ** Siracusana Lire 25 n. 769 striscia verticale di otto esemplari con evidente "taglio chirurgico" decrescente su tutti gli esemplari -

gomma lievemente ingiallita.................................................................................................................................................................. € 40,00
475 ** Siracusana Lire 25 n. 769a splendido esemplare stampato su carta senza filigrana - Raro - Cert. ED - Cat. € 3.500.........................€ 850,00
476 8 Denuncia dei redditi n. 778 dentellatura verticale notevolmente spostata - Inedito ..............................................................................€ 30,00
477 ** Piaggio - Emissione pubblicitaria del I.P.Z.S. "1.000.000 di Vespe vendute nel mondo" - ottimo stato di conservazione -

Non comune........................................................................................................................................................................................... € 35,00
478 ** San Giorgio Lire 500 n. 810A/I (gomma vinilica) splendida quartina b. di f. non dentellata - varietà di pregio non catalogata -

Cert. Ray. ............................................................................................................................................................................................. € 450,00
479 ** San Giorgio Lire 1.000 n. 811A (gomma vinilica) splendida quartina b. di f. non dentellata - Molto rara, pochissimi esemplari

noti - non catalogata - Cert. Ray. ...................................................................................................................................................... € 3.000,00
480 ** Benvenuto Cellini - Prova di stampa del poligrafico stampata in color vinaceo su carta senza filigrana, striscia orizzontale di

sette esemplari proveniente da bobina per macchine distributrici (Cat. Manelli n. 3) ........................................................................€ 125,00
481 ** Testa del David di Michelangelo - Prova dentellata stampata in color rosso mattone (Cat. CEI n. PS 1963aa; Cat. Manelli n. 11) -

Non comune - Cat. € 200 ....................................................................................................................................................................... € 70,00

Acquisti online    visita: www.collitshop.it
Inserisci il codice promozionale: ESTATE2015

e riceverai il 10% di sconto per acquisti sul web
 - Affrettati solo fino al 30 settembre -
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482 ** Testa del David di Michelangelo - Prova non dentellata stampata in verde e oro (Cat. CEI n. PS 1963b; Cat. Manelli n. 12 ) -
Non comune - Cat. € 300 ....................................................................................................................................................................... € 75,00

483 ** Testa del David di Michelangelo - Serie di quattro prove dentellata a blocco stampate su carta filigranata "sinusoide e rombi"
nei colori lilla rosa, rosso, rosa lilla e azzurro (Cat. Manelli n. 16/19) - Raro insieme - Cert. Carraro...............................................€ 600,00

484 ** Siracusana Lire 200 n. 816f blocco di dodici esemplari angolare di foglio con una doppia dentellatura verticale su sei francobolli
di destra - Bell'insieme ........................................................................................................................................................................ € 250,00

485 ** Siracusana Lire 200 n. 826 striscia verticale di sei esemplari a. di f. con dentellatura verticale destra fortemente spostata verso
l'esterno - francobolli più larghi - Interessante .................................................................................................................................... € 135,00

486 ** Siracusana Lire 200 n. 826 quartina b. di f. con la dentellatura centrale fortemente spostata a sinistra - Interessante, non
catalogata (vedi sass. n. 816ed) ........................................................................................................................................................... € 125,00

487 ** Siracusana Lire 200 n. 826 coppia verticale a. di f. (angolare) con evidenti pieghe di carta durante la stampa - Interessante ...........€ 100,00
488 ** Siracusana Lire 200 n. 826 coppia verticale b. di f. con notevole piega di carta durante la stampa, particolarmente evidente

nell'esemplare inferiore.......................................................................................................................................................................... € 45,00
489 ** Siracusana Lire 200 n. 826 striscia verticale di tre esemplari b. di f. con dentellatura verticale di sinistra spostata verso l'esterno -

francobolli più larghi ............................................................................................................................................................................. € 50,00
490 ** Siracusana Lire 200 n. 816eb coppia orizzontale b. di f. non dentellata a destra con dentellatura centrale fortemente spostata a

sinistra - Rara - Cat. € 1.500 ................................................................................................................................................................ € 375,00
491 ** Cicerone n. 821 striscia verticale di otto esemplari a. di f. tutti attraversati verticalmente da una sottile ma evidente linea bianca

"capello di stampa" - Non comune ........................................................................................................................................................ € 40,00
492 ** Byron n. 859a splendida quartina b.d.f.  non dentellata - Rara - Cat. 2.600........................................................................................€ 500,00
493 ** Indipendenza Lire 25 n. 867 splendido esemplare della II° tiratura con stampa del rosso (croce) fortemente spostata in basso

per 3 mm. - (Sass. spec. n. 445/I Aa) - Non comune - Cert. D. Carraro - Cat. € 250 ..........................................................................€ 100,00
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494 ** O.I.L. Lire 60 n. 872/I bell'esemplare con dentellatura orizzontale fortemente spostata (Sass. spec. n. 452Ea) - Non comune,
sottoquotato ........................................................................................................................................................................................... € 70,00

495 8 Romagne Lire 60 n. 876 quartina con stampa del centro (nero) fortemente spostato in basso (Sass. spec. n. 454 Aa) annullo
tardivo del 27.12.84 - curiosità ............................................................................................................................................................. € 40,00

496 ** Michelangiolesca Lire 10 n. 901 quartina b. di f. inferiore con dentellatura orizzontale fortemente spostata - un esemplare con
sinusoide marginale completamente nella vignetta - Rara, non catalogata .........................................................................................€ 300,00

497 ** Michelangiolesca Lire 10 n. 901 quartina b. di f. superiore con dentellatura orizzontale fortemente spostata - Interessante, non
catalogata ............................................................................................................................................................................................ € 200,00

498 ** Michelangiolesca Lire 20 n. 903/I blocco di 14 b. di f. con ampio e vistoso taglio chirurgico verticale su sette esemplari - Bello ..€ 100,00
499 ** Michelangiolesca Lire 20 n. 903/I striscia di cinque b. di f. con ampio e vistoso taglio chirurgico verticale su tutti gli esemplari.....€ 75,00
500 ** Michelangiolesca Lire 30 n. B905 splendido esemplare filigrana stelle I° tipo verticale emissione da bobina per macchinette

distributrici - ottima qualità e centratura - Raro in queste condizioni - AD + G. Carraro + Cert. ED (firma per esteso) -
Cat. € 9.000 ...................................................................................................................................................................................... € 2.750,00

501 ** Gronchi Lire 205 n. 920 quartina a. di f. con varietà di riporto "Punto bianco sul Perù" - Cert. G. Biondi..........................................€ 80,00
502 ** Turismo '66 n. 1024 senza la linea gialla in alto che delinea il capitello - varietà rinvenuta a Milano e segnalata sulla rivista

"Il collezionista" nel 1975 - poco appariscente ma non comune........................................................................................................... € 40,00
503 ** Siracusana Lire 5 n. 1068 (gomma vinilica) coppia con dentellatura verticale notevolmente spostata - Non comune ........................€ 25,00
504 ** Siracusana Lire 20 n. 1072 (gomma vinilica) blocco di 14 esemplarti con vistoso "taglio chirurgico" che attraversa verticalmente

7 francobolli - Bello e non comune ..................................................................................................................................................... € 100,00
505 ** Siracusana Lire 20 n. 1072l coppia verticale con dentellatura orizzontale fortemente spostata - l'esemplare superiore proviene

dalla prima fila del foglio - Cat. € 180 .................................................................................................................................................. € 50,00
506 ** Siracusana Lire 20 n. 1072 (gomma arabica) quartina b. di f. dentellatura orizzontale fortemente spostata........................................€ 35,00
507 ** Siracusana Lire 25 n. 1073i (gomma arabica) quartina con dentellatura orizzontale fortemente spostata - AD - Cat. € 360...............€ 50,00
508 ** Siracusana Lire 100 n. 1083 (gomma arabica) quartina b. di f. con dentellatura verticale fortemente spostata tanto da mostrare

la cifra "100" a sinistra, ripetuta sul margine di foglio - Cert. Diena ..................................................................................................€ 100,00
509 ** Siracusana Lire 100 n. 1083 (gomma vinilica) coppia b. di f. con salto di dentellatura a "scalino" fra il primo ed il secondo

esemplare .............................................................................................................................................................................................. € 20,00
510 ** Siracusana Lire 150 n. 1083A blocco di dieci a. di f. con dentellatura fortemente spostata nei due sensi tanto che negli esemplari

inferiori la sinusoide marginale è completamente nel francobollo - Interessante, non catalogata ......................................................€ 200,00
511 ** Siracusana Lire 200 n. 1084 (gomma arabica) due quartine a. di f. con numero arabo speculare una con numero "15" e una con

numero "34" - Non comuni ................................................................................................................................................................... € 45,00
512 ** Siracusana Lire 200 n. 1084 (gomma arabica) coppia b. di f. con salto di dentellatura a "scalino" fra il primo ed il secondo

esemplare .............................................................................................................................................................................................. € 20,00
513 ** Siracusana Lire 300 n. 1084A (gomma arabica) due quartine a. di f. con numero arabo speculare una con numero "15" e una

con numero "27" - Non comuni ............................................................................................................................................................ € 50,00
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514 ** Siracusana Lire 300 n. 1084A (gomma vinilica) quartina a. di f. con salto di dentellatura a "scalino" fra il primo ed il secondo
esemplare ............................................................................................................................................................................................... € 35,00

515 ** Siracusana Lire 300 n. 1084A (gomma vinilica) quartina a. di f. con parte di numero arabo speculare sul margine di foglio -
Non comune........................................................................................................................................................................................... € 30,00

516 ** Siracusana Lire 400 n. 1084B (gomma vinilica) coppia di cui un esemplare non dentellato a destra - non catalogata
(ev. n. 1084Bh) - Interessante ................................................................................................................................................................ € 70,00

517 ** Siracusana Lire 400 n. 1084B blocco di sei a. di f. con dentellatura verticale fortemente spostata - Cert. Diena ................................€ 70,00
518 ** Europa '68 Lire 90 n. 1087 blocco di dodici b. di f. con "taglio chirurgico" verticale su sei esemplari di destra - bella e non

comune .................................................................................................................................................................................................. € 60,00
519 8 Vittoria Lire 20 n. 1097 dentellatura orizzontale fortemente spostata (Sass. spec. n. 711 Ea) - Non comune ......................................€ 30,00
520 ** Europa '71 Lire 90 n. 1148b con colori spostati e dentellatura orizzontale fortemente spostata - Non comune ...................................€ 50,00
521 ** Risparmio Postale Lire 25 n. 1159a dentellatura verticale fortemente spostata - Non comune - Cat. € 250.........................................€ 95,00
522 ** Prove macchina da stampa - Tre prove calcografia - offset "Per dormire non s'acquista" stampate a 4 e 5 colori

(Cat. Manelli n. 39/41) - Non comuni ................................................................................................................................................. € 120,00
523 ** Giovanni fattori - Saggio di tipo non adottato realizzato nel 1974 dal Poligrafico di Stato per collaudare le nuove macchine

da stampa "Goebel B.R.M." con stampa combinata in rotocalcografia a più colori - Non comune......................................................€ 30,00
524 ** Europa '76 i due valori prova di colore, non dentellati con la sola stampa del centro - bell'aspetto ma piegati come spesso

accade per questo genere di prove - Non comuni ................................................................................................................................ € 250,00
525 ** Alti Valori Lire 1.500 n. 1438 splendido esemplare senza stampa della centro - francobollo naturale "Italia senza Testa"

(Cat. Bolaffi n. 1538B) - Raro ben centrato - Cert. Bolaffi 100%.......................................................................................................€ 600,00
526 ** Alti Valori Lire 1.500 n. 1438 con stampa della cornice in gran parte evanescente in modo veramente inconsueto per il tipo

di varietà ................................................................................................................................................................................................ € 90,00
527 ** Alti Valori Lire 1.500 n. 1438 dentellatura verticale fortemente spostata - Non catalogato..................................................................€ 75,00
528 ** Alti Valori Lire 2.000 n. 1439 dentellatura e stampa del centro fortemente spostata verticalmente - Non comune .............................€ 50,00
529 ** Alti Valori Lire 4.000 n. 1441 b. di f. con dentellatura orizzontale e stampa dei colori fortemente spostati

(Siracusana e Stemma) - Non comune con margine superiore completo di interspazio di foglio - Cert. Diena .................................€ 120,00
530 ** Alti Valori Lire 4.000 n. 1441 b. di f. con dentellatura orizzontale fortemente spostata, senza stampa dei colori nel centro

(Siracusana e Stemma) - Impercettibile piega orizzontale - Occasione - Cert. Diena.........................................................................€ 100,00
531 ** Alti Valori Lire 4.000 n. 1441 con stampa dei colori del centro (Testina e Stemma) fortemente spostati in basso per oltre

mm. 10 (Sass. spec. n. 1055 Aa) - Cert. Diena - Cat. € 300 .................................................................................................................. € 95,00

506 510
511

515 517

519 520

516 512

524 525 526 527 528



39

532 ** Alti Valori Lire 5.000 n. 1442 spettacolare blocco di nove esemplari a. di f. senza la stampa della "Siracusana" con doppia
dentellatura verticale su sei esemplari superiori tre dei quali mostrano anche una perforazione orizzontale in alto -
appariscente - Unico blocco conosciuto con la varietà di dentellatura descritta - Inedito - Cert. ED + Cert. Carraro .....................€ 2.500,00

533 ** Alti Valori Lire 20.000 n. 1442B splendido esemplare a. di f. non dentellato a sinistra e stampa del centro fortemente
spostata in basso - Raro, 10 esemplari conosciuti - Cert. Ray. "oro" ..................................................................................................€ 250,00

534 ** Alti Valori Lire 20.000 n. 1442B splendido esemplare a. di f. non dentellato a destra e stampa del centro fortemente spostata
in basso - Raro, 10 esemplari conosciuti - Cert. Ray. "oro" ................................................................................................................ € 250,00

535 ** Castelli Lire 50 n. 1508 senza stampa del giallo "Calascio rosa" ottimo a. di f. - francobollo naturale (Bolaffi n. 1611B) - Raro -
Cert. Diena........................................................................................................................................................................................... € 350,00

536 ** Castelli Lire 50 n. 1508 splendido esemplare b. di f. senza stampa del rosso e stampa del nero spostata in basso - Raro -
Cert. Diena (copia) .............................................................................................................................................................................. € 125,00

537 ** Castelli Lire 100 n. 1511 striscia di tre dentellatura fortemente spostata e stampa del rosso mancante nell' esemplare al centro -
varietà del francobollo naturale "Aragonese giallo" - Rara, 10 striscie conosciute - Cert. Carraro ....................................................€ 500,00

538 ** Castelli Lire 100 n. 1511 striscia verticale di quattro esemplari di cui due stampati su carta ricongiunta - la ricongiunzione è
stata fatta con una fascia di carta brunastra senza filigrana - Interessante - Cert. Carraro ..................................................................€ 350,00

539 ** Castelli Lire 100 n. 1511 coppia verticale con dentellatura orizzontale molto spostata, e stampa mancante del nero nell'esemplare
superiore - Rara, proviene da un foglio di cui solo 10 esemplari con questa varietà - Cert. Ray. .......................................................€ 250,00

540 ** Castelli Lire 100 n. 1511 dentellatura fortemente spostata in senso verticale, senza stampa dell'azzurro, con stampa del nero
fortemente spostata in basso - Non comune .......................................................................................................................................... € 95,00

541 ** Castelli Lire 100 n. 1511 con vistosa inchiostrazionedi color magenta su tutta la superficie del francobollo - Interessante ................€ 75,00
542 + Castelli Lire 100 n. 1511b filigrana stelle II° tipo su cartolina viaggiata il 3.6.92 per Milano con complementare n. 1523 -

Raro uso postale - Cert. Carraro .......................................................................................................................................................... € 200,00
543 ** Castelli Lire 300 n. 1518 coppia verticale b. di f. inferiore con dentellatura fortemente spostata verticalmente "Italia" in alto -

Non comune - Cert. Carraro ................................................................................................................................................................ € 100,00
544 ** Castelli Lire 300 n. 1518/II (stampa rotocalco) dentellatura fortemente spostata in senso verticale - valore in basso -

Non comune........................................................................................................................................................................................... € 50,00
545 ** Castelli Lire 350 n. 1519 b. di f. superiore con stampa del centro incompleta (castello) e con la dentellatura fortemente

spostata in senso verticale - valore e diciture in basso - Interessante per specialista - Cert. Carraro ..................................................€ 120,00
546 ** Castelli Lire 350 n. 1519 b. di f. inferiore con stampa del centro incompleta (castello) e dentellatura fortemente spostata in

senso verticale - valore e diciture mancanti - Interessante .................................................................................................................. € 100,00
547 ** Castelli Lire 450 n. 1521 dentellatura fortemente spostata nei due sensi, senza la stampa del colore azzurro e rosso nel centro -

Non comune........................................................................................................................................................................................... € 75,00
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548 ** Castelli Lire 500 n. 1522 splendido esemplare non dentellato b. di f. stampato su carta ricongiunta di color bruno paglia senza
filigrana - Molto bella e rara ............................................................................................................................................................... € 300,00

549 ** Castelli Lire 500 n. 1522 bell'esemplare a. di f. con dentellatura fortemente spostata verticalmente "Italia" in alto - Cert. Carraro ...€ 65,00
550 ** Castelli Lire 550 n. 1522A bell'esemplare con stampa del color giallo fortemente spostata verticalmente (a cavallo) -

Non comune - Cert. Carraro .................................................................................................................................................................. € 65,00
551 ** Castelli Lire 600 n. 1523 striscia verticale di tre di cui due esemplari stampari su carta ricongiunta di color bruno paglia

senza filigrana - Rara ........................................................................................................................................................................... € 250,00
552 ** Castelli Lire 700 "Ivrea violetto" senza stampa dei colori nel centro - francobollo naturale (Bolaffi n. 1629B) - Molto bello -

Cat. € 770 - Occasione......................................................................................................................................................................... € 125,00
553 ** Castelli Lire 750 striscia di sei b. di f. con stampa dell'azzurro evanescente e mancante su tutti gli esemplari, negli ultimi due è

molto evanescente anche la stampa del verde - Appariscente, solo 10 striscie note - copia cert. Diena del blocco di provenienza ...€ 300,00
554 ** Castelli Lire 750 n. 1524A quartina con dentellatura orizzontale al centro, in gran parte mancante - Interessante ............................€ 135,00
555 ** Castelli Lire 750 n. 1524A striscia di tre b. di f. con dentellatura fortemente spostata "Italia" in alto - l'ultimo esemplare con

gran parte di stampa mancante (presenta solo la scritta Italia) - Inusuale ...........................................................................................€ 100,00
556 ** Castelli Lire 800 n. 1525 dentellatura fortemente spostata verticalmente "Lire 800" in basso anziché in alto - Non comune .............€ 50,00
557 ** Castelli Lire 1.000 n. 1527 blocco di sei b. di f. con stampa dei colori del centro (arancio, nero e verde) fortemente spostati e

stampa dell'azzurro spostata ma meno evidente - Interessante - Cert. Diena - Occasione ..................................................................€ 150,00
558 ** Castelli Lire 1.000 n. 1527 coppia orizzontale con dentellatura fortemente spostata e colori fuori registro - appariscente -

Cert. Carraro ........................................................................................................................................................................................ € 120,00
559 ** Castelli Lire 1.000 n. 1527 bell'esemplare b. di f. con la stampa dei colori e la dentellatura fortemente spostati in senso verticale -

appariscente - Cert. Diena ..................................................................................................................................................................... € 70,00
560 ** Castelli Lire 1.000 n. 1527 con stampa dell'azzurro incompleta evanescente tanto da rendere confuse tutte le scritte e con

cornice tendente all'arancio anziché al bruno - Interessante.................................................................................................................. € 65,00
561 ** Castelli Lire 1.000 n. 1527 coppia verticale con dentellatura e colori del centro fortemente spostate tanto che l'esemplare

inferiore risulta con la sola stampa dell'azzurro - tratto di matita del verificatore - appariscente - Cert. Carraro ...............................€ 120,00
562 ** Castelli Lire 1.400 n. 1527A dentellatura fortemente spostata - valore in basso - Raro - Cert. Diena ..................................................€ 90,00
563 ** Castelli Lire 30 + 170 n. 1528 i due valori emessi in bobina con il 30 lire senza scritte in basso del nome dell'incisore

"IPZS - Roma …." (Sass. Spec. n. 1150Aa) .......................................................................................................................................... € 30,00
564 ** Castelli Lire 30 + 170 n. 1528 i due valori emessi in bobina con numeratore al retro, con il 30 lire è senza scritte in basso

del nome dell'incisore "IPZS - Roma …." (Sass. Spec. n. 1150Aa) - Non comune ..............................................................................€ 35,00
565 ** Castelli Lire 100 emissione da bobina con la dentellatura verticale fortemente spostata - appariscente e di pregio ............................€ 70,00
566 ** Castelli Lire 200 per bobina n. 1530A con scritta in basso (nome dell'incisore) parzialmente mancante (Sass. spec. n. 1153Ab)

Non comune, con numeratore al verso .................................................................................................................................................. € 20,00
567 ** Iialia '85 "Arte Barocca" il trittico n. 1710/1712 con stampa del rosso sdoppiata dovuto a slittamento del cilindro durante la

stampa (Cat. Sass. spec. 1342Aa/1344Aa) ............................................................................................................................................ € 30,00
568 ** Italia '85 Lire 300 "Toscana" n. 1745 con stampa del verde (Italia 300) fortemente spostata a sinistra - Inedito .................................€ 45,00
569 ** Battaglia di Bezzecca n. 1766 senza stampa del rosso (Sass. spec. n. 1398 Aa) - Interessante francobollo "naturale",

pochissimi esemplari noti - Cert. Diena .............................................................................................................................................. € 450,00
570 * Congresso Gastroenerologia n. 1843b la varietà stampa su carta ricongiunta su busta FDC viaggiata (Ed. Filagrano Gold) -

Rara, per specialista - Cat. € 1.100+ .................................................................................................................................................... € 250,00
571 ** Campionati Mondiali di calcio n. 1887 con stampa del centro leggermente spostata a sinistra - Cert. Ray. ........................................€ 45,00
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572 ** Turistica '90 "Montepulciano" n. 1927 senza stampa del giallo e dentellatura orizzontale fortemente spostata
(Sass. spec. n. 1559 Aa) - Rara - Cert. SPR - Cat. € 500 ..................................................................................................................... € 150,00

573 ** Saffi Lire 700 n. 1931 quartina b. di f. con stampa del rosso e del verde fortemente spostata a destra - appariscente, non
catalogata - Cert. Diena ....................................................................................................................................................................... € 300,00

574 ** Giorgi n. 1932 bell'esemplare con colori fortemente fuori registro e dentellatura spostata verticalmente - varietà di pregio,
non catalogata - Cert. Carraro.............................................................................................................................................................. € 150,00

575 ** Festa del Lavoro n. 1933 con la stampa dei colori fortemente spostati (Sass. spec. n. 1565 Ab) - Cert. Ray. ....................................€ 100,00
576 ** Longobardi in Italia n. 1940 dentellatura fortemente spostata nei due sensi - non catalogata - Cert. Diena.......................................€ 125,00
577 ** Giorgio Morandi n. 1943 dentellatura verticale fortemente spostata in senso orizzontale (Sass. spec. n. 1575 Ea) -

Cert. Diena - Cat. € 500 ....................................................................................................................................................................... € 135,00
578 ** Natale '90 "Rivisondoli" n. 1950 coppia orizzontale a. di f. con dentellatura verticale fortemente spostata per 12 mm.

(Sass. spec. n. 1582 Ea) - Interessante ................................................................................................................................................. € 350,00
579 ** Scuole d'Italia "Università di Siena" n. 1952 dentellatura e stampa del nero fortemente spostata (Sass. spec. n. 1584 Ea) - Raro....€ 150,00
580 ** Diritti dell'Infanzia n. 1969 senza stampa del giallo - francobollo naturale "Infanzia rosa" (Sass. spec. n. 1601 Aa) - Raro -

Cert. Ray. "oro" ................................................................................................................................................................................... € 450,00
581 ** Giornata della Filatelia Lire 750 "Bolaffi azzurro" (Sass. spec. n. 1612Aa) splendido b. di f. superiore - Raro francobollo

"naturale" - Cert. Ray. "oro" - 50 esemplari noti ................................................................................................................................. € 600,00
582 ** Volta Lire 750 n. 1986 senza stampa del giallo (Sass. spec. n. 1618 Aa) - francobollo naturale - Non comune - firmato RD ...........€ 150,00
583 ** Scala Santa di Veroli n. 2073 b. di f. dentellatura verticale fortemente spostata (Sass. spec. n. 1707 Ea) - Non comune -

Cert. Diena........................................................................................................................................................................................... € 100,00
584 ** Banca d'Italia Lire 750 n. 2079 due esemplari con appendice al centro senza stampa del secondo passaggio in nero -

francobollo naturale (Bolaffi n. 2202B) - Cert. Ferrario ..................................................................................................................... € 300,00
585 ** Elezione Parlamento Europeo n. 2117 bell'esemplare non dentellato b. di f. (Sass. spec. 1751 Ea) - Bella e non comune -

Cert. Diena - Cat. € 450 ....................................................................................................................................................................... € 200,00
586 ** Patrimonio Artistico "Galata rosa" n. 2119 con la sola stampa del rosso (Sass. Spec. n. 1753 Aa) - raro - Cat. € 625.......................€ 200,00
587 ** Comitato Olimpico Internazionale n. 2122 splendida coppia verticale b. di f. non dentellata senza la stampa del color giallo

(Sass. spec. n. 1756 Ec) - Rara - esemplare superiore con margine appena sufficiente in alto - Cat. € 1.500 ....................................€ 350,00
588 ** Federico II° Lire 750 n. 2127 coppia verticale b. di f. senza stampa del nero, con dentellatura fortemente spostata

(Sass. spec. n. 1761 Ec) - l'esemplare superiore senza la scritta "Italia" e senza valore nominale - Raro - Cat. € 1.200+..................€ 350,00
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589 ** Federico II° Lire 750 n. 2127 coppia verticale b. di f. superiore con dentellatura fortemente spostata (Sass. Spec. n. 1761 Ea) -
l'esemplare superiore senza la scritta "Italia" e senza valore nominale - Interessante - Cert. Diena ...................................................€ 250,00

590 ** Federico II° n. 2127 dentellatura fortemente spostata e solo stampa del rosa (Sass. spec. n. 1761 Eb) - Cert. Diena - Cat. € 600 ....€ 175,00
591 ** Uccelli '95 "Fringuello Alpino" n. 2144 splendida quartina non dentellata a. di f. (Sass. spec. 1778 Ea) - Bella e non comune -

Cert. Diena - Cat. € 1.600 .................................................................................................................................................................... € 500,00
592 ** O.N.U. Lire 850 n. 2146 coppia verticale b. di f. con dentellatura e colori fortemente spostati in senso verticale, senza stampa

del color oro. A causa del fortissimo spostamento di dentellatura il francobollo superiore è formato dall'interspazio di foglio
con la sola scritta "Cinquantesimo Anniversario Fondazione ONU" - Interessante, 10 coppie conosciute - Cert. Diena ..................€ 300,00

593 ** Invito alla Filatelia "Tex " n. 2245 bell'esemplare non dentellato b. di f. (Sass. spec. n. 1879 Ed) - Raro - Cert. ED - Cat. CEI
€ 4.000 - Cert. Diena ........................................................................................................................................................................... € 500,00

594 ** Turistica '97 Lire 800 "Acireale" n. 2279 bell'esemplare non dentellato b. di f. (Sass. spec. n. 1913 Ec) - Cert. SPR .......................€ 100,00
595 ** Turistica' 97 "Formia" e "Positano" n. 2280/2281 due valori in coppie orizzontali non dentellate con la sola stampa dell'azzurro -

Rare prove di colore - Cert. Ray. ......................................................................................................................................................... € 800,00
596 ** Turistica '97 Lire 800 "Formia" n. 2280 bell'esemplare non dentellato (Sass. spec. n. 1914 Em) - Non comune - Cert. SPR .............€ 85,00
597 ** Donna nell'arte Lire 1.000/€ 0,52 n. 2397 splendida coppia con gran parte di stampa mancante - nell'esemplare superiore la

stampa è fortemente spostata in senso verticale scritta "Italia" in alto mentre in quello inferiore non c'è più lo spostamento -
Varietà di pregio probabilmente dovuta ad interruzione e riavvio di stampa - Rarità .........................................................................€ 300,00

598 ** Eleonora De Fonseca Pimentel Lire 800 n. 2422 coppia verticale con dentellatura fortemente spostata in senso verticale -
L'esemplare superiore privo della scritta in basso (Sass. spec. n. 2057 Ea) quello inferiore con scritta in alto anziché in basso -
tratto di matita rosso su un francobollo - varietà di pregio, pochi esemplari noti ...............................................................................€ 300,00

Acquisti online    visita: www.collitshop.it
Inserisci il codice promozionale: ESTATE2015

e riceverai il 10% di sconto per acquisti sul web
 - Affrettati solo fino al 30 settembre -
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599 ** Alti Valori € 1,55 n. 2581 senza stampa del giallo e colore rosso spostato - stemma della Repubblica mancante
(Sass. spec. n. 2216 Ae) - Raro - Cat. € 1.250 - Cert. Carraro............................................................................................................. € 300,00

600 ** Alti Valori € 2,17 n. 2582 coppia b. di f. con dentellatura fortemente spostata tanto che la scritta "Italia" è in alto anziché in basso -
l'esemplare superiore senza scritta "Italia" con diciture marginali nella vignetta - Interessante ...........................................................€ 95,00

601 ** Alti Valori € 2,17 n. 2582 b. di f. con dentellatura fortemente spostata tanto che la scritta "Italia" è in alto anziché in basso ed è
ripetuta sul margine di foglio - Non comune proveniente dall'ultima fila del foglio.............................................................................€ 50,00

602 ** Donna nell'arte € 0,02 n. 2585 completamente mancante della stampa in nero "Italia € 0,02" - non catalogata - Cert. Diena.............€ 50,00
603 ** Donna nell'arte € 0,41 n. 2589 coppia verticale b. di f. superiore con dentellatura fortemente spostata "Italia" in alto in coppia

con uno senza scritta e valore - Non comune ...................................................................................................................................... € 100,00
604 ** Torino 2006 n. 2606 bell'esemplare con dentellatura verticale fortemente spostata tanto da non leggere la cifra "1" di "€ 0,41" -

Interessante, non catalogata ................................................................................................................................................................... € 45,00
605 ** IPZS - Prova macchine di stampa "Matite" due prove non dentellate su carta adesiva; uno stampa solo in giallo e uno stampa

del giallo + rosso (Cat. Manelli n. 70/72) - Non comuni....................................................................................................................... € 80,00
606 ** IPZS - Prova macchine di stampa "Matite" serie di tre valori diversi; uno con la sola stampa del giallo, uno con stampa del

giallo + rosso non dentellati su carta adesiva e un esemplare definitivo su carta dentellata senza filigrana (Cat. Manelli n. 70/72) .€ 135,00
607 ** IPZS - Prova macchine di stampa "Matite" due prove in quartina non dentellate su carta adesiva; uno a quattro colori, l'altra a

cinque colori (Cat. Manelli n. 73/74) - Raro insieme .......................................................................................................................... € 300,00
608 ** Patrimonio artistico € 0,41 "Giotto" n. 2676 bell'esemplare b. di f. con dentellatura verticale fortemente spostata, senza la scitta

"L'incontro alla Porta Aurea" francobollo naturale - Interessante - Cert. Diena (copia) - Interessante ...............................................€ 150,00
609 ** Museo della Pasta € 0,41 n. 2685 dentellatura fortemente spostata nei due sensi "Italia" a destra, striatura di stampa di color

grigio che attraversa orizzontalmente il francobollo - Interessante varietà non catalogata .................................................................€ 200,00
610 ** Aldo Moro n. 2690 bell'esemplare non dentellato - varietà di pregio non catalogata .........................................................................€ 150,00
611 ** Pionieri dell'aviazione "Gianni Caproni" n. 2704 con dentellatura e stampa del nero fortemente spostate in senso verticale -

Inedita .................................................................................................................................................................................................... € 45,00
612 ** Pionieri dell'aviazione "Gianni Caproni" n. 2704 striscia verticale di tre esemplari dentellatura orizzontale fortemente spostata

e color nero "fuori registro" (quattro baffi) b. di f. superiore - scritta "Italia € 0,52" in alto anziché in basso - Bella e non comune...€ 90,00
613 ** Pionieri dell'Aviazione "Marchetti" € 0.52 striscia verticale di tre esemplari b. di f. con dentellatura orizzontale fortemente

spostata tanto che la scritta "Italia" è in alto anziché in basso- esemplare inferiore in gran parte privo di stampa per il forte
spostamento - Interessante ..................................................................................................................................................................... € 90,00

614 ** Europalia € 0,52 "Cisitalia" n. 2708 bell'esemplare non dentellato a. di f. (Sass. spec. n. 2349 Ea) - Non comune - Cert. SPR .......€ 100,00
615 ** Donna nell'Arte € 0,02 n. 2722 coppia verticale senza stampa dell'inchiostro interferenziale, con la stampa del nero

completamente mancante solo sull'esemplare superiore - Inedita .......................................................................................................€ 100,00
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616 ** Donna nell'arte € 0,05 n. 2724 dentellatura orizzontale fortemente spostata - non catalogata - Cert. Diena ........................................€ 50,00
617 ** Donna nell'arte € 0,41 n. 2725 quartina a. di f. superiore con dentellatura orizzontale fortemente spostata

(Sass. spec. n. 2369 Ea) - Cert. Diena ................................................................................................................................................. € 125,00
618 ** Donna nell'arte € 0,45 n. 2725 coppia orizzontale non dentellata - Rara, sono noti solo una sessantina di esemplari di cui

molti piegati - questa coppia è perfetta - Cert. M. Manelli.................................................................................................................. € 600,00
619 ** Donna nell'arte € 0,85 n. 2729 striscia verticale di quattro esemplari con stampa evanescente gradualmente più incompleta,

tanto che sull'ultimo esemplare è praticamente mancante - Rara, proviene da un unico foglio conosciuto per cui sono note solo
10 striscie - non catalogata .................................................................................................................................................................. € 300,00

620 ** Donna nell'arte € 0,85 n. 2729 dentellatura fortemente spostata nei due sensi - non catalogata - Cert. Diena .....................................€ 50,00
621 ** Donna nell'arte € 0.90 dentellatura orizzontale fortemente spostata "IPZS" in alto..............................................................................€ 25,00
622 ** Posta prioritaria € 0,60 emissione 2004 n. 2731 coppia verticale con la stampa del centro che presenta colatura del nero verso

il basso - appariscente .......................................................................................................................................................................... € 120,00
623 ** Posta prioritaria € 0,60 emissione 2004 n. 2731 coppia orizzontale con stampa del centro in nero incompleta praticamente

mancante su un esemplare - Rara varietà per l'emissione in fogli di 28 esemplari - Cert. Carraro .....................................................€ 300,00
624 ** Alti Valori € 2,80 n. 2739 con stampa della testa "Siracusana" in verde oliva scuro anziché verde chiaro - Non comune ..................€ 35,00
625 ** Europa 2004 € 0,45 n. 2762 bell'esemplare senza la stampa del blu scuro quindi mancante della scritta "Europa Italia € 0,45 -

varietà nota come "Valigia di uno sconosciuto in vacanza" - Raro, non catalogato - Cert. Carraro....................................................€ 300,00
626 ** Esercito Italiano € 0,45 n. 2816 dentellatura verticale fortemente spostata (Sass. spec. n. 2465 Ea) ...................................................€ 25,00
627 ** Esercito Italiano € 0,45 n. 2816 dentellatura verticale fortemente spostata b. di f. a sinistra - appartiene alla prima fila verticale

del foglio pertanto manca la cifra "5" del valore nominale € 0,45 - Non comune ................................................................................€ 40,00
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628 ** Festival della Gioventù € 0.62 n. 2831 coppia verticale con dentellatura fortemente spostata (Sass. spec. n. 2480 Ea) esemplare
inferiore senza scritta "Italia" - Interessante - Cert. Diena - Cat. € 800...............................................................................................€ 235,00

629 ** Filippo Lippi € 0,45 n. 2850 striscia verticale di cinque esemplari con dentellatura orizzontale fortemente spostata e con
notevole difetto d'inchiostrazione durante la stampa tanto che i due francobolli superiori sono più scuri del normale mentre
l'ultimo esemplare è verdastro nella parte inferiore - Insieme di pregio - tutti i francobolli sono firmati Carraro..............................€ 150,00

630 ** Scuole d'Italia "Liceo Cairoli" n. 2868 con stampa dell'azzurro spostata in alto tanto che la scritta "Varese" si sovrappone alla
scritta "Cairoli" - non catalogato - Cert. Diena...................................................................................................................................... € 50,00

631 ** Scuole d'Italia "Liceo Cairoli" n. 2868a senza stampa del nero - Raro, 50 esemplari noti - Cert. Carraro - Cat. € 1.000 ..................€ 400,00
632 ** Scuole 2006 "Liceo Sessa Aurunca" n. 2869 con dentellatura orizzontale fortemente spostata - Interessante, non catalogata ............€ 45,00
633 ** Scuole 2006 "Liceo Sessa Aurunca" n. 2869 b. di f. superiore con dentellatura orizzontale fortemente spostata - poiché

appartiene alla prima fila del foglio, la cifra "5" del valore € 0,45 è sul margine del foglio - Interessante, non catalogata .................€ 60,00
634 ** Targa Florio n. 2908 ottimo b. di f. senza la stampa del violetto (scritte in alto e in basso) - inoltre il francobollo è stampato

dal lato gomma - Interessante varietà non catalogata - Cert. SPR.......................................................................................................€ 100,00
635 ** Mondiali di Scacchi n. 2912 senza stampa del nero (Sass. spec. n. 2561 Ab) - Raro, pochi esemplari noti - Cert. Carraro...............€ 350,00
636 ** Vittime del terrorismo n. 2925 con la stampa dell'inchiostro interferenziale fortemente spostata in alto, visibile al centro del

francobollo............................................................................................................................................................................................. € 25,00
637 ** Giosuè Carducci n. 2948 varietà "Quattro Occhi" a causa di un fuori registro della stampa del nero - simpatica varietà non ancora

catalogata ............................................................................................................................................................................................... € 25,00
638 ** Turistica 2007 € 0,60 "Cattolica Eraclea" n. 2962 b. di f. senza stampa del nero - francobollo "naturale" - Interessante ....................€ 75,00
639 ** Turistica 2007 € 0,60 "Cattolica Eraclea" n. 2962 con stampa del giallo (cornice) fortemente spostata in basso - Non comune ........€ 35,00
640 ** Giuseppe Tomasi n. 2965 bell'esemplare b. di f. con colori notevolmente "fuori registro" - Non comune...........................................€ 25,00
641 ** Fiat 500 n. 2982 splendido esemplare senza stampa del color rosso e colori fuori registro (Sass. spec. n. 2633 Aa) - la Fiat 500

è pertanto di color giallo anziché rossa - Raro francobollo naturale - Cert. Caffaz - Cat. € 4.250 ......................................................€ 750,00
642 ** Fiat 500 n. 2982 splendido esemplare senza stampa del color giallo e colori fuori registro (Sass. spec. n. 2633 Ab) - la Fiat 500

è pertanto di color rosso magenta anziché rosso carminio - Raro, francobollo naturale - Cert. Caffaz - Cat. € 4.250........................€ 750,00
643 ** Scuola Medica Salernitana n. 2989 con dentellatura fortemente spostata "IPZS" in alto - non catalogata ...........................................€ 40,00
644 ** Europa 2009 € 0,60 "Astronomia" n. 3085 coppia verticale b. di f. inferiore con dentellatura fortemente spostata verticalmente

tanto che un esemplare ha la scritta "Europa" in basso, mentre quello inferiore è senza scritta - Non catalogata - Cert. Diena
(copia) .................................................................................................................................................................................................. € 120,00

645 ** Folclore 2010 "Carnevale di Acireale" n. 3149 quartina a. di f. con colori fuori registro (Sass. spec. n. 2800 Aa) - Cert. Diena ........€ 80,00
646 ** Schiapparelli n. 3183 coppia verticale b. di f. inferiore con dentellatura fortemente spostata tanto che gran parte della stampa è

sul margine di foglio (Sass. spec. n. 2836 Ea) - Cat. € 200++............................................................................................................... € 85,00
647 ** S.S. Giovanni Paolo II° n. 3232 coppia orizzontale a. di f. (un esemplare con appendice) con la stampa del colori fuori registro -

varietà nota con il nome di "Papa sofferente" (Sass. spec. n. 2883 Aa) ..............................................................................................€ 120,00
648 ** San Pio X € 0,70 bell'esemplare con dentellatura e fustellazione fortemente spostate tanto che, se venisse staccato dal supporto

adesivo, il valore facciale sarebbe € 0,7 - Non comune ........................................................................................................................ € 40,00
649 ** Posta Aerea Lire 5 "Democratica" n. 129 blocco di venti a. di f. con filigrana in posizione CD + lettere completa 10/10 sinistra

su dieci esemplari - Occasione .............................................................................................................................................................. € 40,00
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650 ** Posta Aerea Lire 25 "Democratica" n. 133/I foglio intero, filigrana ruota III in posizione ND + lettere complete 10/10 sinistra
su dieci esemplari - Molto bello, occasione per specialista ................................................................................................................. € 125,00

651 ** Esposizione "Italia '85" - Foglietto n. 2aaa "Antichi Ducati" con una netta doppia stampa sul francobollo di Toscana e una
doppia stampa meno marcata su quello di Napoli - Raro, inedita la combinazione con varietà anche sul francobollo di Napoli -
Cert. Carraro (firma per esteso) - Cat. € 3.000+ ............................................................................................................................... € 1.000,00

652 ** Esposizione "Italia '85" - Foglietto n. 2aa "Antichi Ducati" con stampa del francobollo di Toscana in azzurro indaco scuro
anziché azzurro - Non comune .............................................................................................................................................................. € 75,00

653 8 Esposizione "Italia '85" - Foglietto n. 2aa "Antichi Ducati" con stampa del francobollo di Toscana in azzurro indaco scuro
anziché azzurro annullato con bollo speciale primo giorno di emissione - Non comune......................................................................€ 50,00

654 ** Italia '76 - Foglietto "Antichi Ducati" n. 2c con margine superiore molto più ampio (mm. 160) - Non comune - Cert. Diena -
Cat. € 500............................................................................................................................................................................................. € 175,00

655 ** Trattati di Roma foglietto n. 50 con taglio fortemente spostato in senso verticale tanto che la scritta "Grande Evento Europa
2007" è perfettamente visibile in basso anziché in alto - varietà difforme non deforme effetto "naturale" - Cert. Biondi .................€ 300,00

656 ** Italia Campione - Minifoglio di dodici esemplari (Sass. n. 18) con dentellatura orizzontale fortemente spostata tanto che su
nove esemplari la scritta "Campione del Mondo 2006 è quasi completamente in basso anziché in alto. I tre esemplari
inferiori sono privi di questa scritta - Interessante, non catalogata - Occasione - Cert. Diena ............................................................€ 400,00

657 ** Italia Campione - Minifoglio di dodici esemplari (Sass. n. 18) con la stampa del nero e dell'inchiostro interferenziale
fortemente spostate in basso - Il forte spostamento ha causato la varietà "Otto Stelle" completamente discoste e tutte ben visibili -
Interessante - Cert. Carraro.................................................................................................................................................................. € 400,00

658 ** Giornata della Filatelia 1992 - Libretto n. 15 tutti gli esemplari sono privi della scritta in basso "IPZS Roma ….."
(Cat. Sass. spec. n. 12B Ac) - Cert. Carraro - Cat. € 500..................................................................................................................... € 120,00

659 ** Trieste all'Italia - Blocco di dodici esemplari destinato ad essere diviso in tre foglietti di quattro esemplari da inserire nel
libretto (Cat. Cageva n. bfV4.04) - Rarità - Cert. RD....................................................................................................................... € 1.500,00

660 ** Espressi - Serie di tre prove dentellata progetto del Poligrafico di Stato stampate nei colori azzurro, rosso e verde con
numeratore al centro "00000" (Cat. Unificato n. 10, Cat. Manelli Progetti IPZS n. 4, 6, 7) - Non comuni - Cat. € 300 ....................€ 150,00

661 ** Espresso Lire 150 n. 36a coppia verticale b. di f. con dentellatura fortemente spostata "Poste" in basso anziché in alto -
Cat. € 220+ ............................................................................................................................................................................................ € 70,00

662 ** Espresso Lire 150 n. 38 attraversato da numerose striature di color verde verticali per l'intera superficie del francobollo -
Inusuale.................................................................................................................................................................................................. € 20,00

663 ** Recapito Autorizzato Lire 8 n. 9a striscia di tre b. di f. con stampa incompleta evanescente - Molto Rara - G. Bolaffi,
Carraro + Cert. A. Diena - Cat. € 3.300 ............................................................................................................................................... € 900,00

664 ** Pacchi Postali Cent. 50 n. 67ac blocco di venti a. di f. con doppia dentellatura verticale a sinistra su dieci esemplari -
Occasione ............................................................................................................................................................................................ € 100,00
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665 ** Pacchi Postali Lire 10 n. 73aa dentellatura superiore fortemente spostata in basso bordo di foglio - Non comune -
Cat. € 150............................................................................................................................................................................................... € 40,00

666 ** Pacchi Postali Lire 20 n. 74/Ia stampato in lilla violaceo anziché bruno lilla - ottimo, ben centrato - Caffaz + Cert.
Carraro - Raro - Cat. € 1.600 ............................................................................................................................................................... € 300,00

667 ** Pacchi Postali Lire 50 n. 76f coppia verticale a. di f. con l'esemplare superiore non dentellato in alto - non comune .......................€ 135,00
668 ** Pacchi Postali Lire 50 n. 76/II dentellatura 14 x 13,1/4 ottimo, molto fresco ben centrato - Non comune in queste condizioni -

Cat. € 650............................................................................................................................................................................................. € 130,00
669 ** Pacchi Concessione Lire 110 n. 4b dentellatura orizzontale fortemente spostata - appariscente - Cert. Ray. - Cat. € 675 .................€ 150,00
670 ** Segnatasse Lire 500 n. 110 filigrana ruota - foglio di 100 esemplari con la greca e le diciture marginali impresse a secco

(stampa in albino) - Interessante per specialista .................................................................................................................................. € 800,00
671 8 Segnatasse Lire 500 n. 120/II dentellatura 13,1/4 filigrana stelle 65° S (Sass. spec. n. 48/I) - ottimo ben centrato - Raro -

Cert. Carraro - Cat. € 750 .................................................................................................................................................................... € 250,00
672 **/*Varietà e curiosità - Lotto di 9 classificatori con numerose varietà e curiosità prevalentemente di Repubblica normalmente

comuni o mediocri ma comunque molti francobolli sono certificati Diena - Insieme divertente anche per professionista -
Da esaminare .................................................................................................................................................................................... € 4.000,00

Repubblica di San Marino
673 * Stemma Cent. 10 oltremare n. 3 coppia su piccola busta per Bologna il 24.12.1888 - Molto bella anche per la centratura dei

francobolli - Rara in queste condizioni - G. Bolaffi - Cat. € 1.500 ......................................................................................................€ 300,00
674 S.G. Stemma n. P12/P22 serie completa 11 prove d'archivio non dentellate - Raro insieme - Cat. € 3.080 ...............................................€ 600,00
675 * Stemma 1 lira carminio n. 20 isolato su busta racc. per il Belgio il 20.9.1894 - busta con leggera piega al centro francobollo

perfetto - Rara - Sassone................................................................................................................................................................... € 1.500,00
676 ** Stemma 5 lire carminio su verde n. 22 ottimo b. di f. centratura discreta - Cat. € 750 .......................................................................€ 180,00
677 S.G. Palazzo del Governo Cent. 25 due prove stampate su carta non dentellata senza filigrana - una nel colore e formato adottato,

l'altra senza fondo azzurro e formato del francobollo più grande - Interessante, per specialista.........................................................€ 400,00
678 * Stemma 1 lira oltremare n. 31 isolato su piccola busta racc. per gli USA il 30.5.1895 - Molto bella e rara anche per l'ottima

centratura del francobollo - AD + A. Bolaffi .................................................................................................................................... € 1.500,00
679 8 Stemma 1 lira oltremare n. 31 splendido esemplare perfettamente centrato con annullo ideale non deteurpante - Raro in queste

condizioni - Cert. Ray. "oro" - Occasione per collezionista esigente della qualità..............................................................................€ 350,00
680 ** Centenario USA Lire 3 n. 331c + 331Aea striscia di sei esemplari - Il terzo esemplare con dentellatura inferiore fortemente

spostata in alto così misura mm. 22 (n. 331Aea) il quarto con dentellatura superiore fortemente spostata in alto misura mm. 38
(non catalogato) gli ultimi due non dentellati orizzontalmente (n. 331c) - Interessante......................................................................€ 250,00

681 ** Colombo Lire 25 n. 380g coppia a. di f. con dentellatura fortemente spostata nei due sensi (oltre 5 mm.) - appariscente e non
comune - Cat. € 300............................................................................................................................................................................. € 125,00

682 ** Colombo Lire 200 n. 38efa coppia verticale b. di f. con la dentellatura centrale fortemente spostata in basso - Non comune -
Cat. € 1.100.......................................................................................................................................................................................... € 250,00
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683 * Venetia Club - Spor 1953 n. 391/398 + P.A. n. 111 serie su tre buste viaggiate racc. per il Canada - Bella e non comune................€ 120,00
684 * Volo speciale per "Europa '63" - Aerogramma del volo speciale S.Marino/Napoli del 21.9.63 (Cat. Pellegrini n. 00860) ..................€ 20,00
685 ** Mutuo Soccorso Lire 170 n. 969 senza stampa del rosso con dentellatura e stampa del giallo fortemente spostate - Inedito............€ 100,00
686 ** Posta Aerea "Ventennale dei fasci" n. 26/33 splendida serie completa molto fresca ottimamente centrata - Rara in queste

condizioni - Cert. Sorani - Cat. € 9.750+.......................................................................................................................................... € 2.000,00
687 ** Posta Aerea "Roosevelt" Lire 31 n. 65b blocco di venti esemplari non dentellati a. di f. (parte inferiore di un foglio) - Interessante

occasione - Cat. € 2.000....................................................................................................................................................................... € 200,00
688 ** Posta Aerea Lire 1.000 "Bandiera" n. 99 ottimo, ben centrato - AD, CH, Cert. G. Biondi - Cat. € 850..............................................€ 300,00
689 ** Posta Aerea "Giornata Filatelica" Lire 25 n. 107b quartina b. di f. non dentellata orizzontalmente - Bella e non comune -

Cat. € 260............................................................................................................................................................................................... € 75,00
690 ** Posta Aerea "Giornata Filatelica" Lire 25 n. 107b+ 107g quartina a. di f. non dentellata orizzontalmente, con i due esemplari

inferiori doppia dentellatura in basso - vedi nota cat. Sassone - Inusuale - Cat. € 180 .........................................................................€ 75,00
691 * Posta Aerea "Elicottero" n. 138 isolato su busta racc. per Milano il I° giorno di emissione .................................................................€ 35,00
692 * Indipendenza foglietto n. 1 su busta racc. via aerea per Roma il 27.8.37 con complementare P.O. n. 193 - Inusuale uso postale

del foglietto - Molto bella ...................................................................................................................................................................... € 90,00
693 * Venetia Club - U.P.U. Lire 100 foglietto n. 8 su busta non viaggiata - ottima qualità - Cert. Biondi..................................................€ 175,00
694 ** Minifogli "Lavoratore" n. 9 ottimo, ben centrato - come di consueto piegato in corrispondenza della quarta riga di dentellatura -

Raro - Cert. Diena - Cat. € 7.000 ...................................................................................................................................................... € 3.000,00
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695 ** Minifogli "Paesaggi" Lire 100 e 200 n. 10/11 i due minifogli di ottima qualità e centratura - recano, come nella maggioranza
dei casi, una piega orizzontale effettuata dagli impiegati sanmarinesi per consentire la spedizione postale ai clienti abbonati -
Ottimo stato di conservazione - A. Bolaffi + Cert. Cilio - Rarità ...................................................................................................€ 13.000,00

696 ** Pacchi Postali Cent. 30 n. 5h non dentellato a destra b. di f. integrale - Non comune - Cat. € 450 ....................................................€ 125,00
697 ** Pacchi Postali Cent. 10 n. 17/Iih-17/Iimc - Foglio intero di 24 esemplari non dentellato verticalmente. Gli esemplari della prima

fila verticale con la dentellatura centrale fortemente spostata a sinistra - Alto valore di catalogo - Interessante occasione ...............€ 400,00
698 ** Pacchi Postali Cent. 10 n. 17/Iib - Foglio completo di 24 esemplari non dentellati con i quattro esemplari dell'ultima fila

attraversati da dentellatura al centro (orizzontale) - Interessante occasione - Cat. € 1.540++ ............................................................€ 200,00
699 ** Pacchi Postali Cent. 10 n. 17/Iib - Foglio completo di 24 esemplari non dentellati con stampa in nero del valore "Cent. 10"

nella sezione destra fortemente spostate in basso (ben visibile nei sei esemplari dell'ultima fila verticale) - Interessante
occasione - Cat. € 1.650++ .................................................................................................................................................................. € 200,00

700 ** Pacchi Postali Cent. 25 n. 19/Iic foglio intero di 24 esemplari non dentellato orizzontalmente. I francobolli della terza fila
verticale hanno la dentellatura di destra fortemente spostata verso l'esterno (inclinata) cosi, nel foglio abbiamo francobolli
più larghi (da mm. 50 a mm. 52), quelli della quarta fila sono più stretti (da mm. 43 a mm. 41) - Interessante occasione -
Cat. € 1.320++ ..................................................................................................................................................................................... € 250,00

701 * Segnatasse n. 10/18 serie completa molto fresca di buonissima centratura e leggera traccia di linguella - Cat. € 700.......................€ 150,00
702 ** Segnatasse Vaglia n. 1/6 serie completa molto fresca di buona centratura - Il 3 lire firmato G. Bolaffi, Sassone e Cert. Ray.

"oro" per la serie - Molto Rara (tiratura 1.200 serie) - Cat. € 7.875 .................................................................................................€ 2.000,00

Acquisti online    visita: www.collitshop.it
Inserisci il codice promozionale: ESTATE2015

e riceverai il 10% di sconto per acquisti sul web
 - Affrettati solo fino al 30 settembre -
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Città del Vaticano
703 ** Giardini e Medaglini n. 20/22, 24, 26/27, 32/34 + Exp. 3/4 dieci valori diversi in quartina a. di f. tutte con numero di cilidro -

ottima qualità - Bell'insieme ................................................................................................................................................................ € 100,00
704 ** Pio XI - Foglietto ricordo con il francobollo da 1 lira listato a lutto (Cat. CEI n. 1b pag. 268) - Non comune - Cat. € 180 ................€ 50,00
705 * Pio XI - Busta postale ricordo realizzata per la morte del pontefice con applicato francobollo da 1 lira listato a lutto - viaggiata

per Vallechia il 16.2.39 - Molto bella - Cert. Ray. ............................................................................................................................... € 100,00
706 + Giuridico n. 41/46 serie completa su cartolina illustrata per Vienna il 3.4.35 con complementari n. 23 + 26 - Bella e non

comune - Cat. € 400............................................................................................................................................................................. € 120,00
707 r Incoronazione SS. Pio XII n. 68/71 serie in coppie verticali separate al centro da interspazio di foglio (Gutter Pairs); usate su

frammenti firmati AD ............................................................................................................................................................................ € 50,00
708 r Episcopato n. 80/83 serie in coppie verticali separate al centro da interspazio di foglio (Gutter Pairs); usate su frammenti

firmati AD - Cat. CEI € 160 .................................................................................................................................................................. € 35,00
709 ** Prigionieri Lire 1 n. 99c non dentellato in alto b. di f. - Cat. € 220.......................................................................................................€ 50,00
710 r Concilio di Trento n. 110/121 + Exp. 9/10 serie in coppie verticali separate al centro da interspazio di foglio (Gutter Pairs);

usate su frammenti - Insieme non comune - Cat. CEI € 450 ................................................................................................................. € 70,00
711 ** Concilio di Trento Cent. 5 n. 110 quartina a. di f. con stampa del centro fortemente spostata in alto a sinistra - Non comune

con spostamento così rilevante .............................................................................................................................................................. € 75,00
712 ** SS. Paolo VI a Bogotà Lire 25 n. 461a striscia di tre b. di f. dentellatura orizzontale fra il secondo e terzo esemplare fortemente

spostata (un esemplare alto in coppia con uno basso) - Interessante ...................................................................................................€ 100,00
713 ** S. Tommaso Moro Lire 2.000 n. 775a bell'esemplare b. di f. con stampa dello stemma e del valore fortemente spostati in basso -

Raro, 20 esemplari conosciuti - Cert. Ray. - Cat. € 650 ...................................................................................................................... € 175,00
714 ** San Gregorio Lire 2.500 n. 782 coppia verticale non dentellata in alto stampata solo in rosa con dentellatura spostata

(Cat. CEI n. 795a) - Bella e non comune - Cat. € 750 ......................................................................................................................... € 180,00
715 ** Hans Holbein Lire 1.000 n. 970 stampa dei colori "fuori registro" - Cert. Diena .................................................................................€ 45,00
716 ** Posta Aerea "Cupola I" n. 22/23 serie in quartina a. di f. - ottima qualità e centratura - Tutte e due le quartine con filigrana lettere

completa su due francobolli; inoltre quartina b. di f. della serie Cupola II (P.A. n. 33/34) - Occasione .............................................€ 220,00
717 ** Collezione d'arte negli Stati Uniti foglietto n. 5 con tutta la stampa dell'argento in "grassetto" - Inusuale - Cert. Ray. .....................€ 100,00
718 ** Italia '85 foglietto n. 8 con la stampa in oro della parola "Città" incompleta nella parte superiore - Inedita - Cert. Diena.................€ 150,00
719 ** S. Nicola la serie di tre foglietti n. 10/12 - perfetti - Cat. € 125 ............................................................................................................ € 40,00
720 ** Papi 2000 Lire 500 n. 49 foglietto di cinque esemplari con notevole spostamento della dentellatura orizzontale verso l'alto - non

catalogato............................................................................................................................................................................................... € 80,00
721 ** Papi ' 98 Lire 500 n. 28 foglietto di cinque esemplari con lieve, ma comunque evidente, spostamento della dentellatura verticale

a sinistra - non catalogato ...................................................................................................................................................................... € 80,00
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722 ** Segnatasse n. 14/I-18/I serie carta grigia, molto freschi di buona centratura - Cert. Biondi ...............................................................€ 230,00
723 ** Segnatasse Lire 6 n. 20 quartina a. di f. dentellatura verticale in gran parte incompleta su due esemplari superiori - Inedita -

Cert. Diena........................................................................................................................................................................................... € 125,00
724 * (Vaticano) Roma/Tunisi del 10.12.29 - Aerogramma per Tunisi con affrancatura mista Vaticano/Italia (Sass. aerogrammi n. 164b -

Cat. Longhi n. 2017) - Ottimo stato di conservazione - Raro - AD.....................................................................................................€ 180,00
725 * (Vaticano) Roma/Copenaghen del 1.5.32 - Aerogramma per Copenaghen con piena affrancatura Vaticano viaggiato con I° volo

A.L.I. della linea Roma/Mosca (Sass. aerogrammi n. 289l - Cat. Longhi n. 2640) - Ottimo stato di conservazione - Molto Raro,
5 dispacci trasportati - Cert. Biondi ..................................................................................................................................................... € 400,00

726 * (Vaticano) Roma/Lima, Buenos Aires e Montevideo del 6.4.61 - Tre aerogrammi per le destinazioni diverse affrancati con soli
francobolli di Vaticano inoltrati con il volo speciale del Presidente Gronchi in Sud America - ann. del volo e ann. di arrivo -
Raro insieme - Cert. Biondi ................................................................................................................................................................. € 350,00

727 * (Vaticano) Roma/San Paolo del 16.6.61 - Aerogramma con ann. speciale del volo Alitalia (nuovo cat. Pellegrini n. 1410) -
Non comune........................................................................................................................................................................................... € 50,00

AMG . VG . – Trieste A e Litorale
728 ** AMG. VG. - Imperiale Cent. 10 n. 1ed ottimo doppia soprastampa di cui una fortemente spostata a sinistra e una fortemente

spostata a destra - Raro - Cat. € 500 .................................................................................................................................................... € 135,00
729 ** AMG. VG. - Imperiale Cent. 10 n. 1h soprastampa fortemente spostata verticalmente "V.G." in alto - Non comune ..........................€ 35,00
730 ** AMG. VG. - Imperiale Cent. 20 n. 3 quartina con soprastampa deformata a causa di piega della carta durante la lavorazione - I

due esemplari di sinistra con la "G" di "AMG" incompleta - Interessante, non catalogata - Cert. Ray. .............................................€ 120,00
731 ** AMG.VG. - Imperiale Cent. 20 n. 4 coppia verticale con soprastampa fortemente spostata obliqua - Inedita (ev. n. 4hr) ...................€ 35,00
732 ** AMG. VG. - Imperiale Cent. 60 n. 6ee doppia soprastampa di cui una fortemente spostata in alto - Non comune - Cat. € 240 ..........€ 65,00
733 ** AMG. VG. - Imperiale Lire 1 n. 8dc soprastampa capovolta, fortemente spostata a sinistra ("A" di "AMG" a cavallo) -

Non comune - Cat. € 180....................................................................................................................................................................... € 50,00
734 ** AMG.VG. - Lire 1 n. 8 foglio completo di cento esemplari con doppia soprastampa su dieci esemplari dell'ultima fila -

praticamente sono presenti dieci coppie verticali di cui un esemplare con doppia soprastampa (n. 8fb) - Interessante
combinazione - R. Mondolfo - Cat. € 3.200++ ................................................................................................................................... € 700,00
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735 ** AMG.VG. - Imperiale Lire 2 n. 9 con soprastampa capovolta fortemente spostata a destra "A" di "AMG" a cavallo - Inedita -
Fiecchi ................................................................................................................................................................................................... € 50,00

736 ** AMG.VG. - Imperiale Lire 2 n. 9dh con soprastampa capovolta, fortemente spostata in senso orizzontale ("M" a cavallo) -
appartiene alla prima fila del foglio ed è pertanto privo della "A" di "AMG" e la "V" di "VG" - Raro .............................................€ 100,00

737 ** AMG. VG. - Imperiale Lire 5 n. 10hb ottimo con soprastampa fortemente spostata in basso "V.G." a cavallo - Non comune.............€ 35,00
738 8 AMG.VG. - Imperiale Lire 10 n. 11 soprastampa fortemente spostata a destra a cavallo - non catalogato (ev. n. 11hp) -

Cert. Diena............................................................................................................................................................................................. € 40,00
739 ** AMG.VG. - Imperiale Lire 10 n. 11c striscia verticale di tre esemplari con stampa del francobollo evanescente nei primi due

e normale sull'ultimo - appariscente e non comune - G. Bolaffi - Cat. € 625 ......................................................................................€ 200,00
740 ** AMG. VG. - Imperiale Lire 10 con fasci n. 11A splendido esemplare del non emesso (posiz. 53) - G. Carraro + Cert. Ray. "oro" -

Cat. € 25.000..................................................................................................................................................................................... € 7.000,00
741 * AMG.VG. - Busta raccomandata spedita in franchigia da Torre del Greco a Trieste il 18.2.46 tassata in arrivo per 7 lire

utilizzando quattro esemplari da Cent. 20 n. 4 + sette esemplari da Cent. 60 n. 6 + Italia segnatasse da 2 lire - Raro uso misto,
per specialista ...................................................................................................................................................................................... € 200,00

742 ** Democratrica Lire 10 n. 11 blocco di quattro, il primo esemplare privo della soprastampa, il secondo con soprastampa parziale -
Molto Rara - varietà non ancora catalogata (ev. n. 11aa) -Si tratta dell'unica coppia conosciuta, di cui uno senza soprastampa -
Cert. Guido Oliva + Cert. Diego Carraro ......................................................................................................................................... € 4.000,00

743 * Risorgimento Lire 3 n. 18 soprastampa in albino - Inedita - AD + Cert. Ray. ......................................................................................€ 80,00
744 ** Biennale di Venezia Lire 5 n. 35 quartina con soprastampa fortemente disallineata fra gli esemplari di destra e di sinistra -

Interessante, non catalogata ................................................................................................................................................................... € 75,00
745 ** Volta Lire 20 n. 52e b. di f. non dentellato orizzontalmente - Raro - AD + ED - Cat. € 700 ..............................................................€ 250,00
746 ** Democratica n. 56/67 soprastampa di Roma serie completa molto fresca, ben centrata - Cat. € 350+ ...............................................€ 100,00
747 ** Cimarosa n. 68a doppia soprastampa - Raro - 60 esemplari noti - R. Mondolfo - Cat. € 2.800..........................................................€ 600,00
748 ** Fiera di Trieste Lire 15 n. 81ba blocco di otto a. di f. con soprastampa obliqua dal basso in alto, fortemente

spostata tanto da generare due coppie verticali con un esemplare senza soprastampa (Sassone n. 81ba) - Rarità -
R. Mondolfo + Cert. D. Carraro (firma per esteso) - Cat. € 11.000++ .............................................................................................€ 3.000,00

749 ** Fiera di Trieste Lire 15 n. 81ba blocco di dodici b. di f. con soprastampa obliqua dal basso in alto, fortemente
spostata tanto da generare una coppia verticali con un esemplare senza soprastampa (Sass. n. 81ba) mentre gli altri hanno la
soprastampa a cavallo della dentellatura sia orizzontale che verticale (varietà non catalogata) - Rarità - Cert. D. Carraro
(firma per esteso) .............................................................................................................................................................................. € 1.900,00
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750 ** Fiera di Trieste Lire 15 n. 81 striscia di dieci esemplari con soprastampa obliqua a cavallo della dentellatura (inclinata dal
basso in alto) - Nel primo esemplare la soprastampa è presente in piccolissima parte - la striscia è rinforzata al centro con
una linguella (i due esemplari posiz. 5 e 6 sono linguellati) - Rara - Cert. Carraro ............................................................................€ 900,00

751 ** Lavoro Cent. 50 n. 89 striscia di dieci a. di f. con stampa del nero (soprastampa) incompleta sul terzo esemplare mentre è
pressochè mancante sul 4, 5, 6 e 7 - La soprastampa è anche fortemente spostata a sinistra nei primi due esemplari -
Rara combinazione di inedite varietà - Si tratta di una delle cinque striscie provieniente dall'unico foglio conosciuto -
R. Mondolfo + Cert. D. Carraro ....................................................................................................................................................... € 2.000,00

752 ** Lavoro Lire 100 e 200 dentellatura 13,1/4 x 14,1/4 (n. 106/I - 107/I) i due valori di ottima qualità e centratura -
Cert. D. Carraro per il raro 100 lire - Cat. € 6.000 ........................................................................................................................... € 1.800,00

753 8 Lavoro Lire 100 e 200 dentellatura 13,1/4 x 14,1/4 (n. 106/I - 107/I) i due valori di ottima qualità e centratura -
Cert. D. Carraro per il raro 100 lire - Cat. € 1.200 .............................................................................................................................. € 400,00

754 ** Campionati di ciclismo n. 127 coppia a. di f. di cui un esemplare con varietà "N" di "Mondo" simile a "R" (Sass. spec.
n. 150 Ga) .............................................................................................................................................................................................. € 30,00

755 ** Verdi Lire 60 n. 137 bell'esemplare con filigrana in posizione pregiata "ND" (Sass. spec. n. 162) - ottima centratura -
Raro - Cat. € 425.................................................................................................................................................................................. € 150,00

756 * Venetia Club - Savanarola, Truppe Alpine e Massaia (n. 154, 156, 160) - Tre buste affrancate con francobolli in quartina;
viaggiate espresso per Roma - Bell'insieme .......................................................................................................................................... € 90,00

757 * Posta Aerea Lire 100 "Campidoglio" n. 23 striscia di quattro esemplari + complementare P.A. n. 22 su busta racc. via
aerea per New York il 11.3.50 - Non comune, in tariffa ........................................................................................................................ € 75,00

758 ** Posta Aerea Lire 1.000 "Campidoglio" n. 26a bell'esemplare b. di f. tiratura con gomma gialla e dentellatura 14 x 14,1/4 -
Non comune, ben centrato - Cat. € 140++............................................................................................................................................. € 60,00

759 ** Pacchi Postali Lire 100 n. 9/Ii coppia verticale b. di f. con dentellatura superiore fortemente spostata in basso - splendida
ben centrata - Molto rara - R. Mondolfo - Cat. € 4.250++ ............................................................................................................... € 1.000,00

760 ** Pacchi Postali n. 13/25 soprastampa di Roma serie completa, centratura molto buona - Cat. € 300 ....................................................€ 90,00
761 ** Pacchi Postali Lire 50 n. 21/I splendido blocco di 18 esemplari filigrana 3° tipo - ottima centratura - Non comune -

Cat. € 1.620.......................................................................................................................................................................................... € 300,00
762 ** Pacchi Postali Lire 1.000 "cavallino" n. 26 dentellatura a pettine - ottimo di buona centratura - Cat. € 250......................................€ 100,00
763 * Segnatasse n. 1/4 + 5/15 le due serie su due buste non viaggiate annullo "Trieste Succ. 5" il 5.4.52 - Inusuale - valutazione

come serie usate - Cat. € 630 ............................................................................................................................................................... € 150,00
764 ** Segnatasse Lire 1 n. 1a splendida striscia orizzontale di cinque, il primo esemplare con soprastampa evenescente e tratto

tipografico verticale a sinistra - Molto Rara, proviene da un foglio di cui solo 4 esemplari con questa varietà - Cert. D. Carraro
(firma per esteso) .............................................................................................................................................................................. € 1.000,00
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765 ** Segnatasse Lire 1 n. 1a blocco di dodici esemplari con tratto tipografico verticale a sinistra in posizione 4 e 7 - Interessante, -
Cert. Carraro ........................................................................................................................................................................................ € 500,00

766 r Tassata - Segnatasse Lire 1 n. 1 + n. 6 in affrancatura mista con segnatasse d'Italia Lire 5 n. 94 su frontespizio completo di
busta spedita da Trieste per città affrancata insufficiente con 6 lire "Democratica" - Interessante, per specialista...............................€ 60,00

767 r Tassata - Segnatasse Lire 10 n. 3 in affrancatura mista con segnatasse d'Italia Lire 20 n. 96 su frontespizio completo di busta
racc. spedita dalla Direz. superiore dogana di Trieste per città il 25.10.47 - fori di spillo sul 20 lire ma comunque interessante
per specialista ........................................................................................................................................................................................ € 40,00

768 ** Segnatasse Lire 5 n. 19b blocco di dodici esemplari di cui il primo con soprastampa incompleta (senza "AMG") a causa
di piega del foglio durante la lavorazione - Rarità, unico esemplare conosciuto - Cert. D. Carraro (firma per esteso) ...................€ 3.750,00

769 ** Trieste B - Partigiani 2 d. n. 9 soprastampa fortemente spostata a sinistra - non catalogato (ev. n. 9ba) ..............................................€ 40,00
770 * Trieste B - U.P.U. n. 17/18 serie su busta racc. per Milano il 8.10.49 (I° giorno di emissione) - Non comune ....................................€ 50,00
771 ** Trieste B - Ferrovie 10 d. n. 22a soprastampa capovolta - ottimo b. di f. - Non comune - Cat. € 600 ................................................€ 225,00
772 ** Trieste B - Pro Croce Rossa 0,50 n. 33 soprastampa in gran parte mancante - varietà di pregio non ancora catalogata ......................€ 75,00
773 ** Trieste B - Olimpiadi due valori diversi con varietà di soprastampa: 5d soprastampa rosso bruno (n. 56d), 28d soprastampa

fortemente spostata a destra (inedita) - Bell'insieme ............................................................................................................................. € 65,00
774 ** Trieste Occ. Jugoslava 1 l. su Cent. 30 n. 12 con filigrana corona - ottimo molto fresco ben centrato - Raro - R. Mondolfo -

Cat. € 2.000.......................................................................................................................................................................................... € 350,00
775 r Istria (Pola) - Tre valori diversi con soprastampa capovolta (25a, 26a, 29a) su piccoli frammenti di busta ann. "Pola 11.6.45" -

usato € 470............................................................................................................................................................................................. € 80,00
776 ** Istria (Pola) - Lire 4 su 2 n. 37a soprastampa capovolta - Non comune - Cat. € 400 ............................................................................€ 90,00
777 ** Istria (Pola) - Lire 6 su 1,50 n. 38bb soprastampa preesistente fortemente spostata a sinistra - Non comune - Ray. - Cat. € 400......€ 100,00
778 * Istria Litorale Sloveno - 30 l. lilla rosso emissione di Zagabria n. 60 + complementaree n. 51 su busta racc. exp. da

Fiume a Roma il 23.2.46 - busta in piccola parte lacerata a destra (fascetta di censura strappata) - Raro uso postale .......................€ 150,00
779 ** Istria Litorale Sloveno - Cattedrale di San Giusto n. 60A/60B serie non dentellata di ottima qualità - Cat. € 180 ..............................€ 60,00
780 ** Istria Litorale Sloveno - Segnatasse 50 c. su 20 l. n. 6A tassello I° tipo - ottimo ben centrato - Raro - Cat. € 550 ............................€ 180,00
781 ** Istria Litorale Sloveno - Segnatasse Lire 20 e 30 con la lettera "P" stretta e punto quadrato n. 12b/13b - due valori di

ottima qualità e centratura - Cat. € 440................................................................................................................................................ € 150,00
782 * Istria Litorale Sloveno - Segnatasse Lire 20 con la lettera "r" di "Lira" in carattere più grande n. 12d - ottimo con traccia di

linguella - Non comune ......................................................................................................................................................................... € 50,00
783 * Fiume Occ. Jugoslava - Soprastampati n. 14/20 serie completa su busta ann. "Fiume 9.8.45" - Il 16 lire su Cent. 75

soprastampa capovolta (n. 19a) - Interessante ..................................................................................................................................... € 100,00
784 * Fiume Occ. Jugoslava - Soprastampati n. 14 + 15 + 15a + 16 + 18 + 19a su busta ann. "Fiume 9.8.45" - Il 4 lire e il 16 lire

con soprastampa capovolta (n. 15a + 19a) - Interessante uso delle due varietà - Cert. Biondi ...........................................................€ 150,00
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785 ** Fiume Occ. Jugoslava - Lire 5 su Cent. 10 n. 16o striscia di tre con soprastampa obliqua - Bella e non comune - Cat. € 180............€ 60,00
786 ** Fiume Occ. Jugoslava - Lire 10 su Cent. 25 n. 18o quartina a. di f. con soprastampa obliqua - Bella e non comune - Cat. € 240 ......€ 75,00
787 ** Fiume Occ. Jugoslava - Lire 16 su Cent. 75 n. 21 ottimo esemplare ben centrato - Non comune - Cat. € 350 ..................................€ 100,00
788 ** Fiume Occ. Jugoslava - Lire 16 su Cent. 75 n. 21 con lettera "F" di "Fiume" deformata - Inedita.....................................................€ 150,00

Emissioni Locali e Occupazioni 
789 * Castiglione d'Intelvi - Soprastampato Lire 1 su Cent. 75 n. 11 + complementare Cent. 25 "Fratelli Bandiera" su busta per

Lecco il 10.8.45 - Interessante uso postale - Sorani + Ray. ................................................................................................................. € 300,00
790 ** Castiglione d'Intelvi - Stemma Cent. 50 e 1 lira colori invertiti n. 16aa/17aa serie non dentellata - Rara - Cat. € 420 ......................€ 150,00
791 ** Castiglione d'Intelvi - Stemma Cent. 50 su 1 lira n. 18a coppia orizzontale non dentellata in mezzo - Rara - Ray. - Cat. € 900 .......€ 225,00
792 * Sicilia Occ. Alleata Lire 2 n. 7 + complementare n. 4 su busta da Castelvetrano per la Svizzera il 10.8.44 - a lato fascetta di

censura in italiano e una in inglese + ann. in rettangolo "Examined By …A.C.S." - Interessante per l'estero - busta con piega
leggera (francobolli perfetti)................................................................................................................................................................ € 250,00

793 * Salerno Occ. Alleata - Imperiale serie di nove valori "non emessa" con soprastampa in nero A.M.S. (American Mail Service) -
questa emissione fu realizzata a Napoli, non si conosce decreto di emissione (Cat. CEI n. 1/7 + P.A. + Exp) - non quotata -
Occasione ............................................................................................................................................................................................ € 200,00

794 ** Ariano Polesine CLN - Fratelli Bandiera serie di tre valori (Cat. Errani/Raybaudi n. 44/46) - lievi ingiallimenti - Cat. € 400 -
Occasione .............................................................................................................................................................................................. € 30,00

795 ** Aosta CLN - Soprastampati n. 1/4 serie di ottima qualità - Cat. € 250 .................................................................................................€ 50,00
796 ** Aosta CLN - 5 l. su 10 c. n. 5 doppia soprastampa ben discosta - non catalogata (si conosce con la seconda soprastampa

fortemente spostata a sinistra) - Non comune...................................................................................................................................... € 100,00
797 ** Aosta CLN - Soprastampati nuovo valore n. 5/8 serie di ottima qualità - Cat. € 375 ...........................................................................€ 80,00
798 ** Ariano Polesine CLN - Monumenti Distrutti Cent. 25 soprastampa in rosso (Cat. Errani-Raybaudi n. 32A/I) - Molto Raro

allo stato di nuovo - Cert. Ray. ............................................................................................................................................................ € 500,00
799 r Ariano Polesine CLN - Monumenti Distrutti Cent. 50 errore di soprastampa "Poleine" frammento con annullo completo del

16.5.45 (Cat. Errani-Raybaudi n. 34, varietà) - Non comune - Ray. .....................................................................................................€ 60,00
800 * Ariano Polesine CLN - Fratelli Bandiera Lire 1 decalco della soprastampa (Cat. Errani-Raybaudi n. 45, varietà) - Non comune -

Ray. ........................................................................................................................................................................................................ € 40,00
801 8 Barge CLN - Monumenti Distrutti Espresso Lire 1,25 n. 18 ottimo esemplare usato ann. originale - Non comune - Sorani -

Cat. € 300............................................................................................................................................................................................... € 65,00
802 ** Guidizzolo CLN - Francobollo di recapito Lire 1 soprastampato in azzurro nerastro n. 1 - ottimo, ben centrato - G. Oliva -

Cat. € 160............................................................................................................................................................................................... € 45,00

Acquisti online    visita: www.collitshop.it
Inserisci il codice promozionale: ESTATE2015

e riceverai il 10% di sconto per acquisti sul web
 - Affrettati solo fino al 30 settembre -
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803 ** Imperia CLN - Fratelli Bandiera n. 13/15 serie di ottima qualità - Cat. € 65 ........................................................................................€ 25,00
804 ** Mantova CLN - I primi due valori (n. 1/2) in fogli completi di 100 esemplari con tutte le varietà costanti

(posiz. 20, 30, 40,57,67,83,100), sono presenti anche le varietà senza punto dopo la "P", dopo la "S" e dopo la "I" -
da notare anche la varietà "0" di "1,90" rotto in alto e in basso (n. 1z) - Bell'insieme per specialista - Occasione ............................€ 350,00

805 ** Mantova CLN - Lire 2,15 su Cent. 35 n. 3aa soprastampa recto verso - Raro - Ray. - Cat. € 850......................................................€ 225,00
806 ** Parma CLN - Posta Partigiana n. 1/2 serie di ottima qualità - Ray. - Cat. € 1.000 ..............................................................................€ 270,00
807 ** Piacenza CLN - Segnatasse Cent. 25 soprastampa in azzurro (Cat. Errani-Raybaudi n. 22A) - Raro - Cert. Ray..............................€ 200,00
808 ** Sesto Calende CLN - Soprastampati n. 1/9 splendida serie completa di ottima qualità - Ray. - Cat. € 2.500 ....................................€ 600,00
809 ** Torino CLN - Monumenti Distrutti e Fratelli Bandiera soprastampa in carattere gotico (Cat. Errani-Ray. n. 1/13 + 14/16)

serie completa di ottima qualità - Rara - Cat. CEI € 3.500 .................................................................................................................. € 350,00
810 ** Albania Occ. Tedesca - 1 q. su 3 bruno n. 1 quartina con soprastampa "14 Shatator 1943" fortemente evanescente incompleta,

particolarmente evidente sull'esemplare in alto a destra - Il primo esemplare della quartina, oltre all'evanescenza della soprastampa,
presenta anche la varietà cifre spostate in alto (n. 1ec) - Varietà di pregio non catalogata..................................................................€ 300,00

811 ** Albania Occ. Tedesca - 1 q. su 3 bruno n. 1ec coppia orizzontale b. di f. l'esemplare di destra con varietà "4" di "14", "or" di
"Shtator" e "3" di "1943" spostati in alto - Interessante - Cat. € 495...................................................................................................€ 135,00

812 ** Albania Occ. Tedesca - 50 q. su 65 bruno rosso n. 9 coppia orizzontale b. di f. l'esemplare di destra con varietà "4" di "14",
"or" di "Shtator" e "3" di "1943" spostati in alto - Varietà non catalogata (eventuale n. 9ec) .............................................................€ 135,00

813 * Albania Occ. Greca - Posta Aerea "Gioventù" n. 1/10 solo serie di posta aerea - ottima qualità, leggera traccia di linguella -
Cat. € 280............................................................................................................................................................................................... € 50,00

814 8 Cefalonia e Itaca - Monumento Equestre 30 d. n. 25A soprastampa tipografica su esemplare singolo - Ottimo esemplare plattato
posiz. 8 - Rarità per specialista - due esemplari conosciuti - G. Avanzo, AD, Cert. Ray. "oro" .......................................................€ 2.000,00

815 ** Lubiana - Francobolli di Jugoslavia soprastampati "R. Commissariato" n. 18/33 serie completa di ottima qualità - Cat. € 500 .......€ 130,00
816 S.G. Veneto Occ. Austriaca - Giro completo di 72 valori di marche fiscali soprastampate per le varie località (Sassone n. 1/72) -

Insieme in ottimo stato di conservazione - Raro - Cat. € 2.000........................................................................................................... € 600,00
817 r Venezia Giulia - Francobolli d'Austria soprastampati n. 1/14 - Serie di 14 valori fino a 1 kr. applicati su carta ed annullati

"Trieste 25.12.18" - in basso ann. a tampone del direttore delle Poste di Trieste S. Marco che ha firmato e garantito per
l'autenticità della soprastampa - Interessante - Cat. € 450 ..................................................................................................................... € 90,00

818 ** Trento e Trieste - Michetti 20 cent. su 20 n. 5ufg quartina b. di f. con soprastampa fortemente spostata a cavallo - Cat. € 840 .......€ 135,00
819 ** Trento e Trieste - Espresso Cent. 25 n. 1d coppia verticale - l'esemplare superiore con errore di soprastampa senza cifre "25"

in coppia con esemplare normale - Cat. € 570..................................................................................................................................... € 120,00
820 ** Trento e Trieste - Segnatasse 5 c. di corona n. 1nc quartina con soprastampa fortemente spostata nei due sensi - due esemplari

con traccia di linguella - Bella e non comune - Cert. Ray. - Cat. € 900 ..............................................................................................€ 150,00
821 **/*Fiume - Espressi Cent. 30 e 50 n. 1k/2k due valori non dentellati in coppie verticali b. di f. - un esemplare con traccia di

linguella - Cat. € 450 ............................................................................................................................................................................. € 90,00
822 * Fiume - Segnatasse n. 4/12 soprastampa a macchina serie completa di buona qualità (leggero ingiallimento) - Cert. Ray.

per i due valori più pregiati della serie - Cat. € 4.000 - Occasione......................................................................................................€ 500,00
823 8 Fiume/Veglia - Cent. 20 n. 7c con soprastampa capovolta "Reggenza Italiana del Carnaro" capovolta - Molto bello e non

comune - AD, ED - Cat. € 700 ............................................................................................................................................................ € 100,00
824 ** Zara Occ. tedesca - Imperiale Cent. 35 soprastampa"Deutsche Besetzung Zara" n. 7 ottimo, molto fresco ben centrato -

Cert. Ray. (copia) - Cat. € 1.000 .......................................................................................................................................................... € 185,00
825 ** Zara Occ. tedesca - Imperiale Lire 2,55 soprastampa"Deutsche Besetzung Zara" n. 13 ottimo, molto fresco ben centrato -

Cert. Ray. (copia) - Cat. € 1.100 .......................................................................................................................................................... € 220,00
826 ** Zara Occ. tedesca - Posta Aerea Cent. 75 soprastampa"Deutsche Besetzung Zara" P.A. n. 3 ottimo b. di f. , molto fresco

ben centrato - Cert. Ray. - Cat. € 1.100 ............................................................................................................................................... € 220,00
827 ** Zante Amm. Civile Greca - Francobolli delle Isole Jonie soprastampati, l'emissione completa 8 valori con soprastampa a mano

in nero ed in rosso (n. 1/3, 4/6, P.A. 1/2) - ottima qualità - Chiavarello + Cert. Biondi - Cat. € 2.000 - Bell'insieme ........................€ 450,00
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Levante e Colonie Italiane 
828 * Levante It. - Costantinopoli 40 pi. su 10 lire "Floreale" n. 27 isolato su busta racc. per Basilea il 30.1.11 - Rarissimo uso postale -

ED, G. Bolaffi (per esteso)................................................................................................................................................................... € 700,00
829 * Levante It. - Costantinopoli 45 pi. su 5 lire "Floreale" n. 56 isolato su busta commerciale racc. per Berlino il 5.9.22 - Rarissimo

uso non filatelico - Sorani.................................................................................................................................................................... € 750,00
830 ** Levante It. - Pechino 4 c. su 10 n. 22d soprastampa del valore fortemente spostata a sinistra - Non comune - Cat. € 300 ..................€ 75,00
831 * A.O.I. - Triennale d'Oltremare Cent. 25 n. 29 + complementari n. 30 + P.A. n. 17 su busta via aerea per Roma il 18.12.40 -

in partenza ann. "Posta Militare 1200" - Inusuale uso postale di questa emissione ............................................................................€ 170,00
832 ** A.O.I. - Franchigia Militare carminio n. 2 per lettere in partenza - ottimo esemplare b. di f. - Ray. - Cat. € 1.250............................€ 200,00
833 + A.O.I. - Marca da Bollo Cent. 5 "Vittorio Emanuele III" coppia usata per posta su cartolina illustrata (data e firma) da

Mogadiscio a Trieste il 16.5.36 - Rara, per specialista - Sorani .......................................................................................................... € 225,00
834 + A.O.I. - Marca da Bollo Cent. 20 "Africa Italiana" usata per posta su cartolina illustrata per Venezia il 17.2.41 - In partenza

ann. "Ufficio Postale Concentramento", a lato ann. del portalettere in ovale "59" - Bella e non comune per specialista - GO,
ED, Sorani ........................................................................................................................................................................................... € 225,00

835 * Egeo - S. Antonio n. 37/43 serie completa su busta da Rodi per città il 18.4.32 - senza ann. di arrivo - Cat. € 1.000 .......................€ 225,00
836 * Egeo - Posta Aerea Lire 100 "Dante" n. 21 isolato su aerogramma da Rodi a Firenze il 2.12.32 - Raro - Cat. € 725 ........................€ 300,00
837 * Egeo - Posta Aerea "Crociera Zeppelin" n. 22/27 serie completa con leggera traccia di linguella, ben centrata - Cat. € 700 ............€ 190,00
838 * Egeo/COO - Lire 5 "Garibaldi" n. 26 + complementari n. 17/20 su busta racc. per New York il 9.12.32 - al retro vari ann.

di transito ed arrivo - Raro uso postale ................................................................................................................................................ € 225,00
839 ** Egeo/Scarpanto - Michetti Cent. 40 n. 6a quartina di cui due esemplare inferiori sono privi della stampa in alto -

Interessante - Cert. Diena - Cat. € 450................................................................................................................................................. € 180,00
840 * Eritrea - Francobolli d'Italia soprastampati n. 1/11 serie completa di ottima qualità, ben centrata, impercettibile traccia di

linguella - Non comune in queste condizioni ...................................................................................................................................... € 500,00
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841 ** Eritrea - Espresso Lire 1,25 su c. 60 soprastampa in nero n. 8 splendido esemplare molto fresco, ben centrato - Raro in queste
condizioni - AD, Cert. Ray. "oro" - Cat. € 18.000++ Occasione ......................................................................................................€ 3.750,00

842 * Eritrea - Segnatasse n. 14/24 soprastampa in basso serie completa di ottima qualità e buona centratura - valori più pregiati
firmati Ray. - Rara - Cat. € 4.500 ..................................................................................................................................................... € 1.000,00

843 ** Etiopia - Vitt. Emanuele III° n. 1/7 serie completa in quartina - ottima qualità e centratura - Bell'insieme - Cert. Diena -
Cat. € 1.500 - Occasione...................................................................................................................................................................... € 200,00

844 ** Libia - Floreale Cent. 1 n. 1w doppia soprastampa di cui una in albino - la soprastampa inchiostrata è decalcata al verso -
Non comune - Cert. Diena - Cat. € 225 ................................................................................................................................................. € 75,00

845 ** Libia - Pittorica Cent. 5 n. 23c quartina con centro capovolto - un esemplare con leggera piega (non conteggiato) - Cat. € 450........€ 90,00
846 * Libia - Pittorica Cent. 5 n. 23m coppia orizzontale b. di f. non dentellata verticalmente - G. Bottacchi - Cat. € 140...........................€ 40,00
847 * Libia - Pittorica Cent. 15 n. 25c stampa del centro capovolta - G. Bottacchi - Cat. € 180 ....................................................................€ 40,00
848 8 Libia - Pittorica Cent. 15 n. 25t coppia con la dentellatura verticale fortemente spostata - un esemplare con dentellatura

irregolare (non conteggiato) - G. Bottacchi - Cat. € 320........................................................................................................................ € 75,00
849 8 Libia - Pittorica Cent. 25 n. 26h ottimo non dentellato con margini ampi - Non comune - G. Bottacchi - Cat. € 550........................€ 125,00
850 ** Libia - Pittorica Lire 10 azzurro e oliva n. 32 ottimo esemplare di buona centratura - G. Bottacchi - Cat. € 1.125 - Occasione........€ 135,00
851 ** Libia - Sibilla Cent. 40 n. 41m non dentellato a sinistra b. di f. integrale - Non comune - G. Bottacchi - Cat. € 375 ........................€ 120,00
852 ** Libia - Sibilla Cent. 60 n. 42n non dentellato a destra b. di f. integrale - Non comune - G. Bottacchi - Cat. € 525............................€ 150,00
853 ** Libia - Sibilla Cent. 60 n. 42h coppia verticale non dentellata in mezzo - il francobollo superiore con piega orizzontale e

piccola macchia di ossido - G. Bottacchi - Cat. € 900 ........................................................................................................................... € 90,00
854 S.G. Libia - Sibilla Cent. 20, 40 e 2 lire n. P40/P43 le tre prove di archivio della serie non dentellate, senza gomma come di

consueto - G. Bottacchi - Cat. € 1.000 ................................................................................................................................................. € 235,00
855 ** Libia - Pittorica Cent. 10 n. 47azc quartina con dentellatura verticale fortemente spostata - un esemplare con falla di gomma

(valutato *) - Interessante - G. Bottacchi - Cat. € 420 ......................................................................................................................... € 100,00
856 S.G. Libia - Pittorica Cent. 10 nero e rosa n. 47k coppia non dentellata b. di f. demonetizzata mediante soprastampa nera

"ANNULLATO" (vedi non n. 49k) - Interessante ............................................................................................................................... € 120,00
857 * Libia - Pittorica Cent. 15 n. 48o non dentellato in basso b. di f. integrale - Non comune - Cat. € 380 ...............................................€ 100,00
858 ** Libia - Pittorica Cent. 30 n. 50k splendido esemplare non dentellato con margini ampi - Molto raro, pochi esemplari noti -

Cert. G. Bottacchi.............................................................................................................................................................................. € 1.350,00
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859 ** Libia - Pittorica Cent. 30 n. 50s coppia orizzontale con il primo esemplare non dentellato a sinistra b. di f. - Non comune -
G. Bottacchi - Cat. € 520+ ................................................................................................................................................................... € 125,00

860 * Libia - Pittorica Cent. 30 n. 50t coppia orizzontale non dentellata al centro - Rara - G. Bottacchi - Cat. € 1.100 ..............................€ 250,00
861 * Libia - Pittorica Cent. 50 n. 51o bell'esemplare non dentellato in basso b. di f. integrale - Non comune - G. Bottacchi -

Cat. € 520............................................................................................................................................................................................. € 125,00
862 ** Libia - Sibilla Cent. 20 n. 54e coppia orizzontale di cui un esemplare non dentellato a destra b. di f. integrale - Rara -

G. Bottacchi - Cat. € 750...................................................................................................................................................................... € 180,00
863 * Libia - Sibilla Cent. 20 n. 54f coppia verticale non dentellata al centro e in alto b. di f. - leggera piega - Rara - Cat. € 3.200 -

Occasione ............................................................................................................................................................................................ € 320,00
864 ** Libia - Sibilla Lire 2 n. 57c non dentellato in alto b. di f. integrale - Raro - G. Bottacchi - Cat. € 900...............................................€ 235,00
865 ** Libia - Pittorica Cent. 1 nero e bruno n. 58 dent. 11 splendido esemplare b. di f. ben centrato - G. Bottacchi - Cat. € 1.375 -

Occasione ............................................................................................................................................................................................ € 150,00
866 ** Libia - Pittorica Cent. 2 nero e bruno rosso n. 59 dent. 11 splendido esemplare b. di f. ben centrato - G. Bottacchi - Cat. € 1.375 -

Occasione ............................................................................................................................................................................................ € 150,00
867 8 Libia - Pittorica Lire 5 e 10 n. 144/145 i due valori dentellatura 11 - ottima qualità e centratura - Cert. G. Bottacchi -

Cat. € 1.400.......................................................................................................................................................................................... € 300,00
868 * Libia - Posta Aerea n. 1/2 + complementari su busta via aerea per l'Olanda il 12.5.32 - a lato ann. in rosso

"Luftpostamp Berlin C2" - in alto manoscritto dal mittente "Per posta aerea Libia Italia Olanda" - Bella e non comune .................€ 175,00
869 * Libia - Posta Aerea "V° Fiera" n. 3 + complementare P.O. n. 95 su busta via aerea da Tripoli per Castelrosso

(via Napoli Air-Orient) il 14.3.31 - Non comune .................................................................................................................................. € 95,00
870 ** Libia - Pacchi Postali "fascio" n. 14/24 serie completa di ottima qualità e centratura - Cat. € 2.000 .................................................€ 500,00
871 ** Oltre Giuba - Francobolli d'Italia soprastampati n. 1/15 serie completa di ottima qualità, ben centrata - Non comune in queste

condizioni ............................................................................................................................................................................................ € 250,00
872 ** Somalia It. - Pacchi Postali n. 50/53 serie alti valori soprastamap II° tipo in nero - ottima qualità, buona centratura .......................€ 150,00
873 ** Somalia It. - Pacchi Postali "Fascio" n. 54/65 serie completa 12 valori compreso 50 c. arancio - Insieme in ottimo stato di

conservazione - S. Vignati + Cert. Diena per il francobollo da Cent. 50 - Cat. € 30.400 .................................................................€ 5.500,00
874 * Somalia Afis - Cent. 1 nero n. 1 + complementari n. 3 + 4 + 24 + P. A. n. 23 su busta via aerea per Damasco il 13.11.54 -

Rara destinazione................................................................................................................................................................................. € 120,00
875 * Somalia Afis - Consiglio Territoriale Cent. 20 n. 12 due esemplari + complementari n. 2 x 2 su busta da Merca a Mogadiscio

il 5.1.52 - Interessante doppio porto per l'interno .................................................................................................................................. € 90,00
876 * Somalia Afis - Consiglio Territoriale Cent. 20 n. 12 + complementare n. 2 su busta da Merca a Mogadiscio il 15.12.51 -

Interessante uso interno ......................................................................................................................................................................... € 65,00
877 * Somalia Afis - Consiglio Territoriale Cent. 55 n. 13 + complementare P.A. n. 1 su busta racc. da Mogadiscio per città il

13.11.51 - Pregiato uso per l'interno - Cat. € 650 ................................................................................................................................ € 130,00
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878 + Somalia Afis- Bandiera Cent. 25 n. 26 coppia su cartolina illustrata per Napoli il 12.10.54 (I° giorno di emissione) .........................€ 30,00
879 * Somalia Afis - Fiori Cent. 60 n. 31 in affrancatura mista con francobollo di Somalia Indipendente Cent. 15 "Infanzia" su

bustina (biglietto da visita) via aerea da Merca a Istanbul il 25.12.60 - Interessante per specialista ....................................................€ 70,00
880 * Somalia Afis - Assemblea Legislativa n. 36/38 + complementari n. 6 + P.A. n. 30 + 34/35 su busta racc. via aerea per

Mosca il 28.9.56 - pregiata destinazione ............................................................................................................................................... € 90,00
881 * Somalia Afis - Assemblea Legislativa n. 36/38 + complementari n. 7 + 37 + P.A. n. 26 + 27 + 29 + 34/35 su busta a sacchetto

di grande formato (stampe via aerea) per Mosca il 6.10.56 - pregiata destinazione e affrancatura ......................................................€ 80,00
882 * Somalia Afis - 5° Fiera n. 65/66 + P.A. n. 52/53 su busta racc. per Istanbul il 15.12.59 - alcuni punti d'ingiallimento ma comunque

pregiata destinazione ............................................................................................................................................................................. € 30,00
883 * Somalia Afis - Istituto Universitario n. 67/69 + P.A. n. 54/55 su busta racc. via aerea per Istanbul il 8.3.60 - pregiata destinazione..€ 40,00
884 * Somalia Afis - Posta Aerea "U.P.U." 2 sh. n. 22 + complementari P.O. n. 21 + 22 su busta via aerea per Firenze il 26.1.54 -

Rara affrancatura - Cat. € 860.............................................................................................................................................................. € 180,00
885 + Somalia Afis - Posta Aerea "Lebbrosari" 1,20 sh. n. 23 + complementare P.O. n. 26 su cartolina illustrata per Damasco

(Syria) il 13.11.54 - pregiata destinazione ............................................................................................................................................. € 75,00
886 * Somalia Afis - Posta Aerea "Lebbrosari" 2 sh. n. 24 + complementari P.O. n. 2 + 5 su busta via aerea per Napoli il 10.8.54 -

sulla busta ci sono anche due esemplari del Cent. 60 n. 23 non annullati in partenza evidenziati con matita rossa
(fuori validità ??) - Interessante ........................................................................................................................................................... € 150,00

887 + Somalia Afis - Posta Aerea "Bandiera" 1,20 sh. n. 25 + complementari P.O. n. 2 + 5 su cartolina illustrata per Damasco
(Syria) il 29.12.55 - pregiata destinazione ............................................................................................................................................. € 65,00

888 * Somalia Afis - Posta Aerea "Gazzelle" 1,50 sh. n. 31 + complementare n. 29 (difettoso) + P.O. n. 29 + 30 su busta racc.
via aerea per Mosca il 2.3.57 - pregiata destinazione ............................................................................................................................ € 75,00

889 ** Somalia Indipendente - Somaliland la serie completa tre valori soprastampati per l'indipendenza del 26.6.1960 - Non comune .......€ 40,00
890 * Tripolitania - Posta Aerea "Ferrucci" n. 1/3 serie completa su busta racc. da Tripoli a Firenze il 31.10.30 rispedita a Pisa -

Bella e non comune - Cat. € 600.......................................................................................................................................................... € 150,00
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891 * M.E.F. - 3 Pence n. 9 quattro esemplari + complementari n. 6 + 8 + 10 su busta racc. via aerea da Asmara a Napoli il 29.1.46 -
ann. e fascetta di censura - Interessante ................................................................................................................................................. € 85,00

892 * Libia Regno Indipendente - Cavaliere Senussita emissione per la Cirenaica busta racc. da Bengasi a Tripoli il 28.4.52 affrancata
con tre esemplari del n. 3 + due del n. 4 e quattro esemplari del n. 5 - alcuni di questi esemplari con varietà di soprastampa
(n. 3a, 4a, 5a, 5b) - Raro uso postale di queste varietà alcune della quali si conoscono solo 50 esemplari e probabilmente
questa potrebbe essere l'unica combinazione passata per posta - Rarità per specialista...................................................................€ 1.500,00

893 * Cirenaica Amm. Autonoma - Cavaliere Senussita 1 m. bruno nero n. 1 + complementari n. 2 + 3 + 4 + 7 su busta da Bengasi
per gli USA il 18.2.50 - Inusuale affrancatura pentacolore di bassi valori - Cat. € 2.350 ...................................................................€ 200,00

894 * Cirenaica Amm. Autonoma - Cavaliere Senussita 1 m. bruno nero n. 1 + complementari n. 4 + n. 9 su busta via aerea da Bengasi
a Kensington il 27.1.50 - Interessante - Cat. € 1.100........................................................................................................................... € 200,00

895 * Cirenaica Amm. Autonoma - Cavaliere Senussita 2 m. rosa carminio n. 2 + complementari n. 5 x 2 + n. 9 su busta via aerea da
Bengasi a Klagenfurt il 22.3.50 - Interessante - Cat. € 1.450 .............................................................................................................. € 200,00

896 * Cirenaica Amm. Autonoma - Cavaliere Senussita 5 m. grigio oliva n. 5 + complementare n. 9 su busta via aerea da Bengasi a
Nottingham il 9.2.51 - Cat. € 575 ........................................................................................................................................................ € 100,00

897 * Cirenaica Amm. Autonoma - Cavaliere Senussita 10 m. violetto n. 7 + complementare n. 9 su busta via aerea da Bengasi a Vienna il
16.11.50 - Cat. € 525 ........................................................................................................................................................................... € 100,00

898 * Cirenaica Amm. Autonoma - Cavaliere Senussita 12 m. rosso n. 8 striscia di tre su busta via aerea da Bengasi per gli USA il
1.11.50 - Rara - Cat. € 2.000................................................................................................................................................................ € 400,00

899 * Cirenaica Amm. Autonoma - Cavaliere Senussita 20 m. azzurro n. 9 isolato su busta via aerea da Bengasi per gli USA il 8.9.51 -
Non comune - Cat. € 200 ....................................................................................................................................................................... € 70,00

900 * Libia Regno Unito - Due aerogrammi per la Svizzera con diversa affrancatura serie Stemma; uno con 100 m. n. 100 isolato (racc.)
e l'altro con n. 92 + 98 - Belli e non comuni ......................................................................................................................................... € 35,00

Interi Postali 
901 + C.P. Cent. 10 "Umberto I°" n. C 25 spedita dall' Asinara per Sassari - sul retro ann. "Direz. Colonia Penale dell'Asinara" -

Bella e non comune ............................................................................................................................................................................... € 50,00
902 + C.P. Lire 6 "Democratica" n. C 138 con francobolli aggiunti n. 556 (tariffa 12 lire) viaggiata da Ortona a Lanciano il 11.2.49 -

ottimo stato di conservazione .............................................................................................................................................................. € 120,00
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903 + C.P. Lire 6 "Democratica" n. C 138 con francobolli aggiunti n. 554 + 639 (tariffa 20 lire) viaggiata da Palermo ad Agrigento il
7.4.52 - la cartolina con piccolissimo strappo - Occasione ................................................................................................................... € 75,00

904 + C.P. Lire 20 "Leonardo da Vinci" n. C 152 serie completa di cinque cartoline con vignette diverse nuove in buono stato di
conservazione - Bell'insieme - Cat. € 375 ........................................................................................................................................... € 150,00

905 + C.P. Lire 55 "Centenario" n. C 175 viaggiata per la Germania - perfetta, non comune - Cat. € 100.....................................................€ 40,00
906 + C.P. Cent. 30 "Michetti" mill. 23 pubblicitario Francesco Capitani (Filagrano n. R 5/13) - viaggiata perfetta - Cat. € 75 ..................€ 30,00
907 + C.P. Lire 15 "Democratica" pubblicitaria Chlorodont n. R 8/1 - nuova - ottimo stato di conservazione - ED + CH + Cert. Biondi -

Cat. € 800 - Rara.................................................................................................................................................................................. € 350,00
908 + C.P. Lire 15 "Democratica" pubblicitaria Leocrema n. R 8/2 - nuova - ottimo stato di conservazione - ED + CH + Cert. Biondi -

Cat. € 900 - Rara.................................................................................................................................................................................. € 375,00
909 + C.P. Lire 20 quadriga pubblicitaria "Chlorodont" n. R9/2 - nuova, ottimo stato di conservazione - Cat. € 120 ...................................€ 50,00
910 + C.P. Lire 20 quadriga pubblicitaria "Leocrema" n. R9/3- nuova, ottimo stato di conservazione - Cat. € 300 ....................................€ 120,00
911 + C.P. Assicurativa di volo Lire 55 "Siracusana" della Compagnia Meridionale di assicurazione n. Cm 13 viaggiata da Napoli a

Siracusa il 29.5.70 - perfetta - Molto Rara .......................................................................................................................................... € 700,00
912 + B.P. Lire 4 "Democratica" n. B 40 nuovo - ottimo aspetto ma lieve difetto visibile solo all'interno del biglietto - Cat. € 400 -

Occasione .............................................................................................................................................................................................. € 80,00
913 + Trieste A - C.P. Lire 20 "Quadriga" commemorativa della Mostra di Antonello da Messina ma non emessa - si tratta

probabilmente di una prova - è annullata "Trieste Succ. 4" il 21.2.53 - Interessante per specialista ..................................................€ 150,00
914 + Coupon Reponse Lire 120 su 60 (Cat. Filagrano n. M 14) - usato perfetto...........................................................................................€ 25,00

Acquisti online    visita: www.collitshop.it
Inserisci il codice promozionale: ESTATE2015

e riceverai il 10% di sconto per acquisti sul web
 - Affrettati solo fino al 30 settembre -
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